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Sprva bodo občasno 
še rahle padavine. 

Po nižinah deloma dež. 
Nato delno jasno in suho.
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Čas omame
Bojana Špegel 

Nekaj deževnih, nič kaj decembru primernih dni je za nami.
Takih, v katerih te pogosto zagrabi malodušje, pa tudi prave volje
nimaš toliko, kot kadar sije sonce. Zdi se mi, da nas pozimi celo
sneženje spravi v dobro voljo. In kako preganjamo slabo? Zelo
različno. 

Enim je dovolj, da se krepko najejo. Baje pomaga tudi čokolada.
Drugi raje spijejo kozarček dva ali veliko več opojne pijače, ki
seveda vsebuje alkohol. No, tehle je po uradnih podatkih pri nas
zelo veliko. Ampak kultura naroda, ki že v himni opeva vince, je

pač taka. In zato smo zelo visoko tudi v EU. Alkoholizem
je zagotovo problem, ki mu posvečamo premalo pozornosti,
saj je z njim povezanih veliko žalostnih, tudi tragičnih
družinskih zgodb. A ko se ga kdo »nacuka«, mu to pogosto
»oprostimo« z rekom: »Globoko je pogledal v kozarec«.
Hik. Je potem kaj čudnega, če v mesecu pričakovanja in
obdarovanja v eni sami noči – bilo je iz sobote na nedeljo –
v Sloveniji zaradi pijanosti prespi na policijskih postajah
kar 60 voznikov?

Zgodba pa je čisto drugačna, ko se začnemo pogovarjati o
drogah. O njih smo se veliko pogovarjali novembra, ki je
bil tudi letos mesec boja proti drogam. Morali pa bi se vse

dni v letu. Zato, ker so realnost. Zato, ker so povsod, tudi v
najmanjši vasi. In zato, ker so droge problem vseh nas, ne le šole
in staršev, ki se, ko ugotovijo, da je njihov otrok zašel v svet
omame, zagotovo sesujejo. Sledijo nešteta vprašanja. »Zakaj prav
moj otrok, kaj sem naredil narobe?« Ti dve sta najpogostejši. Pri
mnogih je že naslednja misel, da tega ne sme izvedeti nihče v stilu:
»Kaj bodo pa ljudje rekli?« Pa vendarle v trenutku, ko se izkaže,
da naš otrok tolaži svoje bolečine tako, da se zateka v svet omame,
ni slabšega, kot da bi nas skrbelo prav slednje. Poiskati je treba
pomoč, pa četudi vsi izvedo. 

V Šaleški dolini po zadnjih podatkih upada število zasvojenih s
heroinom. Ta zagotovo uživalcem pusti zelo neizbrisne posledice,
zato je to dobra novica. Slaba je, da je vse več mladih, pa tudi ne
več tako mladih, zasvojenih s kokainom in sintetičnimi drogami,
da o »travi« niti ne govorimo. Kar sprehodite se po mestu na
kakšen deževen večer, lahko tudi popoldan. Pod napušči streh šol,
tudi tistih v strogem centru, se zbirajo mladi in vonj po travi se vije
daleč naokoli.  Zdi se, kot da vsi vedo, kje se zbirajo tisti, ki
prodajajo, in kje tisti, ki uživajo. In zdi se, da nihče ne ukrepa. Ker
je znano, da so droge dober biznis. In dokler je tako, vsakega
dilerja, ki mu policija pristriže peruti, hitro nadomesti drugi. 

Kaj pomaga? Pogovor in iskrenost v družini. In dober zgled. O tem
sem prepričana, saj se zasvojenost »dogaja« tako v bogatih kot
povprečnih družinah. Kot tudi v to, da niso vsi mladi že
narkomani, če se zbirajo kje na prostem. Ker niso. Ker potrebujejo
druženje in ker pogosto bežijo od doma tudi zato, ker je ta prazen.
In hladen. In ker je mladost velikokrat norost, v katero te lahko
zapelje tudi to, da moraš poskusiti vse tisto, kar poskušajo tvoji
prijatelji. Eni le poskusijo, drugi nadaljujejo. In potonejo. Pa to ne
velja le za nelegalne droge, to velja prav za vsa omamljanja. Zato
mora vsakdo ogledalo najprej postaviti predse, šele potem lahko s
prstom kaže na druge!
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36-urni delovnik in nižje
plače tudi v Gorenju 

Velenje - Na današnji seji nadzornega sveta bo predsednik uprave
Gorenja Franjo Bobinac predstavil poslovni načrt in ukrepe za
prebroditev krize. Kljub njej želijo ohraniti čim več delovnih mest,
zato upajo, da bodo s sindikatom dosegli dogovor, da uvedejo z
novim letom 36-urni delovnik, ki bo veljal za vse delavce v
proizvodnji. 

Zaposleni v administraciji in vodstvu bodo morali delati več kot
doslej, a bodo imeli zaradi solidarnosti za okoli 10 odstotkov nižje
plače. 

� mz

Otroci so dedka Mraza pričakali na toplem in suhem v domu kulture.

Oči so izdajale, da so ga res težko pričakovali.  (Foto: S. Vovk)

Dedek Mraz
razveselil male
in velike
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V SDS zbirajo podpise 
Velenje – Župan Srečko Meh je pretekli teden izpeljal vse potrebne

postopke za zbiranje podpisov v podporo predlogu mestnega odbora
SDS Velenje, ki je s 176 zbranimi podpisi vložil predlog za razveljavitev
novembra sprejetega odloka o plačevanju prispevka za tako imenovano
razširjeno reprodukcijo. Gre seveda za prispevek, ki ga bomo od 1.
januarja 2009 pa do 31. decembra 2020 plačevali vsi uporabniki
komunalnih dobrin ob cenah porabe vode. In gre za namenska sredstva,
ki naj bi jih na Komunalnem podjetju Velenje namenili izključno
novogradnjam vodovodnih in kanalizacijskih vodov ne le v MO Velenje,
ampak v celotni Šaleški dolini. Odlok so že sprejeli tudi v občini Šoštanj,
v Šmartnem ob Paki pa ga bodo najverjetneje brez zapletov potrdili v torek.

Kot nam je v petek povedal župan, je možno obrazec podpore
podpisati in overiti na Upravni enoti Velenje vse do 16. januarja 2009,
obrazce pa zbirajo na sedežu mestnega odbora SDS Velenje v Starem
Velenju. Ob tem je dodal:  »Naj se najprej nasmehnem za tako
imenovano civilno iniciativo, ki naj bi dala pobudo za zbiranje podpisov.
Seveda gre za politično akcijo mestnega odbora SDS Velenje za vsako
ceno pridobivati politične glasove, kar se mi ne zdi dobro. V občini bi
morali oceniti, katere so tiste aktivnosti, ki so za vse dobre; najbrž ni
nikogar, ki bo nasprotoval izgradnji bloka VI. v TEŠ, pa cesti na tretji
razvojni osi. Prav tako ne bi smelo biti nikogar, ki bi nasprotoval izgradnji
vodovodne in kanalizacijske infrastrukture v Šaleški dolini, kjer imamo
še veliko gospodinjstev, ki tega še nimajo. Posebej zato, ker smo v svetu
MO Velenje soglasno podprli program izgradnje tovrstnih vodov v
prihodnjih letih. Gre za veliko denarja, saj govorimo o skoraj 80 milijonih
evrov za vse tri občine. Tega denarja v proračunih občin Velenje, Šoštanj
in Šmartno ob Paki  zagotovo ni in ga ne bo. Najbolj čudno pa se mi
zdi, da so pobudo podpisali predvsem krajani zaselkov, kjer bi v
prihodnjih letih veliko pridobili prav z izgradnjo komunalnih vodov.«
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Pri dohod ni ni  ne  bo spre memb
Ljubljana - Čeprav  je  bilo napo ve da no,  da  se  bo  za dohod ni no  leto

2008 dvig ni la sploš na olaj ša va,  tako  da tis ti  z mini mal no pla čo  ne  bi
pla če va li dohod ni ne,  in zno va uved la sta no vanj ska olaj ša va,  se  to  še  ne
bo zgo di lo,  tako  da  letos  pri dohod ni ni  ne  bo spre memb.

Davč na upra va  bo infor ma tiv ni izra čun dohod ni ne posla la zave zan -
cem,  ki  so  v  letu 2008 dose gli obdavč lji ve dohod ke,  višje  od 2.800
evrov,  in upo ko jen cem,  ki  so  poleg pokoj ni ne pre je li obdavč lji ve dohod -
ke,  ki pre se ga jo 80  evrov. 

Kdor  med  letom  ni uve lja vl jal olaj ša ve  za otro ke  ali dru ge vzdr že va -
ne dru žin ske čla ne,  mora davč ne mu orga nu vlo go posla ti  do kon ca
janu ar ja.

Četr ti na zave zan cev  se  je  lani odlo či la,  da  pol odstot ka svo je dohod -
ni ne name ni kate ri  od orga ni za cij, usta nov, druš tev. Naj več  sta  lani
zbra la Kari tas  in Uni cef.  Kdor  bi  rad svo jo odlo či tev spre me nil,  mora
davč ne mu ura du  to spo ro či ti  do kon ca decem bra.
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Veliko prostih prazničnih dni – Dobro, da
so naši kraji vse lepši, saj bomo vse več
doma – Ni kriva le kriza, da ljudje nasilno
vstopajo v tuja stanovanja

V teh dneh, ko nas opozorila o krizi naskakujejo že skoraj izza
vsakega vogala, mnogi sprašujejo, kdaj je bilo za nas huje: ko smo se
odločili, da gremo iz Jugoslavije v Evropo, ali zdaj, ko smo se skupaj
drugimi državami Evrope znašli v hudih razmerah. Kljub temu da
imamo zdaj »oporo« v evropski zvezi, mnogi zagotavljajo, da nam je
huje. Saj veste, tedaj nas je sprejel evropski trg, zdaj smo samo
enakovreden del njega. In si z njim delimo dobro in zlo. Zadnji čas
predvsem zlo. Ob tej krizi je kaj slaba tolažba, da bodo mnogi delavci
imeli ob bližajočih se praznikih več prostih dni. Velenjski knapi, ki
bodo »not spravljali« zaostanek zaradi nesrečnega ipsilona, bodo
prava izjema. Nekateri namreč že zdaj uživajo proste dni. Žal ne
brezskrbnih, saj so še kako zaskrbljeni, kaj jih čaka naslednje leto.
Nekateri optimisti sicer pravijo, da bomo najhujše prebrodili v dveh
treh mesecih, realisti pravijo, da nas čaka kar precej suhih mesecev.
Če že ne kar let.

In ob takih razmerah, ko je kriza najprej prizadela finančni sektor, se
nekateri niti ne čudijo tako močno kot recimo občani skrajne vzhodne
občine našega še vedno enotnega »celjskega« regijskega prostora -
Bistrice ob Sotli, kjer jim bo z novim letom domača banka zaprla
svojo enoto. Morda niti ne le zato, da bodo kaj privarčevali, morda
zato, ker so spoznali, da gre za nerazvito območje, kjer ljudje nimajo
kaj nositi v banko. In v njej hraniti. Banke namreč načeloma prve
zavohajo, kako se jim splača poslovati.

V teh dneh so se mnogi naši kraji odeli v praznična oblačila. A za
večino je pomembnejše, kako so »oblečeni« skozi vse leto. Po mnogih
občinah imajo svoja občinska lepotna tekmovanja krajev, druga se
potegujejo za kar najboljšo uvrstitev v državnem merilu, tista najbolj
korajžna se hočejo pomeriti na evropski ravni v tekmovanju Entente
Florale. Z našega širšega okolja so se razen osrednje šaleške občine v
tej konkurenci že dobro izkazale Slovenske Konjice, ki so na tem
področju pri nas orale ledino, letos tudi Rogaška Slatina, ki je ob tem
dobila še pomembno posebno priznanje, priznanje za invalidom
prijazno ureditev mesta. Pa ni čudno, da si je kmalu za tem tudi res
pridobila naziv invalidom prijazne občine. Takih krajev, ki bi bili po
meri invalidov, je pri nas malo, predvsem invalidi raznih vrst bi rekli,
da veliko premalo. Pa čeprav marsikdaj ni treba storili veliko, da je
kraj prijaznejši ljudem, ki potrebujejo malo več ali malo drugače.
Nekateri pravijo, da je zdaj še toliko pomembnejše, da imamo lepo
urejene kraje. Saj naj bi v lepo urejenem okolju prijetneje živeli. Ob
krizi, ki  naj bi nas še vsaj nekaj časa ogrožala, pa se bomo gotovo vse
več zadrževali doma. Ljubo doma, kdor ga ima - lepo urejenega.

In varnega, bi kdo dodal. Saj kot kaže se v sedanjem težjem času tudi
vse več nepridipravov odloča, da si bo zboljšalo standard z nečednimi
posli. Vse več občanov spoznava, da njihova stanovanja niso najbolj
varna ali vsaj ne dovolj. Ali pa so vlomilci vse bolje usposobljeni. In
predrzni. Eni se zadovoljijo sicer z vsem, kar jim pride pod prste, drugi
so izbirčni in pobirajo le denar in zlatnino. Denar jim vedno pride
prav, zlatnino pa tudi kaj hitro pretopijo. Še posebej, če imajo ustrezne
odjemalce. Primer iz zadnjih dni z našega ožjega okolja kaže, da
včasih pade neznancem v roke kar zajeten kup vrednih strani. Zato
previdnost in skrbnost res nista odveč. Saj nikoli ne vemo, kdo pride
na obisk, ko nas ni doma. Nekateri predrzneži pa celo tedaj, ko smo!
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik in Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426-0020133854
E-mail: press@nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Naklada: 5.400 izvodov
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja 
za katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.
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Za življenje (še) ne gre, za preživetja pa

Ljub lja na, Vele nje, 9. decem bra
– Prejš nji  torek  je  v pro sto rih
Gospo dar ske zbor ni ce Slo ve ni je  v
Ljub lja ni Mes tna obči na Vele nje
pre je la nagra do  za naj bolj šo kam -
pa njo  za osve šča nje zapos le nih  o
varč ni  rabi ener gi je,  ki  jo  je pode -
lil  Eco Con sul ting, part ner  v med -
na rod nem pro jek tu Ener gy Tro phy
(sofi nan ci ran  iz pro gra ma  IEE). 
Pro jekt Ener gy Tro phy  je evrop sko
tek mo va nje var če va nja  z ener gi jo  v
poslov nih stav bah,  kjer  naj  bi  se
ener gi ja pri var če va la  s spre me nje -
nim obna ša njem zapos le nih  do

rabe ener gi je  v pod jet ju.  Pogoj  za
sode lo va nje  v tek mo va nju  je  bil,  da
ima orga ni za ci ja last no poslov no
stav bo,  v kate ri  je lah ko mer je na
in doku men ti ra na pora ba elek trič -
ne ener gi je, toplo te  za ogre va nje
in sani tar ne top le  vode  ter  da  so
zanjo dostop ni  tudi zgo do vin ski
podat ki  o  rabi ener gi je. 

V pro jek tu  je sode lo va lo 124 orga -
ni za cij  iz 18  držav,  od  tega  pet orga -
ni za cij  iz Slo ve ni je. Pri hra nje nih
je  bilo 24  GWh ener gi je  in posle -
dič no  so zmanj ša li  za 9.000  ton
emi sij  CO2. Pov pre čen pri hra nek

ener gi je  v posa mez ni zgrad bi  je
zna šal 8 %.

Iz Slo ve ni je  so  se tek mo va nja
poleg Mest ne obči ne Vele nje ude -
le ži li Acro ni Jese ni ce, Mes tna obči -
na  Celje, Obči na Hrast nik  in Obči -
na Sev ni ca. Nagra da  za naj bolj šo
osve šče val no  in moti va cij sko kam -
pa njo  je pri pad la Mest ni obči ni
Vele nje. Pri hra nek ener gi je  v  vseh
slo ven skih orga ni za ci jah  je  bil 51
MWh ener gi je  in 61  ton emi sij
CO2.

Pro jekt  je doka zal,  da  je mogo -
če pri hran ke ener gi je dose či  tudi

brez inve sti cij  in veli kih stro škov,
saj  se lah ko  z dob ri mi orga ni za cij -
ski mi ukre pi  v orga ni za ci jah  in  z
dvi go va njem zaves ti zapos le nih
dose že zmanj ša nje  rabe ener gi je
med 5-10 %  ali  celo  več. 

Na  MO Vele nje pra vi jo,  da  je
nagra da  dokaz  in spod bu da,  da
bodo podob ne kam pa nje  in pro -
jek te izva ja li  tudi  v pri hod nje,  saj
lah ko  s skup ni mi moč mi pri var ču -
je jo veli ko ener gi je  in pus ti jo  svoj
pečat  v  boju pro ti ones na že va nju
oko lja.
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Velenjska občina nagrajena za varčnost
MO Velenje je pripravila najboljšo kampanjo za osveščanje zaposlenih o varčni rabi energije

O predlogu proračuna 

V pone de ljek, 22. decem bra,  ob
16.  uri  se  bodo seš li  na  seji občin -
ske ga sve ta tukaj šnji svet ni ki.
Čeprav  bo  to letoš nja zad nja  seja,
bo g le de  na p red la gan d nev ni  red
zelo delov na.

Pozor nost svet ni kov bos ta  med
11 točka mi zago to vo pri te gni li  vsaj
dve,  in  sicer sploš na raz pra va  o
pred lo gu občin ske ga pro ra ču na  za
leto 2009  in pred log dol go roč ne -
ga pro gra ma  naložb  v vodo os krb -
ni sis tem  ter  naložb  v odva ja nje  in
čišče nje odpad nih  voda  za obdob -
je 2009–2020  ter pred log odlo ka  o
pri spev ku  za inve sti cij ska vla ga nja
za  te nalož be. 

Spre mem be
pro stor skih  aktov

Spre mem be pro stor skih  aktov  v
obči ni pote ka jo  že  nekaj  časa.  Od
spre memb odlo ka, spre je te ga feb -
ru ar ja  letos,  so  na občin sko upra -
vo pre je li 59  pobud  za spre mem bo
namemb nos ti zem ljišč.  Gre  pred -
vsem  za tis te,  ki  so  jih pozva li  k
dopol nit vi  vlog.  Z nji mi  se  bodo
sedaj teme lji te je ukvar ja li načr to -
val ci.  Po pred vi de va njih  naj  bi
osnu tek,  kar pome ni  prvo  fazo

spre memb, kon ča li  do kon ca mese -
ca janu ar ja 2009. 

To  pa  je  tudi osno va  za nada lje -
va nje pos top kov,  ki  naj  bi  bili kon -
ča ni  v pri hod njem  letu.

Ure ja nje vodo to kov
Zad nje več je pada vi ne  sicer  niso

povzro či le več je ško de  na območju
obči ne,  so  pa opo zo ri le  na neka te -
re pomanj klji vos ti  na vodo to kih  ali
odvo dnih kana lih,  ki  bi lah ko  v
prihodnosti ogro ža le  dele nase lij.

Te  ima obči na evi den ti ra ne  in  bo
o  njih sezna ni la ure je val ce  teh
vodo to kov. Več je teža ve  pa  se
pojav lja jo  v  novem nase lju  v Reči -
ci  ob  Paki,  kjer inve sti tor  še  ni kon -
čal  del  in  s  tem  tudi  še  ni celost no
ure dil odvod nja van ja.  To  pri lju deh
na  tem območ ju upra vi če no
povzro ča pre cej  hude  krvi. 

Tudi  tokrat  so  na občin ski upra -
vi zago to vi li,  da sle di jo zade vi  in
da  bodo vztra ja li  pri dokonč ni ure -
dit vi  tega vpra ša nja.  Sicer  pa ugo -
tav lja jo,  da  so neka te ri ukre pi  ob
lan skem neur ju  le pri po mo gli  k
temu,  da  sedaj  ni pri šlo  do več jih
izli tij  in  s  tem pove ča ne nevar nos -
ti vdo ra  vode  ali  poplav  v sta no -
vanj skih objek tih.

� tp

Iz  občine  Šmartno  ob  Paki

Pod Pustim gradom

Bencinska črpalka v rokah
svetnikov

Šoš tanj ski svet ni ki,  ki  se  bodo sesta li  v pone -
de ljek,  bodo  med dru gim obrav na va li pred log
spre memb  in dopol ni tev odlo ka  o pro stor skou -
re dit ve nih pogo jih  za  dele mes ta Šoš tanj  s Pohrast -
ni kom.  Gre  za  odlok,  ki   mu  v  delu,  ki pred vi de -
va grad njo ben cin ske ga ser vi sa  v Met le čah,
naspro tu je jo tam kaj šnji kra ja ni. Gle de  na  to,  da
pred log nji ho ve ga ugo vo ra  ne upo šte va,  je uso da
ben cin ske črpal ke  v  rokah svet ni kov.  Ti  bodo
odlo či li,  ali  odlok,  ki pred vi de va grad njo ben cin -
ske ga ser vi sa  v Met le čah, sprej me jo  ali  ne.

Foxy teens navdušile mlade
Obči na Šoš tanj  je  v  petek  na drsa liš ču orga -

ni zi ra la kon cert sku pi ne  Foxy  teens,  nad kate -
ro  so  bili nav du še ni šte vil ni mla di,  ki  so uži va -
li  ob sta rih  in  novih uspeš ni cah  te pri ljublje ne
dekliš ke sku pi ne.

Dekle ta  so pos kr be la  za  dobro raz po lo že -
nje, drsa liš če  pa  je  v  času kon cer ta  bolj same -

va lo,  saj  so  bile  vse  oči upr te  v  oder.  Po kon -
cer tu  so čla ni sku pi ne  Lucky  lookers pri pra vi -
li  še  eno i zvrst no d rsal no r evi jo. 

S pesmijo in plesom v naročje
zime

Danes (četr tek, 18. decem bra)  bo  na šoš tanj -
skem drsa liš ču nas to pil Mla din ski pev ski  zbor
Osnov ne  šole Šoš tanj, pred sta vi la  pa  se  bo  tudi
fol klo ra.  Gre  za  še ene ga  v  nizu pri re di tev,  ki  jih
učen ci pri prav lja jo  na drsa liš ču  pod skup nim
naslo vom  S pes mi jo  in ple som  v naroč je  zime.

Pra va zaba va  se obe ta  tudi  v  torek, 23. decem -
bra,  prav  tako  ob 17.  uri,  ko Obči na Šoš tanj
orga ni zi ra Pred bo žič ni  žur  s  Čuki. 

Šoštanj si želi iz ZOS-a
Obči na Šoš tanj  je včla nje na  v  dve pre cej sorod -

ni orga ni za ci ji,  v Zdru že nje  občin Slo ve ni je
(ZOS)  in Skup nost  občin Slo ve ni je ( SOS).  Ker
sta  si  po aktiv nos tih  obe zdru že nji  zelo podob -
ni,  bodo  v Šoš ta nju naj ver jet ne je izsto pi li  iz

ZOS-a.  Za   ZOS  je obči na  letos name ni la 1.230
evrov ( za  SOS 1.167),  ni  pa ime la  od  tega nobe -
nih dodat nih koris ti.

Šoš tanj ča ni  so  v  ZOS sto pi li  konec lan ske ga
leta,  čeprav  so neka te ri svet ni ki ime li pomis le -
ke,  ker  je  bila obči na  že vklju če na  v  SOS. Pre -
vla da lo  pa  je mne nje,  da  naj  bi  bila  ZOS tis ta
zve za,  ki  se  bolj zavze ma  za manj še,  SOS  pa
tis ta,  ki   je  bolj naklo nje na več jim obči nam.
Zdaj  pa ugo tav lja jo,  da raz li ke prak tič no  ni. 

Božično-novoletni sejem
Čeprav vre me orga ni za tor jem pri re di tev minu -

li  teden  ni  bilo naklo nje no,  se  v Šoš ta nju  niso  dali
in  so  v sobo to  sicer rah lo okr nje no spe lja li božič -
no-no vo let ni  sejem. Pre sta vi li  so  ga  pred občin -
sko stav bo,  v ponu dbi  pa  je  bil  dan pouda rek
drob nim dari lom  ter praz nič nim aran žma jem. 

Zara di napo ve da nih pada vin  so odpo ve da li
kul tur ni pro gram,  so  pa obis ko val ci  ves  čas sej -
ma lah ko uži va li  ob pri jet nih zvo kih božič nih
pes mi.

� mkp



Mira Z ako šek

Vele nje, 10. decem bra –  Na izred -
ni  seji  so  se  tokrat sesta li svet ni ki
vseh  treh  občin Šaleš ke doli ne  in
spre go vo ri li  o stra te gi ji raz vo ja ener -
ge ti ke  na  tem območ ju.  V  njej  je
seve da ključ ne ga pome na izgrad -
nja šes te ga blo ka  TEŠ,  ki  je  sicer  v
doku men tih  že zastav ljen,  a  je  za
to območ je  tako pomem ben,  da  so
žele li svet ni ki pre ve ri ti,  če res  vse
pote ka    tako,  kot  je  bilo zastav lje -
no  in dogo vor je no  na loče nih  sejah
občin skih sve tov spo mla di  letos.
Pred vsem  pa želi jo  pri spre je ma -
nju tovrst nih odlo či tev aktiv no
sode lo va ti.

Župan Mest ne obči ne Vele nje
Sre čko  Meh, prit rdi la  pa  sta  mu
tudi Dar ko  Menih ( župan Šoš ta -
nja)  in  Alojz Pod gor šek (Šmart ne -
ga  ob  Paki),  je v uvo du pouda ril,  da
je  na raz voj ener ge ti ke veza nih  tudi
veli ko dru gih aktiv nos ti,  na pri mer
uni ver zi tet no, viso ko šol sko  in sred -
nje šol sko izobra že va nje, pro stor -
sko načr to va nje … “Zara di lokal -
ne ga inte re sa  pa  tudi ustav no zago -
tov lje nih pra vic lju di  do čis te ga
oko lja  je nuj no,  da lokal ne skup -
nos ti pos ta ne jo ena ko pra ven part -
ner  v pogo vo rih  in  pri spre je ma nju
odlo či tev, kak šna  bo poslov na poli -
ti ka  TEŠ  in Pre mo gov ni ka Vele nje
ozi ro ma  HSE. Potreb no  je raz ume -
ti  skrb lokal nih skup nos ti,  da želi -
mo vede ti, kak šna  so sta liš ča vod -
stev ome nje nih  družb  ter zago to -
vi la  HSE  in vla de  RS. Nena zad nje
si lokal na skup nost  želi pri bliž no

enak polo žaj,  kot  ga ima jo dru ga
območ ja,  ki  so pri za de ta zara di
zago tav lja nja ener get ske oskr be
Slo ve ni je: odpra vo nega tiv nih
posle dic obra to va nja ome nje nih
ener get skih  družb,  ki  so  že nastala
in  še ved no nasta ja jo  na infra struk -
tur nih objek tih  in  v oko lju, zago -
to vi lo  o dol go roč ni, kva li tet ni  in
cenov no spre jem lji vi oskr bi lokal -
ne skup nos ti  s toplot no ener gi jo
ter  o more bit nem last nin skem pre -
ob li ko va nju Ter mo e lek trar ne Šoš -
tanj.  V  tem pri me ru  naj  se  del
držav ne ga pre mo že nja pre ne se  tudi
na lokal no skup nost,”   med dru -
gim pra vi jo župa ni.

Na  sejo  so pova bi li pred stav ni ke
ener get skih kolek ti vov  in minis tra
za gospo dar stvo  dr. Mate ja Lahov -
ni ka.  Ta  je zago to vil,  da gle de  na
to,  da  je Slo ve ni ja  še ved no ener -
get sko odvis na  od uvo za, pod pi ra
tako grad njo šes te ga blo ka  TEŠ  kot
dru ge ga blo ka Nukle ar ne elek trar -
ne Krš ko. Zago to vil  je  tudi,  da  bodo
v nje go vem minis tr stvu tis te pos -
top ke  za izved bo inve sti ci je  v šes ti
blok  TEŠ,  ki  so  v nji ho vi pris toj -
nos ti, pos pe ši li. Seve da  pa  bo tre ba
zaklju či ti finanč no kon struk ci jo. » -
Če inve sti ci je  v šes ti  blok  TEŠ  ne  bi
bilo,  je ogro že na celot na ener get -
ska pri hod nost doli ne  in  s  tem
posle dič no  več  kot polo vi ca tukaj -
šnjih delov nih  mest,«  je  dejal  dr.
Lahov nik. Direk tor Pre mo gov ni ka
dr.  Milan Med ved je zago to vil,  da  so
zago tov lje ni  vsi pogo ji,  da  se odko -
pa va nje pre mo ga nada lju je naj manj
do  leta 2050.  Na  to  so  v celo ti pri -

prav lje ni, izde la ne ima jo meto de
odko pa va nja  in logis tič ne pro ce se,
ki  pa pred vi de va jo izgrad njo nove -
ga izvoz ne ga jaš ka,  saj  so tre nut ni
trans port ni stroš ki  v  jami  in  nato
na povr ši ni neeko no mič ni.  Da pote -
ka  vse  po načrtih,  je zago to vil  tudi
direk tor Ter mo e lek trar ne Šoš tanj
dr.  Uroš Rot nik,  ki  je  prav  tako
pouda ril,  da  bi  bilo  brez izgrad nje
šes te ga blo ka  po  letu 2016  konec
ener get ske dejav nos ti  na  tem
območ ju. Tre nut no  sicer izpol nju -
je jo  vse eko loš ke zah te ve,  ki  pa  se
iz  leta  v  leto stop nju je jo  in  brez več -
jih eko loš kih vla ganj,  ki  pa  v zasta -
re le  blo ke  ne  bi  bili eko nom sko
upra vi če ni,  teh  ne  bi  mogli izpol -
nje va ti. Pouda ril  je  tudi eko nom -
sko  plat inve sti ci je,  saj tre nut no
izko ri šča jo pre mog  le 26-,  v bodo -
če  pa  ga  bodo 43-odstot no.  Da šes -
ti  blok  ni vpraš ljiv,  sta svet ni kom
zago to vi la  tudi  oba direk tor ja  HSE
dr.  Jože Zago žen in  mag.  Viljem
Pozeb. Pove da la  pa  sta,  da  se uba -
da ta  z vpra ša njem,  kako inve sti ci jo,
ki  bo pre se gla mili jar do  evrov, izpe -

lja ti  v  času gospo dar ske  in finanč -
ne kri ze. “ Kljub  temu  ta nalož ba  je
zanes lji va,  HSE sto ji  za  njo, mis -
lim,  da  bomo uspe li finanč no kon -
struk ci jo skle ni ti  do pomla di,”  je
bil pre prič ljiv Zago žen.

Svet ni ki  bodo  aktiv nos ti  na  tem
področ ju sprem lja li  tudi  v pri hod -
nje, nasled njo  sejo  na  to  temo načr -
tu je jo  spomladi.

Rekli  so: 
Dr.  Milan Med ved, direk tor Pre -

mo gov ni ka: »Niko li  v pri hod nos ti
ne  bo mogo če zgra di ti toli ko elek -
trarn,  da  bi poskrbele za  vse ener -

get ske potre be,  zato  tudi pro iz va jal -
ci zago var ja mo nje no varč no  rabo.«

Dr.  Matej Lahov nik, minis ter  za
gospo dar stvo: »Naj bolj  bom  vesel,
če  bo  imel  HSE dovo lj aku mu la ci -
je  in  sam izpe ljal inve sti ci jo, mogo -
če  v pove za vi  še  s kak šnim dru gim
držav nim pod jet jem. Naj po memb -
ne je  je,  da  se grad nja šes te ga blo -
ka pos pe ši  in  da pri de  do  nje  čim
prej,  saj  si  niti pomis li ti  ne  upam,
kaj  bi  se  sicer zgo di lo  s Šaleš ko
doli no.«

Dr.  Jože Zago žen, direk tor  HSE:
» Cena,  za katero  sva  se  z  dr. Mila -
nom Med ve dom dogo vo ri la,  to  je
2,25  evra  za  GJ, omo go ča kon ku -
renč no  ceno elek trič ne ener gi je.«

Sre čko  Meh,  župan Vele nja:
»Ren ta  ni glav no vpra ša nje,  ki  bi
ga postav lja li, vse ka kor  pa  je tre ba
zago to vi ti odpra vo posle dic rudar -
je nja.«

Dr.  Uroš Rot nik: » Za slo ven ske
raz me re  je teh no lo ško  in eko loš ko
naša elek trar na  že  sedaj dob ra,  za
evrop ske  pa  ne  in  po  letu 2015  ne
bi  mogli  več obra to va ti  s  prvim,
dru gim, tret jim  in  tudi  ne  s četr -
tim blo kom,  saj  ne  bi izpol nje va li
eko loš kih zah tev,  ki  se ved no  bolj
zaos tru je jo.  Naj  povem,  da  smo  še
leta 1993 spus ti li  v ozrač je  kar 120
tisoč kubič nih met rov oglji ko ve ga
diok si da,  ko  bo zgra jen  blok,  pa

ob pove ča ni pro iz vod nji ( s seda -
njih 3750  na 5.000  GWh)  le  še
4.000.

Dr.  Franc Žer din, svet nik  SD:
»Nika kor  se  ne  morem stri nja ti,  da
v vod stvu ozi ro ma  NS  HSE,  ki  mu
TEŠ zago tav lja polo vi co ener gi je,
ni niko gar  iz Šaleš ke doli ne. Vča sih
imam obču tek,  da  nas name no ma
izlo ča jo  iz  teh orga nov.«

Franc  Sever, svet nik  SDS: » Vesel
sem,  da  smo  del  te zgod be,  da  nam
je uspe lo načr to va no zmog lji vost
šes te ga blo ka pove ča ti  s 500  na
600 mega va tov.«

Dr.  Evgen Der va rič, svet nik  LDS:
»Vese li  me,  da  je pri o ri te ta  te vla de
urav no te že na oskr ba Slo ve ni je  z
elek trič no ener gi jo.«

Dra go  Koren, svet nik  NSi: »Četu -
di  je  zdaj  vse zastav lje no, podob no
je  bilo  tudi  s tret jo raz voj no  osjo,
smo  se  tam nau či li,  da  je tre ba
aktiv nos ti neneh no sprem lja ti,  saj
lah ko hit ro zasta ne jo.«

Dar ko  Menih,  župan Šoš tanja  in
posla nec  SDS  v  DZ: » Vesel  sem,
da  smo dobi li potr di tev infor ma -
cij,  ki  so  za Šoš tanj ča ne nad vse
pomemb ne,  saj  se mora mo  na
grad njo zara di veli ke ga šte vi la lju -
di,  ki  bodo pri šli  v  naše oko lje,
dobro pri pra vi ti.«

Alojz Pod gor šek,  župan Šmart -
nega  ob  Paki: »Želi mo  si,  da  bomo
ob obrav na vi vpli va delo va nja ener -
get skih objek tov  na oko lje obrav -
na va ni ena ko vred no.« �
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Šestka gre dalje 
Svetniki občin Velenje, Šoštanj in Šmartno
ob Paki so na tokratnem skupnem zasedanju
ugotavljali, da tečejo priprave na gradnjo
šestega bloka po zastavljenem načrtu – To so
jim osebno zagotovili direktorji energetskih
podjetij in minister za gospodarstvo 

Svet ni ki pri ča ku je jo,
da  bo  blok zgra jen  do
leta 2014,  cena  pa
mora pod jet je ma
zago tav lja ti ustre zen
gospo dar ski polo žaj
in sana ci jo oko lja.

Izgrad nja šes te ga
blo ka  bo omo go či la
obra to va nje
Ter mo e lek trar ne   in
Pre mo gov ni ka  do
leta 2050,  z ena ko
koli či no pre mo ga  pa
bodo zara di bolj ših
izko rist kov pro iz ved li
names to seda njih
3750  kar 5000
giga vat nih  ur
elek tri ke, zni ža li  pa
bodo  tudi eko loš ko
obre me ni tev oko lja.

S skupnega zasedanja

Velenjski mestni svet se
strinja, da mesto občinske
ceste uredi z
javno-zasebnim
partnerstvom

Bojana Špegel 

Vele nje, 16. decembra – Torkova seja
mestnega sveta, tokrat že 19. po vrsti, se
je začela in končala drugače kot običajno.
Že ob 8. uri zjutraj, ko se je seja začela,
so namreč taborniki in skavti v sejno dvo-
rano prinesli luč miru in obenem prebra-
li letošnjo poslanico, ki pravi, da je treba
ljudem podati roko, da sta ljubezen in mir
veliki vrednoti. Župan Sre čko  Meh je temu
pritrdil in dodal, da se morajo tega zave-
dati tudi vsi v mestnem svetu. Po pestri in
vsebinsko bogati seji pa so svetniki in svet-
nice odšli na kosilo na Šolski center Vele-
nje. Pripravili so jim ga dijaki zaključnega
letnika Poklicne in tehniške šole za storit-
vene dejavnosti na ŠCV, smer gostinsko–
turistični tehnik. S slastnim kosilom, ki je
bilo tudi prava paša za oči, so dijaki in
dijakinje opravili praktični del mature.
Dogodek je potekal v nadstandardno
opremljenih prostorih za praktični pouk,
za katere je ravnateljica Mate ja Kle men -
čič povedala, da so resnično velika prido-

bitev za profesorje in dijake, ki zelo radi
ustvarjajo v njih. Da to drži, se je »pozna-
lo« tudi na mizah in pri celotnem dogod-
ku, ki je navdušil tudi mestne svetnike in
svetnice.  

Kadrovski zaplet
Dr.  Matej Lahov nik od tor ka  dalje  ni  več

član velenj ske ga mest ne ga sve ta,  saj  je nje -
go va  nova funk ci ja minis tra  za gospo dar stvo
nezdruž lji va  z  delom  v občin skem sve tu.
Kdo  ga  bo nad omes til,  bo zna no pri hod nji
mesec.  V sve tu zavo da Mla din ski cen ter
Vele nje  pa  bo  po  novem Mit ja Kon tič.

Svet ni ki  pa  niso potr di li dr. Evge na Der -
va ri ča za čla na uprav ne ga odbo ra Viso ke

šole  za var stvo oko lja Vele nje.  Izmed  dveh
kan di da tov – nje gov pro ti kan di dat  je  bil
dr.  Franc Žer din –  je komi si ja  za ime no va -
nja  in kad re  na svo ji  seji izbra la  dr. Der va -
ri ča  in  to pred la ga la  tudi  v mest nem sve -
tu.  Bojan Škar ja je  v ime nu  SDE pove dal,
da  se  s  tem  v stran ki  ne stri nja jo,  saj  je  dr.
Žer din že  doslej sode lo val  v nefor mal nem
uprav nem odbo ru  te viso ke  šole. Dra go
Mar tin šek,  ki  je pred la gal  dr. Der va ri ča,  pa
je pove dal,  da  je  dr. Žer din  že  član  in pred -
sed nik uprav ne ga odbo ra regij ske ga štu -
dij ske ga sre diš ča  v  Celju,  ter  pozval  svet,
da pod pre »nje go ve ga« kan di da ta.  Župan
Sre čko  Meh  pa  je  pred gla so va njem  na
glas pove dal,  da  dr.  Evgen Der va rič  ne uži -
va nje go ve ga zau pa nja. Veči na  je  potem

gla so va la pro ti  in  tako  je mes to čla na  v
uprav nem odbo ru  še  naprej odpr to. 

Ceneje do nove hiše
Mest ni  svet  je spre jel  tudi  sklep,  da  bo

komu nal no oprem lja nje zem ljišč  v Vin ski
Gori - 2  in  na področ ju str nje ne pozi da ve
v  KS Ška le-Hras to vec bistve no niž ji. Novo -
gra di te lji  naj  bi  namreč zara di viso ke ga
komu nal ne ga stan dar da pla ča li  za 500
kvad rat nim met rov veli ko par ce lo  in 200
kvad rat nih met rov veli ko  hišo  na  njej  kar
oko li 45  tisoč  evrov pri spev ka  za komu -
nal no ure di tev par ce le.  Ker  so  na obči ni
Vele nje pois ka li dodat ne  vire,  bo  ta pri -
spe vek  sedaj bistve no niž ji  - zna šal  bo  nekaj
več  kot 25,6  tisoč  evrov. 

Bodo  pa  po  novem veli ko  več  za nad -
omes ti lo  za stavb no zem lji šče pla ča li  vsi
last ni ki par cel,  ki ima jo sta tus tovrst ne ga

zem lji šča,  kar pome -
ni,  da  gre  za grad be -
ne par ce le.  A odme -
ri li  jih  bodo  le last ni -
kom par cel  in le  v
tis tih pre de lih obči -
ne,  kjer  je  že ure je na
komu nal na infra -
struk tu ra  ter spre je -
ti pro stor ski  akti.
Spi sek  je  dolg.  S
tem ukre pom  želi
obči na pos pe ši ti
pro da jo grad be nih
par cel,  saj  je zna no,
da  je  teh  na področ -
ju celot ne  MO Vele -
nje  res veli ko,  na

trgu  pa pra ve ponu dbe  ni.  Tako  pa  naj  bi
prav  z viš jim dav kom  na nepo zi da no zem -
lji šče spod bu di li last ni ke,  da par ce le  ali
pozi da jo  ali  pa pro da jo.

Zelena luč za razpis
»cestne« koncesije

Svet ni ki  so  z dvi gom zele nih kar ton čkov
potr di li,  da  v mest ni obči ni Vele nje obsta -
ja inte res  za raz pis kon ce si je  za ure di tev
občin skih jav nih  cest  in  poti  po sis te mu jav -
no-za seb ne ga part ner stva,  kar omo go ča
spre mem ba zako no da je.  Gre  za  novost,  ki
naj  bi  zelo pos pe ši la ure ja nje  cest  in  poti  v
mes tu  in pri mest ju. Raz pis  naj  bi obja vi li
že kma lu, apri la, naj po zne je  pa  maja 2009
pa  naj  bi  z izbra nim zaseb nim part ner jem
skle ni li pogod bo.  Na pred log stro kov nja -
kov  z Inšti tu ta  za lokal no samo u pra vo  in
jav na naro či la Mari bor  jo  bodo pod pi sa li  za
15-let no obdob je.  Mag. Bošt jan Bre zov nik
je  v ute me ljit vi  tega pred lo ga svet ni kom
pojas nil,  da  je  to naj bolj opti mal no obdob -
je,  saj  naj  bi  naše ces te zdr ža le  od 7  do 12
let. Seve da zara di pre ob re me nje nos ti. Zaseb -
nik  naj  bi  v  šti rih  letih  s svo ji mi sred stvi
(pri spe val  naj  bi  nekaj  več  kot 9 mili jo nov
evrov)  in sred stvi  iz pro ra ču na ure dil  vse
občin ske ces te  in jav ne  poti  ter objek te  ob
njih,  potem  pa  bo zadol žen  tudi  za nji ho vo
vzdr že va nje.  Če  bo pri šlo  do popra vil,  bo  ta
moral opra vi ti  na svo je stroš ke,  saj  naj  bi
po pre no vi  vseh  cest  in jav nih povr šin (torej
po šti rih  ali  petih  letih)  iz pro ra ču na  še ved -
no dobi val sred stva - oko li 1 mili jon  evrov
let no,  nje go va nalo ga  pa  bo  le vzdr že va nje
le-teh. �

V štirih letih do odličnih cest in poti?

Večin ski last nik Ter mo e lek trar ne  in
Pre mo gov ni ka  naj osta ne drža va,  ob last nin ske m
pre ob li ko va nju  pa  naj drža va  del pre mo že nja
pre ne se  na lokal ne skup nos ti.

Na začetku zadnje seje v letu so taborniki in skavti svetnikom predali luč miru.



Na Višji strokovni
šoli Šolskega centra
Velenje enajstič
podelili diplome za
uspešno končan
študij v petih
programih – Prvič
mehatronikom -
Vpisne zmogljivosti
in mreža višjih šol
predimenzionirani

Tatjana Podgoršek

Vele nje, 9. decem bra -  V veli ki
dvo ra ni velenj ske glas be ne  šole  je
bila  še  ena žlah tna pri re di tev Šol -
ske ga cen tra Vele nje ( ŠCV).  Tako
jo  je ozna čil nje gov direk tor  Ivan
Kot nik. Žlah tna zara di 50-let ni ce
delo va nja cen tra, pred vsem  pa
zara di 114 ude le žen cev izobra že -
va nja  v  petih pro gra mih cen tro ve
Višje stro kov ne  šole,  ki  so  na pri re -
dit vi pre je li diplo me  za uspeš no
kon čan štu dij.  S  tem  so  na naj bolj -
ši  način doda li  svoj kamen ček  v
mozaik bla gov ne znam ke cen tra,
ki  sodi  med naj bolj še tovrst ne
izobra že val ne usta no ve  v drža vi.
Ude le žen ci  v dvo ra ni  pa  so zaplos -
ka li  tudi šes tim diplo man tom,  ki
so  si  za izpol nje van je štu dij skih
obvez nos ti pri slu ži li  še rav na te lje -
vo pri zna nje.  

Rav na telj  Višje stro kov ne  šole
ŠCV  mag.  Milan  Meža je  v nago -
vo ru  menil,  da  se lah ko  s pono som
ozre jo  na 12-let no  delo  šole. Veči -
na diplo man tov  ima  namreč  delo,
mno gi  med nji mi  so stro kov nja ki
na delov nih mes tih,  kar potr ju je,
da pri za de va nja omo go či ti štu den -
tom pri do bi tev  čim  več upo rab nih,
prak tič nih  znanj  v sodob no ure je -
nih učil ni cah  ter labo ra to ri jih  niso
bila  zaman. Zgled no  je sode lo va -
nje  šole  z gospo dar stvom  v doli ni
in nje ni oko li ci,  saj  se vklju ču je  v
izobra že va nje  kot ena ko prav ni part -
ner.  V nasled njih štu dij skih  letih
bo potreb no prak tič no izobra že va -
nje izva ja ti  v  za  to veri fi ci ra nih pod -
jet jih  in  Meža ver ja me,  da  jih  bodo
ta  pri zago tav lja nju  mest pod pr la.
Če  so minu la štu dij ska  leta izobra -
že va li pred vsem  moško popu la ci jo,
jim  je  v letoš njem uspe lo obo ga ti -

ti ponu dbo  s pro gra mom Gostin -
stvo  in turi zem, name njenem pred -
vsem izobra že va nju  žensk. 

Šte vi lo vpi sa nih  na viso ki  šoli  je

sicer vsa ko  leto manj še,  ker  se  pač
zmanj šu je šte vi lo sred nje šol cev,  a
bi  bili lah ko  kljub  temu  z vpi som  v
red ni štu dij zado volj ni, » če  pri  tem
ne  bi  bilo gren ke ga pri o ku sa,  ki  ga
daje jo fik tiv ni vpi si. Zara di manj -
še ga zani ma nja  za teh niš ke štu di je
se  na pro sta mes ta red ne ga štu di -
ja vpi su je jo štu den ti  samo zara di
pri do bit ve sta tu sa, pre da vanj  in  vaj
pa  ne obis ku je jo.  V  tem štu dij skem
letu  je sta tu sar jev  že  več  kot polo -
vi ca štu den tov. Teža ve zara di sled -
njih  so  v letoš njem štu dij skem  letu
še več je  kot  sicer,  ker  se  po  novem
višje  šole finan ci ra jo  po šte vi lu štu -
den tov.  Prav  tako  za fik tiv ce  ne
dobi mo nobe ne ga denar ja, zara di
obi čaj no bolj še ga uspe ha  na matu -
ri  pa izlo či jo  ob vpi su štu den te,  ki
bi žele li štu di ra ti.«  Po mne nju Mila -
na  Meža  so vpis ne zmog lji vos ti  in
mre ža viš jih  šol  v Slo ve ni ji  kar

predimen zi o ni ra ne. Opo zo ril  pa  je
tudi  na  to,  da  je  kljub pre no vi višje -
šol skih pro gra mov sode lo va nje
med viš jim  in viso ko šol skim izobra -
že va njem pre maj hno,  sploh,  ker
sta  oba ume šče na  v  isto, 6. kva li fi -
ka cij sko  raven. Spre gle da ti  ne  gre
še vpli va  na višje šol ske pro gra me
ume šča nja viso ko šol skih pro gra -
mov  v oko lje. 

Sre čko  Meh,  župan Mest ne obči -
ne Vele nje,  je  med dru gim  dejal,
da lah ko gospo dar ska kri za povzro -
či  tudi kri zo  v druž bi,  izhod  iz  nje

pa zago tav lja jo izobra že va nje  in
novi pro gra mi. » Zato  se mora mo
lokal na skup nost,  ŠCV  in  še  kdo
dobro dogo vo ri ti,  kdaj,  koga  bomo
izobra že va li  in  kako.«  Izziv  na neka -
te ra vpra ša nja, pove za na  z izobra -
že va njem, pred stav lja – po  mne -
nju  Meha – poli teh ni ka.  

Sve ča nost  ob pode lit vi  diplom
štu den tom  Višje stro kov ne  šole
ŠCV  so pope stri li učen ci velenj ske
glas be ne  šole  ter pev ci mla din ske -
ga zbo ra  šole  pod vod stvom Mat -
ja ža Vehov ca.  �
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Tatjana  Podgoršek

Šmart no  ob  Paki, 12. decem bra
– Območ na obrt no-pod jet niš ka
zbor ni ca Vele nje  je tra di ci o nal no
sre ča nje čla nov  in  pri  njih zapos le -
nih delav cev  tokrat pri pra vi la  v dvo -
ra ni kul tur ne ga  doma  v Šmart nem
ob  Paki. 

Sre ča nja,  je  menil Miran  Irman,
pred sed nik zbor ni ce,   v ome nje -
nem kra ju sta nov ska orga ni za ci ja
obrt ni kov  in  malih pod jet ni kov  ni
pri pra vi la  po naključ ju. S tem  je
naka za la področ je svo je ga delo va -
nja. 

Po bese dah pred sed ni ka uprav -
ne ga odbo ra območ ne zbor ni ce
Bran ka  Meha se  je nje na podo ba
od  lani  kar spre me ni la.  Novo  ima
ime, šte vi lo svo jih čla nov  je  v pri -
mer ja vi  z  letom 2007 pove ča la  za
sko raj 100, zane mar lji vi   niso  tudi
poka za te lji,  kaj  ti pred stav lja jo  v
gospo dar stvu doli ne. Občut ki,  kako
bodo lah ko ozna či li  leto 2008,  so
dob ri, ven dar napo ve di kaže jo,  da
pri ha ja jo  suha  leta.  Nanje  se mora -
jo pri pra vi ti  in  se pri prav lja jo. »Ker
živi mo  v raz voj nem oko lju  na dolo -
če nih seg men tih,  si  ne sme mo
dovo li ti,  da   pri  novih pro jek tih  v
našem oko lju  ne  bi delo va li nepo -
ve za no  ter  ne  bi izko ris ti li pri lož -
nos ti,  ki  jo  posel  - izgrad nja blo ka
6  v  Teš  ter hit re ces te tret je raz voj -
ne  osi  - pri na ša.«  Tudi zara di  tega
bodo nad gra di li delo va nje zbor ni -

ce  in  se odzi va li  na pobu de,  kot  je
pobu da  o orga ni zi ra nju gospo dar -
ske ga sre diš ča  Saše  kot sub re gi je.
To  bi  jim mora lo odpre ti mož nos -
ti  za pri do bi va nje dodat nih sred -
stev  za sofi nan ci ra nje inve sti cij skih
pro jek tov, veza nih  na izgrad njo
poslov nih  con, teh no loš kih par kov
ter dru gih pod por nih insti tu cij.

Meh  je  še pouda ril,  da  je območ na
zbor ni ca sode lo va la  pri spre jet ju
ukre pov krov ne orga ni za ci je  za bla -
ži tev zmanj ša ne ga obse ga poslo va -
nja  s področ ja finanč ne ga poslo -
va nja, davč ne ga  reda, pro žnej še ga
sis te ma zapo slo va nja delav cev. Sku -
pek ukre pov  bi  moral zago tav lja ti

dokaj nor mal no življe nje  tudi  za
mala pod jet ja  in  obrt  v  teh tež kih
časih,  ki  se napo ve du je jo. »Upa -
mo,  da  nas rece si ja,  ki  je  z nobe -
nim deja njem nis mo povzro či li  mi,
ne  bo pre več uda ri la,  čeprav  se  na
neka te rih področ jih  že  kaže,  da  se
spre mi nja jo nači ni poslo va nja  prav
za  mala pod jet ja.

Zbra ne  je pozdra vil pod žu pan
Obči ne Šmart no  ob  Paki Jan ko
Avber šek  in pre bral mis li,  ki  jih  je
za  to pri lož nost name nil ude le žen -
cem sre ča nja šmar ški  župan  Alojz
Pod gor šek.  Po mne nju sled nje ga
je  v  teh nego to vih  časih  še pose bej
pomemb no zdru že va nje  in pre miš -

lje no  delo zbor ni ce  in nje nih čla -
nov.  Tega  so  ti  sicer  že vaje ni,  saj
so  doslej več krat nastavili  hrbet
drža vi,  ko  je  bila dejav nost obrt ni -
kov  in obrt nic čes to krat neupra vi -
če no zapo stav lje na  ali ovi ra na.
»Vaša neneh na  skrb  za teh no loš ki
napre dek, ino va tiv nost,  za pove ča -
nje pro duk tiv nos ti  in pogumne

poslov ne odlo čit ve  nas  in tis te,  ki
jim reže te  kruh, nav da jajo  z upa -
njem.« Zahva lil  se  je obrt ni kom  in
malim pod jet ni kom  za nji hov pri -
spe vek  in vla ga nja  v druž be no  ter
dru žab no življe nje kra ja  in lju di.
Pod gor šek  je  še ome nil pri za de va -
nja,  ki  jih  ima lokal na skup nost  v

zve zi  z raz vi ja njem obrt niš ko-po -
slov ne dejav nos ti.

Po mne nju Dar ka Meni ha, župa -
na Obči ne Šoš tanj,  so lah ko dob ri
rez ul ta ti  in pri zna nja spod bu da  tudi
dru gim obča nom,  ki  so  že obrt ni -
ki  ali  mali pod jet ni ki,  in  tudi tis -
tim,  ki  o  tej  poti  še raz miš lja jo.

Župan Mest ne obči ne Vele nje
Sre čko  Meh pa  je izra zil upa nje,
da  bo  leto 2009  za  vse takš no,  kot
ga načr tu je jo. »Ima te  voljo, zna nje,
ener gi jo,  zato  je  pred  nami odgo -
vor na nalo ga,  da  se zdru ži mo  in
poi šče mo mož nos ti  za pre ži vet je
hudih  časov.«

Ob kon cu sre ča nja,  ki  so  ga pope -

stri li  pevec Mar ko Lek še in čla ni -
ce šmar ške ga Gle da li šča  pod kozol -
cem,  so pode li li pri zna nja čla nom
zbor ni ce  za oprav lja nje obr ti  ali
obr ti podob ne dejav nos ti, doma -
če  ali umet ne obr ti. Pri zna nja  je
pre je lo 60 čla nov,  in  sicer 12 bro -
nas to (10  let), 9 sre br no (20  let)
ter 2 zla ti pri zna nji (30  let). Sled -
nje  sta pre je la Mar jan  Tekauc in
Dušan Don ko. Poseb no pri zna nje
Območ ne obrt no-pod jet niš ke zbor -
ni ce Vele nje  pa  so pode li li Jolan di
Bela vić, ude le žen ki para o lim pisjkih
iger  v Pekin gu. Jolan da  je obrt ni ca
18  let. 

�

Združeni in pripravljeni na suha leta
Območna obrtno-podjetniška zbornica Velenje tudi letos podelila priznanja članom – Letos
kar 100 več novih obrtnikov in samostojnih podjetnikov v Šaleški dolini – Skupek ukrepov
naj bi zagotavljal dokaj normalno življenje

Območ na obrt no-pod jet niš ka zbor ni ca Vele nje  ima  v  tem tre nut ku 920 čla -
nov. 
Lani  jih  je  bilo pri bliž no 100  manj,  so  pa  v pri mer ja vi  z  letom 2006 pove ča li
šte vi lo zapos le nih  za 13 odstot kov,  za 22,8 odstot ka  so pove ča li pro met,
doda no vred nost  za  več  kot 20, dobi ček  je  bil več ji  za  kar sla bih 16 odstot -
kov, izgu ba  pa manj ša  za 24,5 odstot ka.
Naj več obrt ni kov  se  v Šaleš ki doli ni ukvar ja  z grad be niš tvom,  v katerem  je
tudi naj več ji pri rast, sle di jo pre vo zi  in grad be na meha ni za ci ja, dejav nost pre -
de la va plas ti ke  in kovi ne, izde lo va nje tek stil ij, elek tro izdel kov, gra fi ka  in tis -
ka nje, mizar stvo in oseb ne sto rit ve. 

Na Višji strokovni šoli ŠCV izobražujejo v študijskem letu 2008/2009 po
šestih prenovljenih programih, in sicer Elektronika, Informatika,
Geotehnologija in rudarstvo, Varstvo okolja in Komunala, Mehatronika, prvič
pa tudi v programu Gostinstvo in turizem. 
V prej omenjenih petih programih je v 12 letih delovanja šole pridobilo višjo
strokovno izobrazbo in naziv inženir/ inženirka  821 diplomantov.    
Od letošnjih 114 diplomantov jih je 42 končalo redni, 72 izredni študij. Glede
na programe pa je bilo največ diplomantov v informatiki (39), dva manj v
elektroniki, 15 v komunali, 13 mehatronikov, 10 pa jih je končalo študij v
programu Rudarstvo in geotehnologija. 
V tem študijskem letu se je vpisalo na višjo strokovno šolo 705 študentov
(med njimi  396 v redni študij), od tega 117 v dislocirani enoti v Murski
Soboti.  

Zla to p ri zna nje  za 3 0-let no o prav lja nje d ejav nos ti

Tra di ci o nal no s re ča nje o brt ni kov  in  pri  njih z apos le nih d elav cev  je  bilo  v Š mart nem  ob  Paki.

Grenak priokus dajejo statusarji

Prvič so podelili diplome tudi za uspešno končan študij v

programu Mehatronika.

Opravili so vse študijske obveznosti, uspešno zagovarjali diplomsko nalogo in s tem pridobili naziv inženir, inženirka.



Vele nje, 10. decem bra –  Župan
Mest ne obči ne Vele nje Sre čko  Meh
in stro kov na sode lav ca  iz pod jet ja
Pup,  d.  o.  o., Simon Ogri zek ter
Nata ša Dolej ši so prejš nji pone de -
ljek popold ne  v dvo ra ni  Nove jav -
no pred sta vi li revi ta li za ci jo dre vo -
re dov div je ga kos ta nja  ob pešče ni
poti  ter  na hri bu  ob Velenj skem
gra du.  Z  njo  so žele li jav nost sezna -
ni ti  z nuj nost jo odstra ni tve veli kih
kos ta njev,  ki  niso  le  zelo sta ri,
ampak  jih je pre cej načela tudi
boleze n.  Prve kos ta nje  so poža ga -
li prejš njo sre do.

Ome nje no področ je  je  pod spo -
me niš kim var stvom kul tur ne dedi -
šči ne,  zato  je  bilo potreb no  za pred -
vi den  poseg revi ta li za ci je naj prej
pri do bi ti kul tur novar stve no sogla -
sje Zavo da  za var stvo kul tur ne
dedi šči ne, območ ne eno te  Celje.
»Tre ba  je vede ti,  da  tega  ni lah ko
dobi ti,  mi  pa  smo  ga dobi li,  kar  je
dokaz  več,  da  bodo kos ta nji odstra -
nje ni  zato,  ker  niso  več vital ni.

Neka te rim  se suši jo  cele  veje, nače -
to  je  tudi lub je,«  je pove dal  Simon
Ogri zek. 

Na pod la gi pri dob lje ne ga soglas -
ja  je  torej pod jet je  Pup zače lo
odstra nje va ti div je kos ta nje,  že
kma lu  bo sle di la zasa di tev  novih.
Pred vi de va jo  le tis ta dre ve sa,  ki  so
slab še vital nos ti,  in tis ta,  ki  so  že
popol no ma odmr la.  Na hri bu  ob
gra du  bodo obsto je či obo jes tran -
ski dre vo red nad omes ti li  z novi mi

div ji mi rde če cvet ni mi kos ta nji. »Za
to vrs to kos ta nja  smo  se odlo či li,
ker  so rde če cvet ni kos ta nji  manj
občut lji vi  za raz lič ne bolez ni  in
škod ljiv ce,«  je  to ute me ljil Ogri zek. 

Ker  v nasled njem  letu Vele nje
praz nu je 50  let  od odprt ja mest ne -
ga sre diš ča,  bodo  ta dogo dek sim -
bo li čno zazna mo va li  tudi  z zasa -
dit vi jo 50 rde če cvet nih kos ta njev
na Velenj skem gra du. 

� bš
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Ob jubileju Pintarjevi
dnevi, strokovno
srečanje s področja
zgodovine medicine –
V preddverju
Zdravstvenega doma
Velenje odkrili
spominsko ploščo

Milena Krstič -Planinc

Vele nje, 12. decem bra – Zdrav -
stve ni  dom Vele nje,  ki  je  rasel sku -
paj  z mes tom  in raz vo jem indu stri -
je, pred vsem rudar stva, praz nu je
pet de set let ni co.  V počas ti tev jubi -
le ja  so  se  v Vele nju  v  petek odvi ja -
li Pin ter je vi dne vi, ime no va ni  po
prvem pred stoj ni ku Inšti tu ta  za
zgo do vi no medi ci ne  na popol ni
Medi cin ski fakul te ti  v Ljub lja ni,
doc.  dr. Iva nu Pin tar ju.  Gre  za let -
na ozi ro ma dvo let na sre ča nja čla -
nov Zdrav stve ne ga druš tva  za zgo -
do vi no zdrav stve ne kul tu re Slo ve -
ni je, vsa kič posve če ni dru gi  temi.
Da  je Pin tar je ve dne ve  letos gos ti -
lo Vele nje  in  jih posve ti lo zdrav -
stve ne mu var stvu  v Šaleš ki doli ni
sko zi  čas,  pa gre do veli ke zaslu ge
pred sed ni ku druš tva prim.  mag.
Fran ce tu Ur le pu,  ki  je  kot zdrav nik
vrs to  let  delal  v sosed njem Gor -
njem Gra du. 

» Pol sto let ja  je mini lo  od  časov,  ko
sta  dva zdrav ni ka zados to va la  za
zdrav stve no oskr bo  vseh pre bi val -
cev Šoš ta nja  in Vele nja.  Po praš nih
in maka dam skih ces tah  sta pri ha -
ja la  k bol ni kom  s kole som, motor -
jem ...  V  Celje  ali Slo venj Gra dec  k
spe ci a lis tom  in  v bol niš ni co,  jih  je

vozil  samo  vlak.  Danes  je  v sodob -
no oprem lje nem zdrav stve nem
domu zapos le nih pre ko dves to lju -
di.  Ob pomanj ka nju zdrav ni kov
povsod  po Slo ve ni ji  smo bol ni kom
zago to vi li osnov no  in delo ma spe -
ci a lis tič no zdrav stve no oskr bo.
Moti vi ra li  smo svoje upo ko je ne
zdrav ni ke,  ki  so  nam  v stis ki  radi
pri sko či li  na  pomoč,« pri po ve du je
direk tor Zdrav stve ne ga  doma Vele -
nje Jože Zupan čič,  dr.  med.

V pred dver ju Zdrav stve ne ga
doma Vele nje  so  ob  tej pri lož nos -
ti odkri li spo min sko plo ščo. »Pet -
de set let ni ca pome ni pre lo mni co,
v kate ri  je vred no pogle da ti,  kaj  se
je  v  tem  času doga ja lo. Zdrav stve -
ni  dom  je  za  celo regi jo nare dil veli -
ko dob re ga.  Tudi Pre mo gov nik  je
tes no pove zan  s  tem  in vese li  smo,
da  nam  je uspe lo popi sa ti  ta  del
zgo do vi ne,«  je  bila zado volj na pred -
stoj ni ca Inšti tu ta  za zgo do vi no

medi ci ne Medi cin ske fakul te te  v
Ljub lja ni  prof.  dr. Zvon ka Zupa nič
Sla vec. »Pomemb no  je,  da  tudi  s
spo min ski mi obe lež ji pokažemo,
da  se usta no ve, stro ka, ljud je, spo -
mi nja jo tis tih,  ki  so poma ga li  pri
raz vo ju,  pri  delu, veli kem pri spev -
ku  k zdrav stve ne mu sta nju pre bi -
val stva.« 

Eden  od  prič  tega obdob ja  je  Ivan
Zupanc,  dr.  med. Kot  mlad zdrav -
nik  je pri šel  v Vele nje  leta 1965.
»Pred pet de se ti mi  leti  se  je zdrav -
stve no var stvo odvi ja lo  v ambu lan -

tah,  ki  so  bile neka ko  pol pri vat ne,
v Žeško vi  hiši, Kol ško vi  hiši,  ambu -
lan ti  pri sta rem jaš ku  v Ška lah,
nekaj male ga  tudi  v  Pesju  na Lilij -
skem gri ču  v okvi ru rudar ske bol -
niš ni ce. Pre ho je na  pot  od  takrat
do  danes  pa  je pri po ved  o ras ti,
ambi ci jah  in dosež kih,  ki  so pre se -
gli  vsa pri ča ko va nja. Govo ri  o pož -
rt vo val nem  delu  vseh zapos le nih
in  o učin ko vi tem vod stvu, spr va
pod vod stvom direk tor ja  prim.
Fijav ža,  ki  je  bil pra vi  garač  in  tudi
od dru gih  je zah te val,  da veli ko,

dobro  in pre da no dela jo.  Še  danes
smo  mu  za  to lah ko hva lež ni. Kas -
ne je  je nje go vo  pot nada lje val kolek -
tiv ni poslo vod ni  organ,  sedaj  pa
Zdrav stve ni  dom  že pet najst  let
vodi  Jože Zupan čič,  dr.  med.
Takrat na medi ci na  se  s  to današ -
njo  ne  da pri mer ja ti. Zdrav ni kov
je  bilo  malo  in  vsi  smo  bili  za  vse.
Veli ko  smo dela li,  radi  smo dela li
in  vse  bi pono vi li,  če  bi  bilo tre ba.
Zače li  smo raz miš lja ti,  da mora -
mo ime ti tako kad re kot opre mo,
pro sto re.  Pri  tem  nam  je  ves  čas
stal  ob stra ni Pre mo gov nik,« pra vi.
Ko  danes gle da  na pre ho je no  pot?
»Pono sen  sem.  Ni  bilo lah ko,
ampak  če  bi  mi  bilo  dano  in  bi lah -
ko,  bi  še  enkrat  šel sko zi  to,  ker  se
mi  zdi božan sko poma ga ti člo ve -
ku  v stis ki, bol nik pa  je vse ka kor
ved no  v stis ki.«   

Veli ko zani mi vih  tem,  o kate rih
bo  v jubi lej nem  letu,  v kate re ga vsto -
pa Zdrav stve ni  dom Vele nje, goto -
vo  še veli ko govo ra,  so obde la li  v
petek. Dam jan Kljaj ič je pred sta vil
Vele nje  po  letu 1945,  Ivan  Zupanc
50  let Zdrav stve ne ga  doma,  Boris
Potrč var stvo  pri  delu  v Pre mo gov -
ni ku, Fran ce Ur lep zdrav stve no var -
stvo  v Pre mo gov ni ku, Mari ja Hrast -
nik  Koren in Iva na Ram šak  Kolar
raz voj obrat nih ambu lant  in dis -
pan zer ja  za medi ci no  dela, Sta ne
Gras sel li raz voj zobo zdrav stva  v
Šaleš ki doli ni, Janez  Poles zgo do -
vi no Bol niš ni ce  za pljuč ne bolez ni
Topol ši ca. Obde la li  pa  so  še  dve
temi,  in  sicer Zvon ka Zupa nič Sla -
vec raz voj slo ven ske kirur gi je  srca
in Mari o Koci jan čič slo ven ske
zdrav ni ke  v Bos ni  in Her ce go vi ni
v obdob ju 1878–1990.

Ude le žen ce dese tih Pin tar je vih
dne vov  sta  v veli ki dvo ra ni Hote la
Paka,  kjer  je stro kov no sre ča nje
pote ka lo,  ob direk tor ju Zdrav stve -
ne ga  doma Vele nje pozdra vi la  tudi
župan Mest ne obči ne Sre čko  Meh
in direk tor Pre mo gov ni ka  dr.  Milan
Med ved.

�

Zdravstveno varstvo v Šaleški dolini skozi čas

Prim.  mag. Fran ce Ur lep,  dr.
med., pred sed nik Znan stve ne ga
druš tva  za zgo do vi no zdrav stve ne
kul tu re Slo ve ni je: » Teme Pin tar je -
vih dne vov  so raz lič ne.  V Vele -
nju  smo obde la li  in opa zo va li raz -

voj zdrav stve ne ga var stva  v Šaleš -
ki doli ni. Spoznali  smo raz voj,
ki  je  v neka te rih drža vah tra jal
dves to  let,  v Vele nju  pa  se  je zgo -
dil  v pet de se tih,  v  času  ene  same
aktiv ne člo veš ke gene ra ci je,  ki  ji
je uspe lo ustva ri ti zavi da nja vred -
no zdrav stve no var stvo,  ki  celo
pre ka ša evrop ske stan dar de.«

Ivan  Zupanc,  dr.  med.,  Zdrav -
stve ni  dom Vele nje: » V sedem de -
se tih  letih  ni  bilo mogo če naba -
vi ti nove ga avto mo bi la  za reše -
val no pos ta jo.  Še naj bolj ši  so  bili
za  silo pri re je ni kom bi ji  IMV
Novo mes to,  doma pre de la ni
opel kara va ni,  pa  celo zasta ra ni
avto mo bi li znam ke  DKW. Sla bo
vzme te nje  teh avto mo bi lov  in luk -
njas ta maka dam ska ces ta  do

Celja  in Slo venj Grad ca  so  bile
huda pre iz kuš nja  za bol ni ke  med
pre vo zom.  Tako  so neka te re
porod ni ce,  ki  so  jih  med pre vo -
zom pra vi lo ma sprem lja le babi -
ce, rodi le  že nek je  na  poti  pri
Hudi luk nji names to  v slo ve nj -
gra ški porod niš ni ci.« 

V ugledni prvi vrsti tudi Anton Seher (na sredini), ki je razvoj zdravstva zajel že v svojih dveh knjigah o strnjeni zgodovini

premogovništva. 

Spominsko ploščo sta odkrila predstojnica Inštituta za

zgodovino medicine prof. dr. Zvonka Zupanič Slavec in

velenjski župan Srečko Meh. 

Dogodek so z zanimanjem spremljali številni, ki so gradili ali

pa še gradijo zdravstveno varstvo v dolini.

Stare kostanje bodo nadomestili novi

Namesto zelenih bodo sedaj na gradu rasli rdečecvetni kostanji.

Vele nje – 18. december je sve-
tovni dan migrantov. Veliko jih
biva in dela v Sloveniji, tudi v
Šaleški in Zgornji Savinjski doli-
ni. Največ jih je iz Bosne in Her-
cegovine, Kosova in Makedonije.
Zaradi neznanja jezika in tega,
ker ne vedo, kam se obrniti, če
se soočajo s težavami, se veliko-

krat znajdejo v nezavidljivem
položaju.

ZSSS,  tudi Območ na orga ni za -
ci ja Vele nje,  pa  se  je odlo či la,  da
jim  na današ nji  dan pri pra vi
nekak šen  dan odpr tih  vrat.  Med
18.  in 21.  uro  se lah ko ogla si jo
tudi  na sede žu Območ ne orga ni -
za ci je  ZSSS Vele nje (Pre šer no va

1),  kjer  jim  bodo poma ga li pojas -
ni ti naj več krat zastav lje na vpra -
ša nja,  med nji mi raz ume ti pla čil -
no  listo,  pa vpra ša nja, pove za na
z delov ni mi dovo lje nji,  s pra vi ca -
mi  na delov nem mes tu,  v Slo ve ni -
ji … Svo bod ni sin di ka ti  bi žele li,
da  bi vabi lo dose glo  čim  več
migran tov,  zato  vas,  če pozna te
koga, pro si jo,  ga sezna ni te  z  njim.

� mkp

Sindikalni dan odprtih vrat za migrante



Sre da, 
10. decem bra

10. decem bra 1948  je Gene ral na
skup šči na ZN spre je la Sploš no
dekla ra ci jo  o člo ve ko vih pra vi cah.
60  let  po  tej odlo čit vi  so  te  še ved -
no krše ne.  Eden naj bolj zgo vor nih
doka zov  je Zim bab ve. Seve da  pa
tudi  Irak.

Pode lje na  je letoš nja Nobe lo va
nagra da  za  mir.  Tokrat  jo  je pre jel
nek da nji fin ski pred sed nik Mart ti
Ahti saar i. Ahti saar i  si  je pres tiž no
nagra do pri slu žil  s svo jim dol go -
let nim pri za de va njem  za raz re ši -
tev kon flik tov  na  več kriz nih žari -
ščih  po sve tu. Ahti saar i  je  v  treh
deset let jih svo jih aktiv nos ti  med
dru gim pri spe val  k raz re šit vi kon -
flik tov  v Nami bi ji,  na Koso vu  ter  v
Indo ne zi ji. 

Vla da  je raz re ši la čla ne skup šči -
ne  in nad zor ne ga sve ta  Kada  ter
uprav ne ga odbo ra  Soda.  Novi pred -
sed nik uprav ne ga odbo ra Slo ven -
ske odško dnin ske druž be  bo direk -
tor  TEŠ  Uroš Rot nik. 

Vla da  se  je  tudi odlo či la,  da  bo  v
pri hod njih mese cih pos top no zvi -
še va la tro ša ri ne  za motor na gori -
va sklad no  z zni že va njem  cen  goriv.
S  tem  bo drža va dobi la dodat nih
270 mili jo nov  evrov jav no fi nan -
čnih pri li vov,  kar  bo  vir  za dodat -
ne ukre pe  v  boju  zoper finanč no
kri zo.

Rak  bi lah ko  do  leta 2010  v šte -
vi lu bol ni kov,  ki  mu pod le že jo, pre -
hi tel  srčne bolez ni  in pos tal naj po -
gos tej ši  vzrok smr ti  na sve tu, ugo -
tav lja  v poro či lu Sve tov ne zdrav -
stve ne orga ni za ci je ( WHO) sku pi -
na zdrav stve nih stro kov nja kov.

Več  deset  tisoč  Grkov  se  je  v okvi -
ru napo ve da ne 24-ur ne sploš ne
stav ke odpra vi lo  na uli ce  grške pres -
tol ni ce.  Po šti rih  nočeh  se  je pro tes -
tom pro ti poli ci ji,  ki  jih  je spro ži la
smrt naj stni ka, pri dru žil  tudi pro -
test zara di vlad ne ga odzi va  na
gospo dar sko kri zo  in tež kih eko -
nom skih raz mer. 

Bri tan ska vla da  se  je odlo či la,  da
bo  do kon ca juni ja pri hod nje  leto
umak ni la svo je  sile  iz Ira ka.

Četr tek, 
11. decem bra

Gospo dar ski pogo ji  se  bodo  v pri -
hod njem  letu  v Slo ve ni ji dra ma tič -
no zao stri li,  rast  BDP  pa  bo zna ša -
la  med 1,2  in 1,6 odstot ka,  kar  bo
zao stri lo  tudi pogo je  na  trgu  dela,
oce nju je eko no mist Bogo mir
Kovač.  Na zavo du  za zapo slo va -
nje  v  letu 2009 pri ča ku je jo 16,2-
od sto ten pri liv  v brez po sel nost, šte -

vi lo brez po sel nih  pa  naj  bi  se zvi -
ša lo  za dob rih 13 odstot kov.

Hrvaš ki pre mi er  Ivo Sana der  je
napo ve dal,  da  je  Zagreb pri prav -
lje n  dati izja vo  na pod la gi fran cos -
ke ga pred lo ga,  da  noben doku -
ment,  ki  bo upo rab ljen  v pris top nih
poga ja njih Hrvaš ke  z  EU,  ne  bo
pre ju di ci ral  meje  med Slo ve ni jo  in
Hrvaš ko. Slo ven ski pre mi er  Borut
Pahor  pa  je  v zve zi  s  tem pojas nil,
da  je Slo ve ni ja pred lo ži la kom plek -
sno  in  zelo zah tev no poli tič no  in
prav no bese di lo  s pogo ji  za reši tev
vprašanja pre ju di ci ra nja  meje  v
pris top nih poga ja njih  z  EU.  Če slo -
ven ski pogo ji  ne  bodo izpol nje ni,
ima slo ven ska diplo ma ci ja jas no
navo di lo,  da  v dru gi polo vi ci mese -
ca priž ge rde čo  luč,  je pouda ril
Pahor.

Moč no sne že nje  je mar sik je  po
Evro pi povzro či lo kao tič ne raz me -
re.

Petek, 
12. decem bra

Pred sed nik  SDS  Janez Jan ša  je
na sre ča nju Evrop ske ljud ske stran -
ke  v Brus lju opo zo ril,  da sta lišč
Slo ve ni je  v pris top nih poga ja njih
Hrvaš ke  z  EU “ ne  gre jema ti pre -
lah ko”,  da  o  tem  v Slo ve ni ji obsta -
ja poli tič ni kon senz  in  da  bi lah ko
o vsto pu Hrvaš ke  v  EU  v Slo ve ni -
ji pote kal  tudi refe ren dum.

Kot  kaže decem br ska raz is ka va
jav ne ga mne nja Poli tba ro me ter,
vla do pre mi e ra Boru ta Pahor ja
pod pi ra dob ra polo vi ca anke ti ra -
nih, dob ra tret ji na  pa  je  ne pod pi -
ra. Veči na vpra ša nih  ne odob ra va
ime no va nja Dimit ri ja  Rupla  za
Pahor je ve ga odpos lan ca, polo vi ca
pa  jih  meni,  da  mora vla da  pri reše -
va nju vpra ša nja izbri sa nih spo što -
va ti odloč bo ustav ne ga sodiš ča.

Pro pad poga janj  med repub li kan -
ci  in demo kra ti  v  ZDA gle de 14
mili jard dolar jev vred ne ga reše val -
ne ga pake ta  za  tri naj več je ame riš -
ke pro iz va jal ce avto mo bi lov  je moč -
no zama jal borz ne  trge  po sve tu.

Švi ca  je opol no či  z odpra vo nad zo -
ra  na kopen skih  mejah pos ta la 25.
čla ni ca schen gen ske ga območ ja.

Sobo ta, 
13. decem bra

Vla da  se  je  danes sesta la  na delov -
nem posve tu,  na kate rem  naj  bi
minis tri raz prav lja li pred vsem  o
ukre pih  za zmanj ša nje posle dic
finanč ne  in gospo dar ske kri ze.
Govo ri li  naj  bi  tudi  o pri pra vi delov -
ne ga pro gra ma  v  letu 2009  in pred -
nost nih nalo gah vla de  v  tem man -
da tu.

Japon ska, Kitaj ska  in Juž na Kore -
ja  so  se odlo či le,  da  se  bodo  s skup -
ni mi moč mi posta vi le  po  robu glo -
bal ni finanč ni kri zi  in sku ša le Azi -
jo obva ro va ti  pred nje ni mi učin ki.

Vrh  EU  je  v Brus lju dose gel pre -
lo men dogo vor  o pod neb no -
-ener get skem svež nju,  ki  sicer  ni
zado vo ljil eko lo ge, spre jel  pa je  tudi
ključ ne odlo čit ve  o Liz bon ski
pogod bi  in potr dil  načrt  za oži vi tev
gospo dar stva.  Vrh  EU  je spre jel  še
poseb no izja vo,  v kate ri poudar ja,
da  bo Bliž nji  vzhod  ostal  ena odpri -

o ri tet  EU  v  letu 2009,  ter  ob  tem
pozval novo iz vo lje ne ga pred sed ni -
ka  ZDA Barac ka Oba mo,  naj
napra vi ena ko.

Dobit nik letoš nje osred nje naci -
o nal ne nagra de  za likov no umet -
nost  je aka dem ski  kipar Mar ko
Pogač nik.

Svet lo la sa Kse ny a Suk hi no va  iz
Rusi je  pa  je  bila  v Johan nes bur gu

okro na na  za letoš njo  Miss sve ta.

Nede lja, 
14. decem bra

Pred Nem či jo  so  hudi  časi  - pri -
hod nje  leto  naj  bi  se  njen  BDP
zmanj šal    kar za 2,2 odstot ka, med -
tem  ko  bo  brez  dela osta lo  pol mili -
jo na lju di.  Po napo ve dih nem ške -
ga gospo dar ske ga inšti tu ta  bo  izvoz
v naj več jem evrop skem gospo dar -
stvu  padel  za 6 odstot kov  in  za 10
odstot kov  se  bodo zmanj ša le  tudi
inve sti ci je. Raz me re  naj  bi  se umi -
ri le  leta 2010,  a vsee no pozna val ci
pri ča ku je jo,  da  so  bo  takrat nem -
ško gospo dar stvo skr či lo  še  za 2
odstot ka.

Nagra da  za naj slab še lobis te  v
EU  gre  letos  v  roke lobis tom  za
bio go ri va,  ki  so vztraj no zago var ja -
li  in ogla še va li  ta  vir ener gi je,  kljub
opo zo ri lom oko lje var stve ni kov, raz -
voj nih orga ni za cij, Sve tov ne Ban ke
in  ZN  o nega tiv nem vpli vu bio go -
riv  na oko lje  in  ceno hra ne.

Seve ro vzhod  ZDA  je  v minu lih
dneh  zajel  močan lede ni  vihar  in
žled, zara di kate re ga  je naj manj

mili jon lju di osta lo  brez elek tri ke.
Že osem naj sto  leto zapo red  je

tudi  v Slo ve ni jo priš la  Luč  miru.
Skav ti  in tabor ni ki  so  jo  v sobo to
pre je li  na eku men skem bogo služ -
ju  na Duna ju,  v nasled njih  dneh
pa  jo  bodo pones li  po Slo ve ni ji.  V
ljub ljan ski stol ni ci  in  pred magi -
stra tom  je pote ka la osred nja pri re -
di tev.

Pone de ljek, 
15. decem bra

Še  malo,  pa  bo Evro pa urad no
šte la  pol mili jar de pre bi val cev.  EU
bo ime la  namreč 1. janu ar ja 2009
499,7 mili jo na pre bi val cev,  v
območ ju  evra  pa  bo  z vsto pom Slo -
vaš ke  v  klub  držav  s skup no valu -
to žive lo 328,6 mili jo na lju di.

Poslo vod stvo Slo ven skih želez -

nic  ne uži va  več zau pa nja pro met -
ne ga minis tra Pat ric ka Vla či ča,
zato  bo  ta vla di  na  seji pri hod nji
teden pred la gal zame nja vo nad zor -
ne ga sve ta druž be.

Vla da  je spre je la  sklep  o zaklju -
čku sode lo va nja Slo ve ni je  v misi ji
zve ze  Nato  v Ira ku,  kjer sode lu je ta
dva slo ven ska inštruk tor ja. Inštruk -
tor ja  se bos ta  v domo vi no vrni la
naj kas ne je  do 31. decem bra.

Med tem,  ko  v več jem  delu drža -
ve pred vsem dežu je,  je  v Rate čah
zapad lo toli ko sne ga,  da ima jo ljud -
je veli ko  težav  pri čišče nju, neka -
te ri  pa  sploh  niso  mogli  iz  hiš.  Na
Kani nu  je tre nut no 580  cm sne ga,
kar pomni jo,  da  je  bilo  le  v naj huj -
ših  zimah.

Za tis te,  ki  še  ne ves te,  a  vam
mor da pri de  prav. Šte vil ka  za  klic
v  sili 112  je  zdaj dostop na  po celot -
ni  EU.

Torek, 
17. dec em bra

Ob zase da nju Evrop ske ga par la -
men ta  so pote ka le demon stra ci je
sin di ka tov pro ti pred lo gu direk ti -
ve  o delov nem  času. Sin di ka ti trdi -
jo,  da pred log direk ti ve zni žu je
raven delav skih  in soci al nih pra vic
v  EU. Demon stra cij  v Stras bou r -

gu  se ude le žu je  prek 10.000 čla nov
sin di ka tov  iz 25 evrop skih  držav.
Sin di ka ti  se zavze ma jo  za  to,  da  bi
bila odprav lje na  vsa odsto pa nja  od
mak si mal ne ga 48-ur ne ga delov ne -
ga ted na.

Avto mo bil ske pro iz va jal ce  je
gospo dar ska kri za res nič no moč -
no pri za de la.  To  se  pozna  tudi  v
avto mo bil skem špor tu.  Potem  ko
se  je  pred dne vi  iz for mu le 1 umak -
ni la Hon da,  je  v pone de ljek  reli cir -
kus zapus til japon ski Suz uki,  sedaj
pa  je slo vo  od  avto moto špor ta
naja vil  še  en japon ski pro iz va ja lec
- Suba ru,  eden glav nih akter jev  v
reli ju.

Nek da nji vod ja trgo va nja Nasda -
qa Ber nard  Madoff  je neka te re od
naj več jih sve tov nih  bank  s pre va ra -
mi “olaj šal”  za  kar 50 mili jard
dolar jev.  V nje gov pira mid ni sis -
tem  so pad li izku še ni stro kov nja -
ki,  ki  so  se ver jet no  doslej čudi li
naiv nim držav lja nom,  ki  so nased -
li podob nim, mor da neko li ko  manj
zap le te nim pre va ram.

Čustveni (za)
računalniki

Katja Ošljak

Ker živim na internetu, z internetom, prek
interneta in od interneta, je zadnje čase moj
um absolutno priklenjen nanj. Veliko
mislim o njem in skozenj. Tako zelo, da
skorajda ne znam več pisati o čem drugem,
kot o mreži, omrežjih in vseh mogočih

stvarcah, ki me z njimi povezujejo. Od ranega jutra, ko vstanem,
preberem novice, nato pošto v službi, do dopoldneva in popoldneva,
ko premetujem spletna mesta v levo in desno, ter dalje do kasne
noči, ko vam pišem takele besede in vmes klepetam z dekleti in
fanti, ki mi delajo družbo v številnih namreženih prostorih.

In tako se tudi sprašujem, koliko čustev pretoči ta moj zaslon, od
mene k ljudem in od njih spet nazaj k meni. So to čisto prava
čustva ali samo fasada eksihibicionistično-narcisističnih
internetnih skrajnežev, med katere se tudi sama uvrščam? Po
nekajminutnem premisleku in dvomečih vprašanjih, ki si jih
zastavljava z notranjim glasom, ugotoviva, da s čustvi, ki si jih
ljudje posredujemo prek elektronskih naprav, ni prav nič drugače
kot s čustvi v živo. Tista, ki jih čutimo, so realna v vsaki situaciji,
ne glede na to, ali se zgodijo v interakciji ob popoldanski kavi,
prek e-pošte, spletnega mesta ali telefona. Druga reč pa je, koliko s
čustvi manipuliramo pri izražanju. Možno je namreč in v praksi
prevečkrat tudi uresničeno, da smo ljudje sposobni lagati o svojih
čustvih. Ampak ta kulturna oziroma socialna napaka nima
nobene zveze z internetom, saj jo opisujejo že najstarejše knjige.
Morda je le blefirati lažje prek zaslona kot v živo, a hkrati nič
drugače kot, na primer, pri pisanju pisma.

Druga zadeva je tista veliko bolj vznemirljiva, kako računalniku,
torej neki napravi, posredovati čustva v obliki, da jih bo mašinca
ustrezno interpretirala. (Nalašč se izogibam besedi razumela, saj
naprave zgolj posnemajo razumevanje sveta po logiki, ki jo je vanje
zapisal človek.) In na drugi strani, kako lahko naprava sintetizira
in posreduje ta čustva uporabniku. Ja, na področje znanstvene
fantastike smo pravkar stopili. Odkar obstajajo računalniki
oziroma odkar obstaja ideja o napravi računalnik, nastajajo
zgodbe, knjige in filmi, ki skupkom diskov, pisanih lučk in
monitorjev pripisujejo človeške, tj. razumske in čustvene
sposobnosti.

Leta 2008 človeštvo še vedno suvereno drži monopol nad
razumom in čustvi oziroma izbranim živalskim vrstam dopušča
skromno možnost za posedovanje zametkov razuma in čustev.
Računalnikom pač ne. MIT s Harvarda razvija robota Kismeta,
univerza v Bristolu Julesa in podobno še na mnogih koncih sveta
pilijo izraze in zaznave robotov, računalnikov. Ampak četudi so
mnogi projekti osredotočeni na sintezo in interpretacijo emocij,
gre še vedno zgolj in samo za vnos, obdelavo in izraz podatkov.
Diski, podatki in procesi so še vedno samo to, niso človeški
možgani, torej ne mislijo. Skorajda nepredstavljivo je, da bi
mašina imela svoj razum. In če bi ga mela, bi bila lahko njena
čustveno nevtralna, pozitivna ali zlobna? To je “grožnja”, ki
desetletja razburja pisatelje in režiserje. Računalniki v njihovih
pripovedih zavzemajo svet, si skušajo podrejati ljudi ter jih
nadvladati.

Nočem biti futurpesimistična, celo nasprotno - želim si hitrega in
plodnega tehnološkega razvoja ter močno verjamem vanj; toda o
tem, da bodo naprave kdaj mislile in čustvovale kot ljudje,
dvomim. Celo več: pravim, da ne bodo. Prav zato sem brez skrbi in
svojo mero tehnofobije hranim izključno za znanstvenofantastišne
srhljivke.

�
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Skav ti  in tabor ni ki  so  v

Slo ve ni jo p ri nes li  Luč  miru.

Kse ny a S uk hi no va  je  nova

Miss s ve ta.

Pred sed nik  SDS  Janez

Jan ša  je H rvaš ki p ož ugal  z

refe ren du mom.

Eko no mist B ogo mir  Kovač

napo ve du je z aos tre no

gospo dar sko k li mo.



Milena  Krstič  -  Planinc

Vele nje - Evropski parlament in
Odbor za regionalni razvoj sta med
250 nominiranci izbrala 30 naj-
boljših projektov, ki predstavljajo
vzorčni primer prepoznavanja dob-
rih in uspešnih praks ter inovacij na
območju Evropske unije. Eden od
prejemnikov Evropske regionalne
nagrade za leto 2008 je ERICo
Velenje, ki se je med nagrajence
uvrstil s projektom Center odlič-
nosti okoljskih tehnologij COOT,
ki ga koordinira Inštitut Jožef Ste-
fan, inštitut ERICo pa je v njem
eden ključnih partnerjev. 

Vod ja nagra je ne ga pro jek ta  mag.
Samar  Al Say egh  - Pet kov šek iz
ERI Ca,  je pove da la,  da  v sklo pu
tega pro jek ta izva ja jo aktiv nos ti

mikro me di a ci je ste ril nih  in kon ta -
mi ni ra nih subrs tra tov  s pri de la vo

lesa. » Z upo ra bo les nih sekan cev,
ki  jih pre ra šča jo  in raz gra ju je jo
gobe,  gre  za buko ve ga ostri gar ja,
sku ša mo omo go či ti uspeš no  rast
drev ja  na območ jih,  ki  so zara di
člo veš kih aktiv nos ti bistve no spre -
me ni la svo jo prvot no podo bo.«
Vzor čni pri mer takš ne ga območ -
ja  je  z rudar je njem pri za de to  in
sani ra no območ je  med Velenj skim
in Druž mir skim jeze rom. » Na
izbra ni pos kus ni plos kvi zad nja  tri
leta izva ja mo rast ni pos kus  z upo -
ra bo meto de,  pri kate ri  se  za odstra -
nje van je škod lji vih sno vi  v oko lju
upo rab lja jo  gobe,« pra vi  mag.
Samar  Al Say egh  - Pet kov šek.

Hkra ti  so zas no va li  tudi pos kus
vzgo je okras nih iglav cev  za pro da -
jo  v komer ci al ne name ne. » V zad -
njih  letih  se  namreč  vse  bolj uve -

lja vl ja nad ome šča nje tra di ci o nal -
nih dre vesc  z umet ni mi ozi ro ma
okras ni mi iglav ci, deni mo kav kaš -
ko jel ko  in sre br no smre ko,  ki ima -
jo  pri kup cih neka te re zani mi ve
last nos ti,  saj  zelo  pozno odvrže jo
igli ce  in ima jo izred no  lepo  in gos -
to  rast  iglic.«

Pred vi de va jo,  da  bodo pro jekt
nada lje va li  do  leta 2013,  ko  bodo
oce ni li dol go roč ne učin ke upo ra -
be les nih sekan cev  in  gob  na  rast
drev ja  ter sku ša li vpe lja ti pri dob -
lje no zna nje  in izkuš nje  v inže nir -
sko prak so  pri grad nji  in sana ci ji
pro met nic  v ener ge ti ko,  v pro iz -
vod njo  sadik  za hor ti kul tu ro,  na
raz lič ne depo ni je, lah ko  tudi kam -
no lo me  in  v urba no oko lje.

�

Beo grad, Vele nje, 9. decem ber –
Gore nje  je  v  Novem Beo gra du
odpr lo  nov naj so dob nej ši poslov ni
cen ter.  Objekt  se raz pros ti ra  na
8.000  m2 povr ši ne  in vklju ču je raz -
stav no-pro daj ni  salon Gore nje Stu -
dio  in poslov ne pro sto re Gore nje -
vih hče rin skih pod je tij. Širi tev
dejav nos ti pri na ša 18 delov nih
mest. Nalož ba  je velja la   deset mili -
jo nov  evrov. 

Raz stav no-pro daj ni  salon  je  že
deve ti stu dio  v Srbi ji,  ki kup cu ponu -
ja  vse,  kar Gore nje pro iz va ja  za  dom,
in popro daj ne sto rit ve  na  enem mes -
tu.  V nasled njih  dveh  letih načr tu -
je jo otvo ri tev  še nadalj njih  šest  novih
salo nov  v  vseh več jih mes tih.  

»Zara di slab še raz vi te pro daj ne
infra struk tu re  smo  se odlo či li  za
vzpo sta vi tev last nih dis tri bu cij skih
kana lov,  saj želi mo ponu di ti kup -
cem celo ten asor ti man Gore nja,
in  sicer  na nad stan dar dni  način.«
pra vi Mar ko  Mrzel, direk tor pod -

jet ja Gore nje Beo grad.
Gore nje  je  v Srbi ji pri sot no  s sed -

mi mi pod jet ji,  od  tega  sta  dve pro -
iz vod ni,  in  ima pri bliž no 900 zapos -

le nih. Sku pen  obseg inve sti cij  od
leta 2006  do  danes  je zna šal 44
mili jo nov  evrov. Srb ski  trg  v struk -

tu ri pro da je kon stant no ras te  in
pred stav lja  danes  osem odstot kov.  

�
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‘Kaj dogaja …’
Biserka Povše Tašić

S pri ja te lji  v pri jet nem raz po lo že nju sre ba mo kavi co  in kle pe ta mo  tudi  o
tem,  koga  še pri va bi ti  na  našo kon cert no sezo no. » Veš,  samo kole dar pri -
re di tev  ne  bo dovo lj,  ga  ne pre be re jo  vsi.« » Drži«,  se stri njam,  ampak  na
vho du  v Mozir ju ima mo  velik jum bo pla kat, ogla se vrti jo  na  dveh  zelo
dobro poslu ša nih radij skih pos ta jah, loti li  smo  se direkt ne ga mar ke tin ga
z lič no obli ko va ni mi leta ki …  Nikar  mi  torej  ne  reci,  da nis mo upo ra bi li
raz lič nih pro daj nih kana lov  za svojo sto ri tev.« Tako le  hitim odgo var ja ti
na očit ke sogo vor ni kov,  češ  da nis mo nare di li dovo lj  za infor mi ra nje. 

Izgo vo ri tis tih,  ki niko li  niso dovo lj  dobro infor mi ra ni, seve da osta ne jo.  No,
pa  tako zago to vo  ni  le  pri  nas  v Zgor nji Savinj ski doli ni, tem več  je  to » rak
rana«,  kot  bi  rekel kole ga Slav ko,  vseh tis tih,  ki sku ša mo  v služ bah  za jav -
ni bla gor nare di ti  kaj dob re ga,  kaj  več, mal ce raz gi ba ti  sivi vsa kdan … 

In  sem  se loti la krat ke ana li ze dogod kov mese ca decem bra  pred naši mi
dur mi,  torej  v Mozir ju. Tako le  čez  palec lah ko dogod ke raz vrsti mo  po vse -
bi ni: odprt je likov ne raz sta ve, kon cert glas be ne delav ni ce, mod na revi ja
otrok, Miklav že va nje  in pri hod Božič ka  na mozir ski  trg, božič ko va lut kov -
na igri ca, noč ni  pohod  k sve ti Rade gun di …  Med  bolj šport no obar va ni mi
dogod ki  decem br sko Mozir je,  na pri mer, ponu ja urad no otvo ri tev zim ske
smu čar ske sezo ne  na Gol teh  z zaba vo  in tes tom smu či, zim ski nogo met ni
tur nir štu den tov Zgor nje Savinj ske doli ne  in pred sta vi tev spret nos ti  otrok
– čla nov šport ne  šole  ter boril ne vešči ne jiu -jit scu …  Iz  v tret ji  sklop pri re -
di tev lah ko uvrs ti mo  še  vsaj  tri dogod ke,  na  prvi  pogled pred vsem komer -
ci al ne,  na dru gi  pa  bolj  kot  ne turis tič ne:  to  je  prvi božič no-novo let ni kon -
cert  v Šport ni dvo ra ni Mozir je, sil ves tro va nje  v  enem  od mozir skih hote lov
ter sil ves tro va nje  na pro stem  ob  živi glas bi  in dob ri kap lji ci. 

V  teh  dneh  med kri ti ki »doga ja nja  in nedo ga ja nja« sli šim  tudi takš ne pri -
pom be,  češ  da  se gre mo pred vsem kon cer te  v okvi ru kon cert ne ga abon ma -
ja.  In  zdaj argu ment zgor nji trdit vi,  da lah ko  prav  prvi božič no-novo let ni
kon cert  v  vseh naš te tih dogod kih uvrs ti mo  med izra zi to turis tič ne pri re dit -
ve.  Čemu? Dob rih 5 % obis ko val cev  bo, gle de  na seda nje šte vi lo pro da nih
vstop nic, doma či nov, med tem  ko ana li za pro da je  prek splet ne ga omrež ja
kaže,  da  jih  bo 95 % pri šlo  na Gibon ni jev kon cert  od dru god.  In  kot  tudi
že  vemo, mar si kdo  med nji mi  si  je rezer vi ral noči tev,  saj  se  bo  po kon cer tu
odpra vil  kam  v bliž njo gos til no  na doma če dob ro te, pre no čil  v kak šnem  od
tukaj šnjih apart ma jev  in pri je ten kon cert ni doživ ljaj pet ko ve  noči nada lje -
val  še nasled nji  dan  s smu ča njem  ali odkri va njem dru gih  lepot  po doli ni. 

Vsi dogod ki,  ki  so name nje ni komur ko li  med cilj no jav nost jo,  so seve da
pomemb ni.  Pri ugo tav lja nju res nič ne vred nos ti neke ga dogod ka  v kra ju,  ki
želi  biti turis ti čen,  je lah ko pre prič ljiv kaza lec šte vi lo obis ko val cev  od dru god.
To seve da nika kor  ne pome ni,  da  bi žele li pod ce nje va ti  tako  lep dogo dek,
kot  je  bila nedav na pred sta vi tev  prve Mono gra fi je obči ne Mozir je,  ki  je
nasta la  na pobu do župa na Iva na Suho verš ni ka  in  ob bud nem oče su lokal -
ne ga raz is ko val ca zgor njesavinj ske dedi šči ne Alek san dra Videč ni ka.  Na  prvi
pogled  je Mono gra fi ja name nje na pred vsem Mozir ja nom.  Toda  na dru gi
pogled  le  ni  tako.  Še  kako pomemb no  je  namreč pozna ti  in spo što va ti pre te -
klost neke ga kra ja,  če  ga želi mo pred sta vi ti zanam cem  in  iz boga te mal he
pol pre tek le  zgo do vi ne zaje ti  tudi takš ne bise re,  ki  ne  bodo nav du še va li  zgolj
doma či nov  in  bodo zani mi vi  tudi  za obis ko val ce  ter turis te. 

Torej:  vsi dogod ki  so pomemb ni. Vede ti mora mo  le,  komu  so name nje ni.
In  če  kdo  v boga ti  beri ponu dbe  ne naj de niče sar  zase,  to  še  ne pome ni,
da  se  v  nekem kra ju  nič  ne doga ja.

�

ERICo prejemnik Evropske regionalne nagrade
Nagrajeni projekt koordinira Inštitut Jožef Stefan - ERICo v njem eden ključnih partnerjev –
Z uporabo lesnih sekancev in gob omogočiti uspešno rast drevja 

Zrcalce, zrcalce povej ...

Samar Al Sayegh-Petkovšek:

»Rastni poskus izvajamo že

tri leta.«

Gorenje je v Beogradu odprlo sodoben poslovni center 

Nov sodoben poslovni center Gorenja v Beogradu

Domača podjetja, ki
se otepajo težav, že
podaljšujejo plačilne
roke

Milena Krstič – Planinc

Vele nje, 18. decem bra – ERICo,
inštitut za ekološke raziskave Vele-
nje, končuje svoje prvo leto kot
gospodarska družba, v katero se je
lani preoblikoval iz zavoda. Večin-
ski, 51-odstotni lastnik, je Gorenje,
26-odstotni delež v družbi ima Ter-
moelektrarna Šoštanj, 21-odstot-
nega pa Premogovnik Velenje.
»Znotraj Gorenja je bila vzpostav-
ljena precej močna skupina, v njej
sta denimo poleg nas še Kemis in
Surovina, v katerih ponujamo celo-
vite ekološke storitve predvsem za
potrebe industrije. Pri tem se sku-
šamo orientirati tudi na južne trge,«
pravi direktor mag. Marko Mavec.

S  temi  trgi  se ERI Co  ne sre ču je  na
novo?
» Ne,  na  teh  trgih  smo  bili  v pre -

te klos ti  že moč no pri sot ni, pred -
vsem  v Bos ni  in Her ce go vi ni  ter
Črni  gori,  zdaj pos ku ša mo pro dre -
ti  tudi  v Srbi jo. Lah ko  se poh va li mo,
da  se  v  tem tre nut ku  v kon zor ci ju
z druž ba ma  CEE  in Eso te chom
pojav lja mo  kot  eden naj moč nej ših

ponu dni kov sto ri tev štu dij izved lji -
vos ti ener get skih objek tov.  Letos
smo pod pi sa li  dve pogod bi,  eno  za
izgrad njo sed me ga blo ka Ter mo e -
lek trar ne Tuz la  v Bos ni  in Her ce -
go vi ni  in  eno  za izgrad njo dru ge ga
blo ka  TE Ple vlja  v  Črni  gori.  V Ple -
vlji  smo izva ja li pro gram varo va nja
oko lja  in  to,  da  nas vklju či jo  v izde -
la vo štu di je izved lji vos ti nove ga ter -
mo e ner get ske ga objek ta,  je  bilo
logič no nada lje va nje  tega.«

Očit no dobi va te  na okolj skem
področ ju  dobro  ime  tudi  v tuji ni?
» V  Bos ni  in Her ce go vi ni  in  Črni

gori  je ERI Co  že zna no  ime, moč -
ne  vezi  pa  smo vzpo sta vi li  tudi  na
rav ni minis tr stev, na katerih pote -
ka jo pogo vo ri  za izved bo neka te -
rih  novih pro jek tov.«

Kako  pa poslu je te  kot gospo dar -
ska druž ba?
»Ime li  smo sre čo,  da  v  teh tur bu -

lent nih  časih nis mo obču ti li več -
jih pad cev naro čil.  Smo  v sto rit ve -
ni bran ži eko lo gi je,  kjer lah ko  naše
sto rit ve  napra vi jo  naroč ni ka še
bolj kon ku renč ne ga. Pri hran ki  pri
eko loš kih vpli vih lah ko pome ni jo
pri hra nek  tudi  v pro iz vod nji.  Leto
bomo kon ča li uspeš no,  z dobi -

čkom,  tako  kot  smo načr to va li.«
Koli ko  vas  je zapos le nih?
»Ena ko  kot  konec lan ske ga  leta,

ose min pet de set.  Ves  čas  smo  v iska -
nju  novih kad rov, pred vsem  s
področ ja kemi je  in kemij ske teh -
no lo gi je.  Žal  teh kad rov  na  trgu
prak tič no  ni. Opa ža mo,  da mla di
nara vo slov ja  ne štu di ra jo  prav  radi.
Tis te,  ki doštu di ra jo, pred vsem
kemi jo,  pa prak tič no  oba gigan ta,
ki potre bu je ta  te  kadre,  to  sta  Lek
in  Krka, posr ka ta  v tre nut ku,  ko
diplo mi ra jo.« 

Pri ča ku je te  v pri hod nje  kaj  težav?
»Prob lem,  ki  ga vidi mo  in  ki  se  že

naka zu je,  je likvid nost. Pod jet ja,  ki
se  s teža va mi  že sre ču je jo, podalj -
šu je jo pla čil ne  roke,  kar pome ni,  da
bo potreb no pre bro di ti  ta  del.  Že
danes  se pri prav lja mo  na situ a ci jo,
ki  jo pri ča ku je mo jut ri. 

Upa da naro čil  pa  ne?
“ Ne. Ana li za  trga,  ki  smo  jo opra -

vi li,  je poka za la,  da  zna pri ti  do
izpa da  pri manj ših pod jet jih,  za
kate ra  je vpraš lji vo,  če  bodo zmo -
gla ures ni či ti tis to,  kar  jim  zakon  o
varo va nju oko lja nala ga.  Ta  izpad
bomo nad ome šča li  z novi mi pro -
jek ti  v tuji ni, pro jek ti, kate rih inve -
sti tor  so drža ve  in  ne posa mez na
pod jet ja.”

�

ERICo dobro ime tudi v tujini

Mag. Marko Mavec: »Že

danes se pripravljamo na

situacijo, ki jo pričakujemo

jutri.«



Tat ja na P od gor šek

Velenje, 11. decembra - Vod stvo
Komu nal ne ga pod jet ja Vele nje  je
tudi  letos pri pra vi lo novo let ni spre -
jem  za novi nar je.  Na sre ča nju  je
direk tor pod jet ja Mari jan Jedov -
nic ki  na krat ko ozna čil izte ka jo če
se  leto  in izzi ve,  ki čaka jo “komu -
nal ce”  kot izva jal ce jav nih  služb
ter last ni ce pod jet ja  v pri hod njem
letu.  Mi  pa  smo izko ris ti li pri lož -
nost  še za pogo vor  gle de pobu de
mest ne ga odbo ra  SDS  za raz ve lja -
vi tev odlo ka  o  višjem pri spev ku  za
raz šir je no repro duk ci jo,  ki  so  ga
svet ni ki  občin Vele nje  in Šoš tanj
že spre je li, šmar ški svet ni ki  pa  na
osnu tek  niso ime li bistve nih pri -
pomb. Osno va  zanj  so  bili  lani spre -
je ti pro gra mi vodo os kr be, odva ja -
nja  in čišče nja komu nal ne odpad -
ne  vode  v lokal nih skup nos tih,  ki
so  jih gle de  na usme rit ve drža ve  v
soglas ju  z obči na mi izde la li  na
Komu nal nem pod jet ju Vele nje.  Na
zastav lje na vpra ša nja  je Mari jan
Jedov nic ki tako le odgo vo ril:

Vas  je pobu da mest ne ga odbo ra
SDS pre se ne ti la?
» Niti  ne,  saj  jo  je svet nik  Franc

Sever  ob spre jet ju odlo ka naja vil.
Zelo  nerad odgo var jam  na pobu -
de,  ki  so poli tič ne nara ve,  kot  je  ta.
Naše pod jet je  so last ni ce –  vse  tri
obči ne  v Šaleš ki doli ni – zadol ži le,
da pri pra vi mo pro gra me  in teh nič -

no inve sti cij sko doku men ta ci jo,  kar
smo nare di li. Raz umem odlo či tev
lokal nih skup nos ti  za spre jem odlo -
ka  o  višjem pri spev ku  za raz šir je -
no repro duk ci jo, kaj ti zako no da ja
RS  in zah te ve  EU  so jas ne, denar -
ja  za nji ho vo ures ni či tev  v dolo če -
nih  rokih  in obse gu  pa nima jo.
Vedo  pa,  da lah ko pri do bi jo  za nuj -
no potreb ne novo grad nje  v komu -
nal ni infra struk tu ri  tudi  do 50
odstot kov nepo vrat nih sred stev,  če
zago to vi jo potre ben  delež last ne -
ga denar ja. Teo re tič no  je mogo če
tega zago to vi ti  iz občin skih pro ra -
ču nov, ven dar  potem  v lokal nih
skup nos tih  nekaj  let  ne  bodo  mogli

dela ti  nič dru ge ga. Ver ja mem  v lju -
di.  Vem,  da  bo neka te rim tež ko,
sem  pa pre pri čan,  da  bodo pri spe -
vek  za inve sti cij ska vla ga nja,  ki  je
nujen, raz ume li  in  ga pod pr li.»

Kaj  če  s pobu do pred la ga te lji uspe -
jo?
»Vpra ša nje  je direkt no, pošte no,

ven dar  nanj  ne  morem odgo vo ri ti.
Rečem lah ko  le,  da  bo potreb no
pre ve ri ti,  ali  se  sploh  da  kaj nare -
di ti. Seda nje oce ne  so,  da  ne, kaj -
ti  če  bi  bila mož na dru ga  pot,  te
ne  bi pred la ga li. Mis lim,  da  bo pre -
vla dal  zdrav raz um  in  da  bodo
obča ni raz ume li,  da mož nos ti  za
pri do bi tev nepo vrat nih sred stev  ne

gre zamu di ti. Toli ko  bolj,  ker  naj
bi  bila Slo ve ni ja  do  leta 2013  neto
dobit ni ca,  po  letu 2014  pa  neto
plač ni ca.  Če  te pri lož nos ti  v lokal -
nih skup nos tih  ne  bodo izko ris ti li,
bo  ures ni če va nje zakon skih zah -
tev  v dolo če nem obse gu  in  v  rokih
upo rab ni ke  še  bolj uda ri lo  pa  žepih
kot  sicer.  Vse  bodo  namreč mora -
li pla ča ti  sami  -  tak o  ali dru ga če.
Bi  bilo  pa  zelo nepo šte no,  če  v
mest ni obči ni Vele nje  in dru gih
dveh  ne  bi  bili soli dar ni  do upo -
rab ni kov  v slab še oprem lje nih  delih
občin,  kjer  še nima jo takš ne ga
komu nal ne ga stan dar da,  kot  ga
ima jo  v mes tu Vele nje  ter nje mu

bliž njih nase ljih.  Naj  še  dodam,  da
pre li va nje zbra nih  RR sred stev
med obči na mi  ni mogo če,  ker  so  to
sred stva pro ra ču na vsa ke obči ne.«

Zakaj  je potreb no spre je ti  odlok  v
vseh  treh obči nah?
»Zara di pogo jev  za pri do bi tev

nepo vrat nih sred stev  EU  in  RS:  ti
med osta lim zah te va jo šir še
območ je,  ne  le  ene obči ne, eno ten
komu nal ni oskr bo val ni sis tem  na
celem območ ju, dovo lj  velik pro -
jekt  za kohe zij ski  sklad  in ene ga
uprav ljal ca  naprav  in objek tov
infra struk tu re.  Zato  za nepo vrat -
na sred stva kohe zij ske ga skla da  ne
more kan di di ra ti vsa ka obči na
pose bej.  Če  v  eni obči ni  ne  bodo
zago to vi li last nih sred stev,  tudi dru -
gi  dve obči ni  ne bos ta dobi li pred -
vi de ne ga denar ja.«

Kro ži jo infor ma ci je,  da  bi se lah -
ko komu na la  s pri do bit vi jo nepo -
vrat nih sred stev oko ris ti la.
» Oh,  to  so  zelo zlo na mer ne infor -

ma ci je,  ki  jih neka te ri  nalašč tro si -
jo.  Mi  smo jav no pod jet je, kate re -
ga nalo ga  je  skrb  za kako vost no izva -
ja nje oskr be upo rab ni kov  s komu -

nal ni mi dob ri na mi  ter pra vo čas na
in  umna vla ga nja  v obno ve  in poso -
do bit ve,  saj  je  le  tako mogo če dol -
go roč no zago to vi ti kako vost no oskr -
bo.  Sami  smo  k ome nje ni ma pred -
nost ni ma nalo ga ma doda li  še zago -
tav lja nje  tega  z naj manjši mi mož ni -
mi stroš ki. Vede ti  je potreb no,  iz
česa je lah ko  kaj finan ci ra no. Pre li -
va nje denar ja  ni mogo če.  Iz  cene
finan ci ra mo obra to va nje, red no  in
inve sti cij sko vzdr že va nje objek tov
in  naprav  ter obno ve  in poso do bit -
ve dotra ja ne obsto je če infra struk -
tu re. Pri dob lje na nepo vrat na sred -
stva,  denar,  zbran  z okolj ski mi
dajatva mi,  s tak sa mi  za  vodo, ones -
na že va nje oko lja, odla ga nje odpad -
kov  pa sme mo pora bi ti  le  za novo -
grad nje. Nji ho va upo ra ba  je stro go
nad zo ro va na  in  niti  evra  ni mogo če
pora bi ti  za red no obra to va nje. Revi -
zor ji minis tr stva  za oko lje  in pro -
stor, skla dov  EU  in  občin  nas pri dno
obis ku je jo.  Ta  denar  tudi  ni  v bilan -
ci pod jet ja. Evrop ski prin cip  je,  naj
vsak pla ča stroš ke.  Tu  velja  bolj  kot
kje drug je.”

�
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Če bi bila možna druga pot, te ne bi predlagali
Na Komunalnem podjetju Velenje pričakujejo, da bo glede pobude o razveljavitvi odloka o
višjem prispevku za razširjeno reprodukcijo prevladal zdrav razum -  Prispevek za
investicijska vlaganja je nujen - Zakonodaja je jasna, pogoji znani – Zamujena priložnost bo
uporabnike še bolj udarila po žepu

Z novoletnega sprejema

h

BSH Hišni aparati d.o.o.
Savinjska cesta 30, 3331 Nazarje

Prodaja in marketing:
Litostrojska 48, 1000 Ljubljana

BOSCH AND SIEMENS HOME APPLIANCES GROUP

Srečno novo leto 2009
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Četudi  je  v  tem
okolju  že  veliko  bank
so  prepričani,  da
bodo  s  svojo
konkurenčno
ponudbo  uspešni

Mira  Zakošek

Vele nje, 11. decem bra   -  Na Šaleš -
ki 19  je odpr la vra ta  Hypo Alpe -
-Ad ri a-Bank.  To  je  že nje na 17. poslo -
val ni ca  v Slo ve ni ji  in četr ta,  ki  so  jo
odpr li  v letoš njem  letu. Poslo val ni -
ca  je odpr ta  od pone delj ka  do pet -
ka  med 8..0  in 12.30  ter  med 14.00
in 16.30.   Kot  je  na otvo rit ve ni slo -
ves nos ti pove dal pomoč nik direk -
tor ja mag.  Urban  Novak, ponu ja jo
hiter  dostop  do širo ke ga spek tra
banč nih sto ri tev, pri la go je nih posa -
mez ni ko vim potre bam  in zmož nos -
tim. »Pri jaz ni sve to val ci  in usluž -
ben ci stran kam nudi jo celo vi te
finanč ne sto rit ve,  ki teme lji jo  na
zanes lji vos ti, zau pa nju  in var nos ti,«
je zago to vil.  Ob odprt ju  nove poslo -
val ni ce  so  za stran ke pri pra vi li  tudi
poseb no ponu dbo.  Tis tim,  ki  bodo
v  novi poslo val ni ci skle ni li kre dit,
bodo poda ri li polo vi co stro škov
odob rit ve kre di ta,  prav  tako  pa  bodo
stran kam poda ri li  pol  leta stro škov
vode nja  ob odprt ju trans ak cij ske ga
raču na  in polo vi co čla na ri ne  za
Master Card kar ti co.  Za odprt je ban -
ke  v Vele nju  so  se odlo či li,  ker oce -
nju je jo,  da  gre  za zna no gospo dar -

sko sre diš če,  ki  v zad njih  letih vztraj -
no pre ra šča  v regi o nal ni savinj sko -
-ša leš ki cen ter  z raz vi to trgo vi no  in
osta li mi uprav ni mi, izobra že val ni -
mi ter dru gi mi dejav nost mi. Poslo -
val ni co  vodi  mag.  Boris Ber loč nik,
ki zago tav lja,  da  bo  mlad kolek tiv
nudil stran kam dob re banč ne sto -
rit ve. Pri hod  nove ban ke  v Vele nje
je pozdra vil  tudi  župan Sre čko  Meh,

ki  se  je  ob  tem spo mnil, koli ko kri -
tik  je  pred  leti doži vel,  ker  smo ime -
li  le  dve ban ki,  zdaj  pa ima jo  tukaj
svo je poslo val ni ce sko raj da  že  vse.
Uspeš no  delo  je ban ki zaže le la  tudi
Nata li ja Ver bo ten,  ki  je zaba va la pri -
sot ne  in mimo i do če, ban ka  pa  je
ob  tej pri lož nos ti poklo ni la tukaj -
šnji občin ski zve zi pri ja te ljev mla -
di ne Vele nje  dva  tisoč  evrov.       �

Velenje dobilo poslovalnico Hypo
Alpe-Adria-Bank

Hypo Alpe-Ad ri a-Bank,  d.  d.,  in  Hypo Lea sing,  d.  o.  o.,  sta  del
med na rod ne ga finanč ne ga kon cer na  Hypo Alpe-Ad ri a-Bank Inter -
na ti o nal  AG  z  več  kot 370 loka ci ja mi, 7400 zapos le ni mi  in  več  kot
1,2 mili jon stran kam  v Avstri ji, Ita li ji, Slo ve ni ji,  na Hrvaš kem,  v
Bos ni  in Her ce go vi ni, Srbi ji,  Črni  gori, Nem či ji,  na Madžar skem, v
Bol ga ri ji, Make do ni ji  in Ukra ji ni.  Hypo Alpe-Ad ri a-Bank Inter na -
ti o nal  AG  je  v večin ski las ti Bay er i sche Lan des bank (57,49 %), osta -
li del ni čar ji  so: Gra we-Gro up (26,45 %), Kärnt ner Lan des hol ding
(16,04 %)  in  Hypo Alpe-Ad ri a Mitar bei ter Pri vat stif tung (0,02 %). 

Mira  Zakošek

Velenje - Za  PUP  se izte ka uspeš -
no poslov no  leto. Ude ja nji li  so veči -
no zastav lje nih  ciljev  in kon so li di -
ra li last niš ko struk tu ro.  Kot  je  na
sre ča nju  s poslov ni mi part ner ji
pouda ril direk tor Jože  Mraz,  so
pri do bi li pomemb ne ga last ni ka  in
stra teš ke ga part ner ja - Sku pi no
Fori. Ustva ri li  bodo  za oko li  šest
mili jo nov  evrov pri hod kov, dobi -
ček  pa  bo zna šal oko li 160  tisoč
evrov. Direk tor  Mraz  je pono sen

na vzor no vzdr že va nje mes ta Vele -
nja,  ki  je red no  med naj lep ši mi  v
Slo ve ni ji, flo ris tič no  so vzdr že va li
tudi zuna njost  in notra njost mno -
gih pod je tij,  med dru gim  tudi por -
to roš kih hote lov  Palas, zau pa na  pa
jim  je  bila  tudi ure di tev  pre nov lje -
ne ga pres tiž ne ga hote la Kem pen -
ski (sta re ga Pala sa)  in  se nade ja -
jo,  da  ga  bodo flo ris tič no ure ja li
tudi  v pri hod nje.  Prav  tako  pa  se
dogo var ja jo  tudi  za ure ja nje šte vil -
nih vrhun skih Wel les cen trov,  kjer
cvet ja niko li  ne manj ka. Seve da

raču na jo  tudi  na  to,  da  se  bodo pri -
hod nje leto dol go roč no ure di la
vpra ša nja zbi ra nja  in odla ga nja,  pri
katerem pri ha ja  do veli kih spre -
memb,  saj   se seda nje mu odla ga li -
šču odpad kov  izte ka življenj ska
doba,  zato  bo logis ti ka zbi ra nja,
sor ti ra nja  in odvo za  na  pre cej
odda lje no odla ga li šče  v Bukovž la -
ku seve da bistve no zah tev nej ša.
Raz šir ja jo  tudi dejav nost svo je teh -
nič ne služ be,  ki  skrbi  za vzdr že va -
nje jav nih pro met nih  poti  in zim sko
služ bo,  v zad njem  času  pa  so  se
uspeš no uve lja vi li  tudi  kot gra di te -
lji odvod nja van ja mos tov.  V pri -
hod nje  pa  se  bodo uspo so bi li  tudi
za ure ja nje  in vzdr že va nje sta no -
vanj,  saj vidi jo  na  tem področ ju
dobro trž no  nišo.

Za uspeš no  delo  jim  je  na  pred -
no vo let nem sre ča nju čes ti tal  tudi
župan Sre čko  Meh, zbra nim  pa  sta
skrbi pre gna li  z nepo zab ni mi melo -
di ja mi  Elda  Viler in nje na hčer ka
Ana Dež man.

�

Floristika jih vse bolj
dviga nad povprečje
Za  največjo  svojo  referenco  šteje  PUP  urejeno
mesto  Velenje,   vse  bolj  pa  se  na  tem
pdoročju  uveljavljajo  tudi  na  obali

Pomočnik direktorja mag. Urban Golob, župan Srečko Meh

in vodja velenjske poslovalnice mag. Boris Berločnik

 potovanje

 potuje po svoje 
 nov smerokaz 

rešitev 
 leto 2009 
 uresničenju želja in ciljev

 dobre volje  zdravja  uspeha
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Vele nje, 15. decem bra  - » V dru gi polo vi ci
leta  smo  se soo ča li  s pre cej zah tev ni mi pogo -
ji  dela  v talin skem  delu  jame  Pesje,«  je  na
novo let nem spre je mu novi nar jev pove dal
direk tor Pre mo gov ni ka Vele nje  dr.  Milan
Med ved. »Raz me re  so  se  zdaj nor ma li zi ra -
le  in  z vese ljem lah ko spo ro čim,  da  so rudar -

ji  v četr tek nako pa li 27.000  ton pre mo ga,
kar  je naj viš ja letoš nja dnev na pro iz vod nja.«

Rudar ji  bodo dela li  vse  do 30. decem bra  in
pri ča ko va ti  je,  da  bodo  za  letos načr to van
izkop pre mo ga  v viši ni  nekaj  več  kot 4 mili -
jo ne  ton  za potre be Ter mo e lek trar ne Šoš tanj
ures ni či li  v celo ti.  Prvič  po dol gih  letih  pa  je
Pre mo gov nik  letos 60.000  ton pre mo ga pro -

dal  tudi Ter mo e lek trar ni Trbov lje.  Prve oce -
ne kaže jo,  da  bodo poslov no  leto kon ča li  s
pozi tiv nim izi dom. 

Med dogod ki,  ki  so zazna mo va li letoš nje
leto,  dr. Med ved izpostavlja pred vsem  tri: 210
dolg  odkop, naj dalj ši  odkop  v zgo do vi ni Pre -
mo gov ni ka Vele nje;  prvi vide o pre nos  iz  jame

in uspe šen pre nos zna nja  in
teh no lo gi je  v rud nik Mra mor
v rud ni kih Kre ka  v Tuz lo  v
Bos ni  in Her ce go vi ni,  ki  že
daje izjem ne rez ul ta te.

Letos  bodo ustva ri li bli zu
130 mili jo nov  evrov pri hod -
kov.  V Pre mo gov ni ku  bo
konec  leta zapos le nih 1.430
delav cev,  v pove za nih druž -
bah 1.250,  še 300  pa  v druž -
bah,  v katerih  je Pre mo gov -
nik manj šin ski last nik.  Tudi
te druž be  bodo poslov no  leto
skle ni le uspeš no. »Izjem no
vese li  smo ras ti  dveh pri dru -
že nih  družb Pre mo gov ni ka,
in  sicer  PV Inve sta  in RGP-
ja.« Druž ba  RGP  samo  še 3
odstot ke pro me ta ustva ri  v
Pre mo gov ni ku,  vse dru go  na

zuna njih  trgih.
Za  leto 2009 pri ča ku je jo podob no pro iz -

vod njo  kot  je  bila letoš nja. »Leto  bo  sicer
neko li ko zah tev nej še.  V  prvi polo vi ci  bomo
mora li pre mog pla si ra ti  z več jo dina mi ko,
ker  so  za dru go polo vi co  leta pred vi de ni več -
ji remon ti  v šoš tanj ski ter mo e lek trar ni.«

� mkp

Rudarji bodo delali do
30. decembra
Mejniki za zgodovino: 210 metrov dolg odkop, prvi video prenos
iz jame, prodaja znanja in opreme v jugovzhodno Evropo

V Premogovniku so letošnje leto ocenili skupaj z

novinarji. (foto: vos)

Poskrbeli so za zares izbran umetniški
večer, saj so v goste povabili Eroiko in
odprli razstavo likovnih del akademskega
slikarja Jerneja Forbice. Sklenili pa so

tudi svojo veliko nagradno akcijo
»FIČKOMANIJA« - enemu od kupcev
so podarili avto.

»Od prve podjetniške zamisli pred
skoraj dvajsetimi leti pa vse do danes se
je podjetje temeljito preoblikovalo. Danes
povezuje Skupina Fori osem povezanih
in štiri priključene družbe, te pa skupaj

zaposlujejo več kot 2.000 zaposlenih.
»Odprti smo za nove poslovne priložnosti
in mednarodno delovanje, osnovni cilji
skupine pa so strateške in kapitalske

povezave znotraj nje ter ekonomska in
organizacijska učinkovitost. Svoje
produkte tržimo v 38 različnih držav
sveta,« je med drugim dejal predsednik
uprave Milan Forštner, ki je izrazil
posebno zadovoljstvo, da je bil med
obiskovalci tudi nekdanji direktor
Gorenja Ivan Atelšek, ki je zaposlenim

v Foriju velik vzor.
Forijeva prodornost se odraža v

konstantni letni rasti prihodkov iz
prodaje in števila zaposlenih. Z novo

divizijsko organiziranostjo zaokrožajo
posamezne segmente iz ponudbe
povezanih podjetij v specializirane
prodajne programe, s katerimi se želijo
hitreje in bolje prilagajati pričakovanjem
svojih kupcev. 

�

Fori posluje v 38 državah in
zaposluje 2000 delavcev
Vodstvo Skupine Fori je pripravilo svoj tradicionalni novoletni sprejem za
poslovne partnerje v poslovnih prostorih svoje družbe Emo Tech v Šempetru. 
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Vele nje, 15. decem bra – Vre me
je  kar  malo kri vo  za  to,  da  do začet -
ka  tega ted na  še  ni  bilo čuti ti pra -
ve ga pred praz nič ne ga občut ja.  A
v Vele nju  smo  ga  v pone de ljek
obču ti li  vsi,  ki  smo pri šli  na sre ča -
nje  z ded kom Mra zom,  ki  je  prav
ta  dan pri šel  v Šaleš ko doli no.  Ker
je  bilo vre me kis lo,  so  se  na  MZPM
Vele nje  in Fes ti va lu Vele nje,  kjer
so pri jaz ne mu  in ved no rado dar -
ne mu ded ku pri pra vi li spre jem, ki
so ga pre sta vi li  v notra njost  doma
kul tu re. Otro ci  so  ga  bili sil no vese -
li, zaba va li  pa  so  se  tudi  na kon cer -
tu sku pi ne  Foxy  teens.

Prav  danes  bo  dedek  Mraz  začel
z obis ki  po kra jev nih skup nos tih,

kjer  bo  do pone delj ka  na  kar 25
pri redit vah obda ril 1700 pred šol -
skih  otrok. Naj prej  bodo uži va li  v
igri ci,  potem  pa  še  v dari lu,  ki  ga
bodo pre je li  iz nje go vih  rok. 

V mest nem sre diš ču  ta  teden
praz nič no razpoloženje kroji dež,
saj so morali odpovedati dogodke
v čarobnem atriju. Kot kaže, bo
bolje od danes dalje in bo oder res
zaživel. Tako  pa  bo osta lo  vse  do
zad nje ga decem br ske ga dne va,  saj
velenj ski orga ni za tor ji pri re ja jo šte -
vil ne pri re dit ve  na pro stem. Do 23.
decem bra  bodo torej v atri ju  ob
Novi vsa ko popold ne orga ni zi ra li
praz nič ne nas to pe,  v Čarob nem
atri ju  ter Čarob nem goz dič ku  pa

pri prav lja li ani ma ci jo  za otro ke  in
nji ho ve star še. Jut ri  in  v sobo to,
19.  in 20. decem bra,   bo  na Can -
kar je vi uli ci ( in  ne  na Tito vem  trgu
kot prejš nja  leta) pote kal  že 5. praz -
nič ni  sejem,  na kate rem  bo  poleg
drob nih  daril mogo če pos ku si ti
tudi raz lič ne praz nič ne dob ro te.
Mes tna obči na Vele nje  tudi  letos
za  vse obča ne  in obis ko val ce mes -
ta  na pred zad nji  dan  v  letu pri prav -
lja brez plač ni kon cert  na Tito vem
trgu –  letos  bo nas to pi la glas be na
zased ba  Rock Par ty za ni. Tra di ci -
o nal no sil ves tro va nje  na Tito vem
trgu  tudi  letos sku paj pri re ja ta
velenj ska obči na  in pod jet je  Naš
čas – obča ne  bo  v zad nji decem -

br ski  noči zaba va la  Tanja  Žagar,
tako  kot  že  nekaj  let  doslej  pa  bodo
tudi  tokrat  malo  pred pol noč jo  na
trgu raz gla si li  naj oseb nost  leta  po
izbo ru bral cev Naše ga  časa  in
poslu šal cev Radi a Vele nje.   

V  teh dne vih pote ka jo šte vil ne
praz nič ne pri re dit ve  tudi  v pro sto -

rih raz lič nih orga ni za tor jev. Fes ti -
val Vele nje vsa ko sobo to  v gale ri ji
pri re ja Sobot ne lut ka ri je,  ki  jih obi -
šče  tudi  po 100  otrok,  zad nji  teden
pa  bodo  v pred dver ju  doma kul tu -
re pri pra vil zani miv pro jekt Praz -
nič na skri nji ca. Zad nji decem br -
ski  teden  bo zani miv  tudi  za lju bi -

telje fil mov  -  v Fes ti va lu  so  namreč
pri pra vi la  dva praz nič na ciklu sa,
odras lim  bo name nje na Decem br -
ska roman ti ka  v  kinu, mlaj šim  pa
Novo let ne film ske iskri ce. Uži vaj -
te  v čarob nem decem bru  in  naj  vas
vre me  ne  moti pre več!

� Bš, foto: vos

Dedek Mraz razveselil male in velike
V ponedeljek je v Šaleško dolino prispel dedek Mraz s spremstvom –
Zaradi dežja so ga otroci pričakali v domu kulture, prikrajšani pa so
bili tudi za čarobni atrij - Vabi 5. praznični sejem 

Dedka Mraza so tokrat v Velenje pospremili številni pravljični junaki.

Vele nje – Da so tudi letošnje jas-
lice na Velenjskem gradu velike in
lepe, ni treba posebej poudarjati.
V Muzeju Velenje se vsako leto
znova potrudijo, da izdelajo ne le
ene največjih jasli daleč naokoli,
ampak poskrbijo tudi, da so vsako
leto drugačne, postavljene v »novo«
okolje. Letos se razprostirajo v kar
dveh prostorih nekdanjega depo-
ja, prikazujejo pa Šaleško dolino
nekoč. 

Direk tor Muze ja Vele nje Dami -
jan Kljaj ič nam  je pove dal,  da  so

za posta vi tev jas lic  tudi  letos pora -
bi li ogro mno mate ri a la. »Zbra li
smo  vsaj  za  deset trak tor skih pri ko -
lic mate ri a la,  od  desk  do kame nja,
nabra li  smo veli ko  mahu  in smreč -
ja.  Zato  sem pre pri čan,  da  bodo
obis ko val ci  tudi  letos nav du še ni.
Jas li  je  tudi  letos postav ljal  Tomaž
Lan gus, poma ga li  pa  so  mu  naši
delav ci  Janez Sve ti na,  Simon Špi -
tal, Zvo ne Hra njec,  Pavel Har nold
in Vin ko  Kovač.«

Jas li  si vsa ko  leto ogle da veli ko
obis ko val cev,  vsaj 1500,  in zago to -

vo  bo  tudi  letos  tako.  Na otvo rit -
vi   pred ted nom  dni  so  ob  njih  že
zape la Pod kraj ska dekle ta,  sedaj
se  bodo zvrs ti li  še kon cer ti Okte -
ta Zavod nje, Okte ta  Svit, Aga te
Zgo nec Šum nik  in Kaj uho ve ga
okte ta. 

Raz sta va jas li  bo  letos  na  ogled
do 6. janu ar ja,  torej  na  dan Sve tih
Treh kra ljev.  Na  ogled  pa  so  vsak
dan  od 10.  do 18.  ure.

� bš, foto: vos

Jasli prikazujejo Šaleško dolino nekoč

Letošnje jaslice na Velenjskem gradu poskušajo oživiti preteklo življenje v Šaleški dolini . 

Posrečeno
županovo
vabilo
Z novinarji po
rumeni progi z
Lokalcem

Vele nje, 11. decem ber – Župan
Sre čko  Meh s sodelavci ob koncu
leta priredi vrsto sprejemov. Eden
bolj posrečenih doslej je bil gotovo
četrtkov, ko je novinarje, ki pišejo

o dogajanju v Velenju, povabil na
vožnjo z Lokalcem. 

Nanj  je  župan  zelo pono sen.
Upra vi če no. Mes tna obči na Vele -
nje  je uspe la zago to vi ti sred stva,  ki
lju dem omo go ča jo brez pla čen pre -
voz  v mes tu. » Cilj  je  bil  med dru gim
zmanj ša nje obre me ni tev oko lja,
gne če  na par ki ri ščih, več ja dostop -
nost  do neka te rih  točk  v mes tu, sta -
rej šim,  ki nima jo last ne ga pre vo za
tudi  dostop  do več jih naku po val -
nih sre dišč, otro kom,  ki  se ukvar -
ja jo  s špor tom, pri bli ža ti šport ne
objek te ... Sre čen  sem,  ker  se obča -
ni  z  njim  radi  in pogos to vozi jo,  in
potru di li  se  bomo,  da  bo  tako  tudi
v pri hod nje,«  je  na spre je mu  med
dru gim  dejal  župan.

V četr tek  smo  torej Lokal ca ( z
njim  smo pre vo zi li  celo pro go, vsto -

pi li  smo  na avto bus ni pos ta ji), pre -
iz ku si li novi nar ji  in seve da  tudi
župan.  Ta  se  je  z  njim,  kot  je  rekel,
sicer  peljal  prvič ( eni  so  ga popra -
vi li  v dru gič),  je  pa  zato več krat
pogle dal,  kako  se vozi jo dru gi.
Lokal ca  so pre iz ku si li  tudi  Slon  in
Sadež ( duet,  ki  ga obo žu je jo raper -
ji, metal ci, pri sta ši coun try nape -
vov, lju bi tel ji duho vi tih bese dil …),
ki  so vsto pi li  na pos ta ja liš ču  na
Šaleš ki,  od  tam  naprej  pa  je  do res -
tav ra ci je Jeze ro,  kjer  je  bil dalj ši
pos ta nek,  je  potem odme va lo: » -
Na  gas …«. Sli ša ti  je  bilo  tudi Eko -
loš ki mani fest : »Daj mo  vse elek -
trar ne izklo pit ( razen šoš tanj ske)  in
vse tovar ne poto pit,  v stru gi  reke,
ki mogoč no  teče,  nov  svet pos ku -
si mo nare dit …).

� mkp

Župan je skupaj z novinarji preizkusil Lokalca. (foto: vos)



Tetka kriza
Nataša Tajnik Stupar  

Umet niš ko ustvar ja nje  je vča sih  kot vra to lo mna vož nja  z dir kal nim
avto mo bi lom.  So  ostri ovin ki,  ki zah te va jo pre ciz no mane vri ra nje,
hudi klan ci navz gor  in nav zdol,  pri kate rih  ali dobi mo  hudo hit rost,
dru gič leze mo  po polž je. Vča sih zmanj ka gori va  in  se popol no ma
usta vi mo. Vča sih  se  ob drz ni hit ros ti zale ti mo  v  trdo ovi ro, dru gič
nam  zdrsne  na mast nem tere nu. Niko li  ni čis to teko če  in glad ko.
Ved no zno va  smo soo če ni  z nepred vid lji vi mi spre mem ba mi,  ki dik ti -
ra jo nepred vid ljiv  poklic;  to  nam umet ni kom pos to po ma ustva ri  trdo
kožo,  ki omo go ča čus tve no  in mate ri al no pri la god lji vost  na raz lič ne
situ a ci je. Pred nost  je seve da  tudi  ta,  da niko li nis mo  in  ne more mo
biti brez po sel ni,  ampak  to  zdaj  v  teh,  za umet nost nepri jaz nih  časih
ni  tako pomemb no.  Bolj pomemb no  za  ta rece sij ski  čas  je,  da lah ko
opti mis tič no pote gne mo vzpo red ni co umet niš ke kri ze  s pri ho dom
vses ploš ne kri ze,  ki pri ha ja,  ali  pa  je  že mogo če priš la.   

Pre den pri de umet nik  v svo jo ponov no ustvar jal no kri zo,  je  na
začas nem vrhun cu.  Vse »lau fa«. Finan ce  se ste ka jo, ustvar ja ( po
nje go vem) umet niš ke stva rit ve koz mič ne ga pome na  in vred nos ti,
kon cep tu al ne iztoč ni ce  in  nove ide je  kar meze jo  in kali jo  v neus tav -
lji vih kre a tiv nih vrel cih.  Živi  kar  se  da potrat no,  saj  je tre ba izko ris -
ti ti tre nu tek, kaj ti jut ri  bo lah ko  že lako ta. Kup ci  se ste ka jo  in raz -
sta ve pada jo  po teko čem tra ku. Var lji va var nost uspeš ne ga tre nut ka
se lah ko  zelo hit ro sesu je  v mrač nost ustvar jal ne kri ze,  ki pome ni
navi dez no duhov no  in finanč no osi ro ma še nje,  ki zah te va mrz lič no
iska nje notra njih  rezerv, opu šča nje nepo treb nih kul tur nih vzor cev
biva nja  in opu šča nje nepo treb nih finanč nih bre men ( npr. manj ša
špe ce ri ja, izbi ra cenej ših umet niš kih mate ri a lov, pono si ti čev lje
izpred sed mih  let, uki ni tev veli kih for ma tov umet niš kih izdel kov,
kon cep tu al na zas no va reci kla že; upo ra ba zavr že nih mate ri a lov ...
pa  še  kaj). Umet ni ki  se znaj de mo  in ver jet no  na sploš no  ne raz miš -
lja mo  o kri zi,  ki pri ha ja.  Ko  je  torej vses ploš na kri za  tu  in tra ja
nekaj  časa, ver jet no  v ciklič nem ponav lja nju umet ni ka dole ti  tudi
ustvar jal na kri za,  ki  je  zanj veli ko  bolj napor na  od vses ploš ne kri ze.
V  času umet niš ke kri ze neza do vo ljen umet nik pro tes ti ra  sam  pred
sabo, mrz lič no  išče  nove  poti  za svoje pri hod nje ustvar ja nje, pose ga
po anar his tič nih mani fes ta ci jah  do sis te ma,  se zapi ja,  teži,  je  na
sploš no nas ršen  in aro gan ten.  Za raz li ko  od reše val cev vses ploš ne
kri ze umet nik mrz lič no  dela  in ustvar ja, nje go vo neza do volj stvo  ob
ustvar je nem  v  času nje go ve kri ze  ga potis ka  in  žene  naprej. Trmas to
vztra ja  in nav kljub mrač ne mu tre nut ku svojega ustvar ja nja  ne
popu šča,  melje  naprej  in  naprej, dos ti krat  sam  sebe pri pe lje  do
robov svo jih ustvar jal nih  in fizič nih zmog lji vos ti. 

Moč na ustvar jal na kri za  je  za umet ni ko vo ustvar ja nje bal zam  za
nje gov umet niš ki raz voj  in napre dek.  V  času ustvar jal ne kri ze umet -
nik ustva ri plod na  tla  za  novo obdob je bla gos ta nja umet niš ke ga
ustvar ja nja  ali  v  času ustvar jal ne kri ze umet nik  sam  sebe zgra di
naprej,  na  novo raz voj no stop ni co svojega ustvar jal ne ga opu sa. 

Pri ha ja jo ča vses ploš na kri za  je  zoprna  in kru ta real nost,  ki  bo nare di -
la veli ko rev šči no  in brez po sel nost, mogo če  tudi počas no izgi not je sred -
nje ga raz re da. Upa mo  le lah ko,  da  bomo  vsi sku paj zbra li toli ko  moči,
da  bomo  vsak  zase pois ka li notra nje rezer ve opti miz ma  in dob rih  idej
za izbolj ša nje  pri hod nje nasta le situ a ci je.  In mogo če  kot  v vzgle du
umet niš ke ga ustvar ja nja pois ka li  nove plod ne  in kre a tiv ne rešit ve  za
na prej.  Čeprav  se sli ši  in  bere kru to,  je lah ko vsa ka pri ha ja jo ča kri za
vse živ ljenj sko uče nje  za vsa ko gar,  nova stop ni ca  za  naprej,  za  nova spo -
zna nja ,  ki  jih  v pri jaz nih  in nekriz nih  časih niko li  ne  bi spo zna li.

Za pri hod nje  leto,  pa  Vam, dra gi bral ci,  želim  vse naj bolj še. Popol no
zdrav je, pol ne denar ni ce  in hla dil ni ke, veli ko vese lja  in lju bez ni  in
vse,  kar  gre zra ven.  Pa sreč no 2009!

�
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Uspehi mladih
glasbenikov na
mednarodnih
tekmovanjih

V  tem  času pote ka  po Evro pi  kar  nekaj glas be nih tek mo -
vanj,  dveh od  njih  so  se uspeš no ude le ži li  tudi mla di glas -
be ni ki Glas be ne  šole  Frana  Koruna Koželj skega Vele nje.  

Konec novem bra 2008  je  bilo  v ita li jan ski Gori ci 8. med -
na rod no kla vir sko tek mo va nje  - Cit ta  di Gori zi a.  Na  njem  je
nas to pi la  Lara Opreš nik,  ki  jo  je skrb no pri pra vi la pro fe so -
ri ca Moni ka Veho vec. Osvo ji la  je izvrst no 2. nagra do.  V začet -
ku decem bra  pa  so  v  Trstu pri pra vi li 4. med na rod no glas be -
no tek mo va nje (nagra da Pao lo Spin cich). Ude le ži li  so  se  ga
tri je vio li ni sti  iz raz re da  prof. Dani ce  Koren: Vivi ja na Rogi -
na je  v kate go ri ji  A osvo ji la dru go nagra do, Jure Smir nov
Oštir v kate go ri ji  B  prvo  in Alek san der Rogi na tret jo nagra -
do. Tek mo va la  sta  tudi: vio li nist ka  Urška  Šilc pod men tor -
skim vod stvom Jas mi ne Rija vec,  ki  je dobi la 4. nagra do,  in
flav tist ka Lari sa Gre gorc iz raz re da  prof. Jer ne ja Marin ška,
ki  je pre je la pri zna nje. Dani ca  Koren  pa  je  na tek mo va nju
pre je la poseb no pri zna nje  za uspeš ne ga pro fe sor ja. 

�

Jure Smir nov  Oštir – dobit nik  prve

nagra de  na m ed na rod nem t ek mo va nju

v  Trstu.

Fotomonografija
Ivana Avberška
V Črni garderobi Muzeja
premogovništva so na ogled
portreti rudarjev, v avli
poslovne stavbe
Premogovnika fotografije
jezer, izšla pa je tudi
fotomonografija Knapovska
dolina - Vse je delo Ivana
Avberška Hansa

Mira Zakošek

Vele nje, 12. decem bra - V avtentičnem okolju
črne garderobe Muzeja premogovništva, kjer
že tradicionalno pripravljajo priložnostne raz-
stave, tokrat s sten v vas zrejo, se smehljajo,
jezijo, so zamišljene, utrujene … premogarsko
prašne podobe rudarjev. Njihove fotografije so
nastajale skoraj dve desetletji, kolikor je avtor
razstave in monografije v službi na velenjskem
premogovniku in se tam ukvarja tudi s fotogra-
fijo in oblikovanjem. Še ena razstava, in sicer
barvnih fotografij Šaleških jezer, pa je na ogled
v avli premogovnikove poslovne stavbe.

Vse raz stav lje ne  in  še neka te re dru ge foto gra -
fi je  so objav lje ne  tudi  v foto mo no gra fi ji Kna -
pov ska doli na,  ki  jo  je  izdal velenj ski pre mo -
gov nik. Knji ga  je  izšla  v nakla di  tri  tisoč izvo -
dov  in  jo  bodo pre je li  kot novo let no dari lo  vsi
zapos le ni. 

Na  pot  so  jo  v  petek »pospre mi li« Rudar ski
oktet  in šte vil ni obis ko val ci, nav du še nje  pa  je
izra zil  tudi direk tor  pre mo gov ni ka dr.  Milan
Med ved,  ki  je  bil prav za prav pobud nik izda je.
»Hansa  poznam  že dol go  in  vesel  sem,  da  se  je
raz vil  v zad njih  letih  v uspeš ne ga obli ko val ca  in
ten ko čut ne ga sprem lje val ca doga ja nja  v Šaleš -
ki doli ni,  ki  sta  jo pre mo gov nik  in rudar stvo
moč no pre ob li ko va la.  Iz mono gra fi je  pa  je raz -

vid no,  da pozna mo rudar ji  poleg trde ga
dela   tudi  lepe podo be nara ve.  Neuki obis -
ko va lec,  ki obi šče  našo doli no, prav za prav
sploh  nima vti sa,  da  gre  za rudar sko pokra -
ji no.  V zad njih  letih  nam  je  namreč uspe -
lo sani ra ti oko lje,  ga nare di ti člo ve ku pri jaz -
nej še ga, pos kr be li  pa  smo  tudi  za spod bu -
ja nje raz lič nih šport nih  in dru gih aktiv nos -
ti,«  je  dejal  dr. Med ved  in  dodal,  kako
pomemb ni  so  za  naše zanam ce takš ni
doku men ti,  kot  je  ta foto mo no gra fi ja.

Hans  je  bil sre čen  kot  že dol go  ne, bese -
da  mu  je  kar zasta ja la  v  grlu. » Nisem nava -
jen,  da  sem zvez da veče ra,«  je  dejal,  ko  je
pod pi so val svo jo knji go šte vil nim pri ja te -
ljem  in znan cem. Knji ga  je dol go nasta ja -
la. Pre gle da ti  je  bilo tre ba šte vil ne foto gra -
fi je  in  jih izbra ti. Prav za prav  je  imel naj -
več  težav  z odlo čit vi jo, kak šna  sploh  naj
bo  tema mono gra fi je  in kate re  od šte vil -
nih foto gra fij umes ti ti  vanjo.  Ko  se  je odlo -
čil  za obra ze  in nara vo (jeze ra),  je  bilo  vse
sku paj neko li ko laž je. Garaš ko  delo  pa  je
zdaj,  ko  je  pred  njim knji ga,  na kate ro  je
pono sen  tudi  zato,  ker  jo  je obli ko va la nje -
go va  hči  Kaja ( tudi obli ko val ka),  pa  je  zdaj
pozab lje no. »Neiz mer no hva le žen  sem
kolek ti vu Pre mo gov ni ka,  še pose bej direk -
tor ju  dr. Mila nu Med ve du,  saj  je mono gra -
fi ja prav za prav nje go va ide ja, omo go či li  pa
so  mi  tudi izda jo,«  je  dejal  Hans,  za kate -
rim  je boga ta  in zani mi va življenj ska zgod -
ba,  ki  jo  je zbra nim pred sta vil  v pogo vo ru

z vodi te lji co veče ra Dia no Jane žič.  Hans  je
namreč  poleg  tega,  da  je  oče  treh  otrok  in  mu
dom,  ki  ga   je  v veli ki  meri  tudi  sam opre mil
(mizar stvo  mu  je  eden  od zani mi vih hobi jev),
veli ko pome ni,  tudi šport nik, alpi nist, gor ski
reše va lec,  vse tis to,  kar  smo  že ome ni li,  in  še
mar si kaj.  Zato  mu izku šenj  in  idej  za  še kak -
šno  novo knji go goto vo  ni zmanj ka lo.

�

Izid monografije so pozdravili številni

Hansovi prijatelji in znanci, vsi pa so si

želeli njegov podpis v svojem izvodu.

Zarja z
božično-novo
letnim
koncertom

Šoš tanj – Pihalni orkester
Zarja Šoštanj, ki v nedeljo, 21.
decembra, pripravlja veliki
božično-novoletni koncert,
pričel se bo ob 16. uri, bo
gotovo napolnil športno dvo-
rano. Vsi dosedanji tovrstni
koncerti so bili odlično obis-
kani, letošnji, v domačem
mestu, pa bo že deveti. Na
odru se jim bosta kot gosta
pridružila Okrogli muzikanti
in Alenka Godec.

Teden  pred  tem  so božič no
novo let ni kon cert izved li  v
Bras lov čah.

� mkp

Jaslice tudi v
hotelu Vesna 

Topol ši ca, 11. decem bra -  V četr -
tek  je Turis tič no druš tvo Pode že lje
–  Lom  iz Topol ši ce  v recep ci ji hote -
la Ves na pri pra vi lo otvo ri tev jas lic.
Posta vi tev  si  je zamis lil Dra go Gor -
šek,  pri izved bi  so sode lo va li čla ni
druš tva, sce no  je nari sal Jože Napot -
nik.  V krat kem kul tur nem pro gra -
mu  na otvo rit vi  so nas to pi li čla ni
Okte ta  TEŠ. Jas li ce  bodo  na  ogled
do začet ka janu ar ja.                 �



Uspe šen 18-let nik

Pri zna nja mla de mu raper ju Chri -
su Brow nu  se  kar vrs ti jo,  tokrat  je
bil raz gla šen  za naj bolj še ga glas be -
ni ka  leta 2008  po les tvi ci glas be -
ne revi je Bil l bo ard. 18-let ni  Brown
je pre jel pri zna nje Bil l bo ar da  že
leta 2006,  letos  pa  se  je pro sla vil
z uspeš ni -
ca mi,  kot
sta  With
You  in
Fore ver,  ter
z uspeš ni -
mi sode lo -
v a  n j i .
Novem bra
je  bil tri -
krat ni zma -
go va lec  na pode lit vi ame riš kih glas -
be nih  nagrad ( AMA),  med dru gi -
mi  je pre jel nagra do  za glas be ni ka
leta. Raz vr šča nje glas be ni kov glas -
be ne revi je Bil l bo ard pote ka gle de
na pro da jo albu mov  in pred va ja -
nje  na radij skih pos ta jah  ter  po
nala ga nju  skladb  z inter ne ta  in
inter net nem pred va ja nju.  Na dru -
go mes to Bil l bo ar do ve les tvi ce  za
naj bolj še ga glas be ni ka  se  je  letos
uvrs til ame riš ki  raper  Lil Way ne,
na tret je  pa Rihan na. Sle di ta  jima
Ali ci a  Keys  in Tay lo r  Swift.

Sašin lep ši  svet
Minu li četr tek  je  na pro daj ne

poli ce  povsod  po Slo ve ni ji konč -
no pri šel tež ko pri ča ko van naj no vej -
ši stu dij ski  album  Saše Len de ro  z
naslo vom  Ob  tebi lep ši  je  svet.  Po
rekor dni pro da ji prejš nje ga  Ne
grem  na kole na,  ki  je  izšel pred la -
ni  in  še
z m e  r a j
velja  za
ene ga
n a j  -
u s  -
peš  -
n e j  -
š i h
slo -

ven skih albu mov nove ga tisoč let -
ja,  so mno gi obo že val ci svet lo la se
pev ke  komaj čaka li  na  novo glas -
bo.  In  so  jo doča ka li.  Album,  na
kate rem  so  že zna ne uspeš ni ce
Levi nja, Nedo seg lji va, Sto je  bom
pre bo le la  in aktu al na naslov na
sklad ba  Ob  tebi lep ši  je  svet, vse bu -
je  tudi veli ko  doslej  še niko li sli ša -
nih pes mi,  ki  jih  je  Saša  s svo jo
zves to eki po  v zad njih mese cih pri -
prav lja la  dan  in  noč.

Rudi  Bučar
Mor da  je pri mor ski glas be nik

Rudi  Bučar  za mar si ko ga  manj zna -
no glas be no  ime,  a  gre  za  zelo
talen ti ra ne ga glas be ni ka,  ki  je pred -
vsem Pri mor cem  znan  že  nekaj  let.
Svoj neiz mer ni  talent  je naj prej
zdru žil  v zased bi Spi rits,  s kate ro
je  leta 1997 pos nel  in  leto kas ne je
izdal  album Zem ljin  krik. Kma lu  za

tem  je  z albu mo ma  Kapot  in Kam -
bi a ment pos tal ljub lje nec istr ske -
ga občin stva  in pri je la  se  ga  je ozna -
ka istr ski slav ček.  Ker  je voka list
zavid lji ve ga raz po na, poslu ha  in
toč nos ti,  si nje gov  glas spo so ja jo
šte vil ni slo ven ski glas be ni ki,  tudi
Jan Ples te njak. Sode lo val  je  tudi  s
sku pi no  Šank  Rock  in  kot  gost nas -
to pil  na nji ho vem jubi lej nem kon -
cer tu decem bra  lani  v velenj ski
Rde či dvo ra ni.  Te  dni  se pred stav -
lja  z  novo sklad bo  z naslo vom  Noč
uni ču je,  ki  jo  je spi sal  s pre mi nu lim
pri ja te ljem psi hi a trom Andre jem
Maru ši čem, sku paj  z Aly o  pa  naj
bi pri hod nje  leto nas to pil  na  EMI

s sklad bo,  ki  jo  je napi sal  Jan Ples -
te njak.

Bey on ce  bo zače la  v
Zagre bu

Po poro ča nju neka te rih medi jev
naj  bi  ena naj us peš nej ših izva jalk
r& b  in  pop glas be  na sve tu Bey on -
ce svo jo tur ne jo  z naslo vom  I  Am
... Sas ha Fier ce zače la  v hrvaš ki
pres tol ni ci.  V  novi zagreb ški šport -
ni dvo ra ni  naj  bi nas to pi la 26. apri -
la, nje na tur ne ja  pa  bo  sicer tra ja -
la  dva mese ca. Novi co  so potr di li
v Kon cert ni direk ci ji  v Zagre bu,
rav na telj  Davor  Žagar  pa  je napo -
ve dal,  da  bodo vstop ni ce napro daj
po  ceni  od 19  do 138  evrov. Bey on -
ce napo ve du je dve ur ni nas top,
poleg sve tov no zna nih sta rih uspeš -
nic  pa  bo pred sta vi la  tudi veči no
mate ri a la  s svo je  nove, tret je plo -
šče  I  Am Sas ha Fier ce.  Po Zagre -
bu  bo  pela  tudi  na Duna ju  in  v
Budim peš ti, tur ne jo  pa  bo skle ni -
la 31.  maja  v Bel fa stu.

Res Nul li us  tudi  letos
Tudi  letos velenj ska roken rol

zased ba  Res Nul li us  ni obr ni la hrb -
ta svo jim zves tim pri vr žen cem.
Tako  kot vsa ko  leto  bo sku pi na,  ki
sicer pre cej red ko nas to pa,  tudi
letos odigra la  svoj tra di ci o nal ni
velenj ski decem br ski kon cert.  Ta
je  nekaj zad njih  let stal ni ca  in ved -
no prvovr sten glas be ni dogo dek  v

velenj skem klu bu  Max.  Letos  bodo
Res Nul li us  v klu bu  Max nas to pi -
li  v  petek, 26. decem bra,  na kon cer -
tu  pa  bo mogo če sli ša ti naj bolj še
sklad be  z  vseh nji ho vih albu mov,  ki
so  jih  doslej izda li  v dol gi glas be ni
kari e ri. Mor da pre se ne ti jo  tudi  s
kak šno novost jo.  Bil  bi  že skraj ni
čas,  saj lju bi tel ji pra ve ga, prvin ske -
ga roken ro la  že nestrp no pri ča ku -
je jo nji hov  nov  album.  Od zad nje -
ga (Revol ver lju bez ni)  je mini lo  že
pet  let.

Člo vek pre pro sto tež ko ver ja me,  kako hit ro  in
tiho  čas  beži,  kot pre pe va  v pes mi pev ka  Tanja
Žagar,  ki  bo zaba va la zbra ne  na sil ves tro va nju  na
pro stem  na Tito vem  trgu  v Vele nju.  Ne  beži,  teče
kot ...  Le  še  nekaj  dni  namreč  in  konec  bo  tudi
zad nje ga mese ca  v  letu, vese le ga decem bra, mese -
ca obda ro vanj.  Po  eni stra ni  se  ga vese li mo,  po
dru gi  ne,  sploh  če  nam  ni uspe lo ures ni či ti zastav -
lje nih  ciljev  in  tudi zara di dob rih  mož,  ki  se tru di -
jo izpol ni ti  želje, veli ke  in   male,  zanje  pa  je potreb -
no  seči  v  žep. 

Koli ko  bo decem ber  koga obda ril,  ve naj bo lje
vsak  zase.  Za  pet sode lav cev,  ki praz nu jejo  v  tem
času,  bo mor da  še  bolj pri ja zen.  Sicer  pa  nas  v
naši medij ski  hiši obi čaj no obda ru je  z gne čo. Obi -
li ca takš nih  in dru gač nih dogod kov  je  že  za  nami,
pred  nami  pa: zad nja šte vil ka ted ni ka  Naš  čas,  ki

bo  izšel  dan  prej  kot obi čaj no. Praz ni ki  pač. Vče -
raj  smo pred sta vi li šir ši jav nos ti Alma nah  - ene ga
od  zelo zah tev nih pro jek tov.  Ob  tej pri lož nos ti  se
zahva lju je mo  vsem,  ki  ste sode lo va li  pri nje go vem
nasta ja nju, bodi si  kot avtor ji kak šne ga pri spev ka
ali  ste pod pr li  izid  z reklam nim spo ro či lom. Sil ves -
tro va nje  na pro stem –  vse  do  tik  pred zdaj ci  in  še
potem  je potreb no  koga  vsaj pokli ca ti.  Skrb  za
radij ske odda je  in  naše zves te poslu šal ce  in poslu -
šal ke  tudi  ni  od  muh. 

Kljub gne či  pa  le nis mo  povsem poza bi li  nase.
Lani  smo  si »pri vo šči li«  ogled decem br sko praz nič -
ne Ljub lja ne,  letos  pa  smo  se »obda ro va li«  z izle -
tom  v advent ni Salz burg.  Kot obi čaj no  smo  nanj
pova bi li  naše hono rar ne sode lav ce. Vti si?  Zelo
dob ri, pred vsem  pa,  kot  je deja la veči na »pasa lo  je.«

� Tp
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LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Igor in zlati zvoki - Novoletni dan  
2. Ans. Petra Finka - Ko padajo zvezde  
3. Slovenski oktet - Božji nam je rojen Sin  
4. Modrijani - Kako nocoj je lep ta svet  
5. Slovenski zvoki - Zvezde na nebu gore  
6. Zreška pomlad - Za božič  
7. Ans. Štrk - Božič za vse  
8. Ans. Franca Žerdonerja - Božič - praznik sveta 
9. Ans. Vrisk - Miklavžev večer
10. Ans. Golte - Prihajamo za praznike

… več na:  www.radiovelenje.com

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih
ob 18.30.

1. KATY PERRY - Hot'N'Cold
2. AMY MCDONALD - This Is The Life

3. LINKIN PARK - Leave Out All The Rest
Hot'N' Cold je druga uspešnica 24-letne ameriške
pevke Katy Perry, ki je letos zaslovela predvsem
s svojim prvim hitom I Kissed A Girl. Zanimivo
je, da pevka izhaja iz zelo verne družine, saj sta
bila oba njena starša pastorja, sama pa je v
mladosti prepevala predvsem cerkvene pesmi.

Pop glasbo so ji v mladosti celo omejevali in jo je
poslušala predvsem naskrivaj. Leta 2001 je pod

pravim imenom Katy Hudson izdala svoj prvenec z
gospel glasbo, pri 17-h pa se je od cerkvene obrnila
k pop glasbi in letos zaslovela z albumom One Of The
Boys.

6 PACK ČUKUR
Potem  ko  je pred sta vil  novo sklad -
bo Štan ga Tan ga,  v decem bru nada -
lju je  s šte vil ni mi nas to pi  po Slo ve ni -
ji  in napo ve du je  nov  album,  ki  bo
izšel  konec janu ar ja pri hod nje  leto.
Naslov plo šče  je zaen krat  še skriv -
nost.

DAN D
Na kon cert ni tur ne ji  že pred stav lja -
jo  nove sklad be,  ki  bodo  izšle  na nji -
ho vem  novem albu mu.  Ta nasta ja  v
stu di u  RSL, del no  pa  tudi  v Nem či ji
pod bud nim uše som pro du cen tov
Žare ta  Paka  in Fabi a Tren ti ni ja.   Izšel
bo feb ru ar ja pri hod nje  leto.

SIDDHARTA
Jut ri,  v  petek, 19. decem bra,  bo  izšla
ome je na nakla da nove ga sin gla sku -
pi ne Siddhar ta Voj ne  idej.  Gre  za lič -
no obli ko va no zbi ra telj sko izda jo  v
seri ji  le 1.000 izvo dov,  ki  jo  bo  moč
kupi ti  samo pre ko splet ne stra ni sku -
pi ne.

ELEVATORS
Sku pi na  je  letos  po dol gih  letih izda -
la  nov  album  in  se vrni la  na glas be -
no pri zo ri šče  v neko li ko spre me nje -
ni zased bi:  Davor Kla rič (kla vi a tu -
re), Ser gej Ran đe lo vić (bob ni),  Robi
Pikl (kita ra)  in  Jani  Hace ( bas). Tre -
nut no  se  na radij skih valo vih  vrti nji -
ho va sklad ba Sko uči, sko uči,  v  živo
pa  jih lah ko sli ši te jut ri,  v  petek, 19.
decem bra,  v velenj skem klu bu  Max.

G l a s b e n e  n o v i č k e

Utri nek  z i zle ta  v  sicer z ele nem,  a p raz nič no o kra še nem S alz bur gu (  foto:  vos)

Če  so štu dent je  bolj mir ni  na pre -
da va njih  med ted nom,  se  v pro stem
času toli ko  bolj raz ži vi jo.  Zato  tudi
Šaleš ki štu dent ski  klub sko raj niko -
li  ne poči va! Pre tek lo sobo to  je  v
sode lo va nju  s  SAŠA inku ba tor jem
na Fakul te ti  za ener ge ti ko pri re dil
prvo pod jet niš ko delav ni co  za štu -
den te.  Tu  so zain te re si ra ni kan di -
da ti spo zna li nate čaj »Zma go val na
ide ja«  za naj bolj še start -
-up pod jet je  SAŠA regi je. Delav ni -
ce  se  je ude le ži lo  kar  nekaj štu den -
tov  s pod jet niš ko žili co, kate rim  bo

pod po ra  Saša inku ba tor ja  pri usta -
nav lja nju svo je ga pod jet ja priš la  še
kako  prav.  Več o nate ča ju lah ko pre -
be re te  na  www.sasa-in ku ba tor. si.

Še  isti  dan  je zve čer  na stre liš ču
Mrož pote kal tra di ci o nal ni Vasi lij
Zaj cev tur nir  v stre lja nju  z zrač no
puš ko.  Po nape ti bor bi  je naj bolj
mir no  roko  obdržal Jer nej Hoz jan
in  tako  domov odne sel  prvo nagra -
do.  Na stop nič ke  za zma go val ce
sta  se uvrs ti la  še dru gou vr šče ni  Aco
Arse kič  in Jan ko  Urbanc,  ki  je
osvo jil tret je mes to.

Navad no  je aktiv nos ti ŠŠK -
-ja  res  več  med viken di, naj de jo  pa
se pro jek ti,  ki  so orga ni zi ra ni  med
ted nom.  Za ljub ljan ske štu den te  je
bil vče raj  v Ljub lja ni  že tret ji tra di -
ci o nal ni MEXI CO  žur  v
Companierosu,  kjer  ni manj ka lo
pikant nos ti  v obli ki kana pej čkov
in tor til la čip sa  v slast ni sal sa oma -
ki.  Pri  tem seve da  niso manj ka le,
kot pra vi jo King sto ni, “ tri  prste
teki le, limo na  in  sol”,  kar  je  le  še
doda lo  piko  na  i celot ne mu veče ru.
Jut ri  je  petek,  dan,  ko  le red kokate -
ri štu dent osta ne  doma. ŠŠK -
-jev ci lah ko  na urad nih  urah dobi -
jo kar te  za kon cert sku pi ne Ele va -
tors  v  Max  klub,  ki  bo jut ri zve čer,
ali  pa kupi jo kar to  za sobot ni Novo -
let ni  žur  v Rde či dvo ra ni,  na njem
pa bodo nas to pi le sku pi ne  Šank
Rock,  Jinx  in dru gi.  Cena kar te
zna ša 15  evrov,  zato  bodo štu dent -
je vese li novi ce,  da  jo lah ko,  če  so
čla ni  ŠŠK, dobi jo  po sub ven ci o ni -
ra ni  ceni 11  evrov.  Tako  bodo štir -
je  evri pri šli  prav  za  kaj dru ge ga.
Ver jet no  kar  isti  večer …

� Tja ša

Od podjetniških idej in streljanja, nazaj h glasbi

Tiho, tiho čas beži
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Zače tek  in  konec
Zad nje  dni  smo  v Vele nju
več krat sli ša li,  da  je  v
govo rih  in dis ku si jah
dobro,  da  sta zače tek  in
konec  čim  bolj sku paj. 
Še  bolje  je,  če  to  velja  za
nalož be.  A  kaj  ko  za
neka te re pomemb ne  še
začet ka  ne  vemo,  o kon -
cu  pa  le sanja mo.

Vrte nje  po
velenj sko
Od pro me ta  po  novem
dvo pa sov nem kro ži šču  so
mno gim  vrti  v gla vi. 
Tis tim,  ki vozi jo,  še  bolj
tis tim,  ki  o  njem  le raz -
prav lja jo.

Pre lo mno  in
polo mno
Mno gi  so  letos pri ča ko va -
li pre lo mno  leto.  
Pa  bo  žal  za neka te re
osta lo polo mno.

Raz lič na
vred no te nja
Neka te ri  spet odpi ra jo
raz pra vo  o  tem,  da  naj  bi
bila kul tu ra  pri  nas brez -
plač na. Konč no  je vsee no,
da  le  ni  brez vred nos ti.

Strni li  so  sile
V Vele nju  so  za več ji  red
in var nost strni li  sile
var nost ni ki  in redar ji.
Lah ko poli ci jo  torej uki -
ne mo?!  
Pa  saj mno gi pra vi jo,  da
poli ca jev nik jer  je vidi jo.

Kri tič ne
kon struk ci je
Kon struk ci je  so  še poseb -
no zad nji  čas pos ta le
resen prob lem.  Tudi  kar
zade va blo ka 6 kon struk -
ci je  še  ni. Finanč ne.

Brez pre mo-
so raz mer nos ti
V  tem praz nič nem  času  je
pri  nas  še posebej veli ko
dob ro del nih  akcij.  
A neka te ri pra vi jo,  da
manj daje jo tis ti,  ki ima jo
naj več.

Kar  malo čud no
Mla di,  tudi Velenj ča ni,  so
dobri  v logi ki.  
Ker pra vi mo,  da  se veči -
no nau či jo  od sta rej ših,
se mno gim  zdi  ta nji ho va
uspeš nost  kar nelo gič na.

Dol gi praz ni ki
Neka te rim delav cem  se
obe ta jo dol ge praz nič ne
počit ni ce.  Pa  še zda leč  ne
zara di kak šne dob ro hot -
nos ti delo da jal cev.

� V Austrija Trend hotelu v Ljubljani je
Polzela pripravila modno revijo, na kateri so
predstavili novo kolekcijo nogavic.
Presenečenje večera je bil glasbeni gost Petar
Grašo, prišla je najuspešnejša slovenska
manekenka Bernarda Marovt, razpeta med
Milanom in rodnim Ljubnim. Direktor Polzele
Anton Turnšek je v njuni družbi dobesedno
žarel. Kako ne bi! Oba sta pripomogla, da je
modna zgodba Polzele dobila nov navdih.

1414
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� Podžupan Občine Šmartno
ob Paki Janko Avberšek
predsedniku upravnega odbora
Območne obrtno-podjetniške
zbornice Velenje Branku Mehu
in Miranu Irmanu (prvi z
desne), predsedniku omenjene
zbornice: »Fanta, tole je majolka,
protokolarno darilo občine. Je pa
zelo uporabna in sem prepričan,
da vama bo prišla prav. Včasih je
komu potrebno naliti čistega
vina ali si splahniti grlo, da se ti
kje ne zatika.« 

� Letošnja otvoritev razstave jaslic na velenjskem gradu je
bila po svoje tudi ganljiva. Prav na njej se je Damjan Kljajič,
direktor Muzeja Velenje, s šopkom rož uradno poslovil od
priljubljene sodelavke, kustosinje  Ace Poles. Ta ponedeljek je
Aca še zadnjič šla v službo, tega, da bi vitalna upokojenka
poslej imela premalo dela, pa se ni bati. 
Sedaj bo predvsem babica in varuška vnukinjama Jedrt in
Amalji, ki sta postali središče pozornosti družine Poles.
Sumimo pa, da bo še vedno aktivna tudi na kulturnem
področju. V »penziji« ji gotovo ne bo dolgčas.

Na sobotnem velikem
koncertu v Rdeči
dvorani pripravljajo
dve uri in pol čiste
zabave – Pridružili se
jim bodo tudi odlični
Jinxi  - Po novem
letu gredo v studio,
saj nova plošča že
nastaja

Vele nje – Skupina Šank Rock se
tudi letos ne bo izneverila dolgo-
letni tradiciji. V mestu, kjer je sku-
pina nastala in dolga leta tudi delo-
vala, še po razselitvi po Sloveniji
pa ga skupina vedno ima za »svo-
je« mesto,  bodo v soboto pripravi-
li velik rock žur, na katerega so
povabili tudi znano in priljubljeno
hrvaško skupino Jinx ter skupini
Electrix ter Pips Chips Videoclips,
ki se šele vzpenjata. Pred velenj-
skim koncertom smo se pogovarja-
li s pevcem Matjažem Jelenom.

Spo min  na lan ski  res uspe šen kon -
cert  je  tudi  med  vami  še  živ, kaj ne?
»Jubi lje ni kon cert  je  bil potr di tev

lan sko let ne celo let ne aktiv nos ti  na
glas be ni sce ni.  Lani  smo  namreč
izda li  album Sen ca  sebe,  ki  je  zelo
aktu a len  in uspe šen  še  danes. Kon -
cer te  s pred sta vit vi jo albu ma  smo
pri prav lja li  vse  leto  po  vsej Slo ve -
ni ji,  v Vele nju  pa  smo  ga okro na li.
Ko  se  v sku pi ni spo mni mo lan ske -
ga kon cer ta,  nam gre do  še ved no
mrav ljin ci  po tele su.  Prav pose ben
»fee ling«  je  bilo igra ti  pred nabi to

pol no Rde čo dvo ra no,  zato  smo
vese li,  da  smo lah ko   letos izda li
tudi zbi ra telj ski kom plet  za  svoje
obo že val ce  v  DVD pake tu  z naslo -
vom “25  let  -  Šank  Rock  v  živo  z
gos ti”. V njem  smo sesta vi li  mozaik
25 pes mi,  ki pred stav lja jo pre rez
naše kari e re  od začet kov  do zad -
nje ga albu ma Sen ca  sebe, pos ne -
tek celot ne ga nas to pa  ob  žuru  za
25. roj stni  dan, doda li  pa  smo  tudi
zbir ko tri naj stih vide os po tov. Izbra -
li  smo naj bolj še,  ki  smo  jih pos ne -
li v vseh  letih delo va nja. Doda li  pa
smo  tudi  avdio  CD  z glas be ni mi
vrhun ci odlič ne ga kon cert ne ga
veče ra  v Vele nju,  ki  so  ga zago to vo
zazna mo va li  tudi  naši glas be ni gost -

je, pri ja te lji,  s kate ri mi  smo ustvar -
ja li  pri raz lič nih pro jek tih  v pre te -
klih  letih.«

In  kaj pri prav lja te  v sobo to  v Rde -
či dvo ra ni?
»Pos ku ša li  bomo pono vi ti  zelo

podo ben  šov,  kot  smo  ga lan sko
leto,  saj  se  med  letom  sicer  z  nami
ni  kaj poseb ne ga doga ja lo,  čeprav
ves  čas kon cer ti ra mo.  Letos  smo
pova bi li  v gos te sku pi no  Jinx,  ki  se
jo  tudi  sam  zelo vese lim,  saj  jih  še
nisem  videl  v  živo. Nji hov kon cert
v Rde či dvo ra ni  bo zad nji  pred dalj -
šim pre mo rom. Zago to vo  sta  tudi
sku pi ni Elec trix  ter  Pips  Chips
Vide oc lips pra vi  magnet,  saj  sta  v
glas be nem vzpo nu,  in pre pri čan

sem,  da  se  spet obe ta  dober  žur.
Zago to vo  pa  vsi naj več pri ča ku je -
jo  od  nas  in lah ko zago to vim,  da
bomo  dali  vse  od  sebe.  Naši kon -
cer ti pona va di tra ja jo  uro  in  tri
četrt,  doma  pa  bomo  na  odru
nepre ki nje no 2  uri  in  pol. Igra li
bomo sklad be  od prve ga  do zad -
nje ga albu ma.  Po  mojem  bo  vsak
lah ko sli šal svo jo naj ljub šo sklad -
bo.«

Kaj  se  je  vmes doga ja lo  z  vami?
Celo  leto  smo  se  še tru di li pred -

stav lja ti zad nji  album Sen ca  sebe.
Zad nji sin gl,  ki  smo  ga posla li  na
radij ske pos ta je,  je  Čez  rob  neba
– glas bo  je napi sal  naš  Roki Petro -
vič, bese di lo  pa Boja na Ura njek.

Sedaj  pa  se  že pri prav lja mo  na sne -
ma nje nove ga albu ma. Pri prav lje -
nih  že ima mo  nekaj  demo pos net -
kov,  tako  da raču na mo,  da  bomo
do jese ni pos ne li  ves mate ri al  in
izda li  novo plo ščo. Sne ma li  bomo
na Pri mor skem,  to  smo  se  že odlo -
či li,  v stu di u  pri  našem ton skem
teh ni ku,  ki  živi  pri Kozi ni.  Že  to,  da
ga  bomo sne ma li  v  toplih kra jih,
je  obet  več,  da  bo  album  vroč.

Zdi  se  mi,  da  vam  je uspeš na obe -
le ži tev 25-let ni ce delo va nja  dala
nov  zagon.
» Odkar  se  nam  je  pred tre mi  leti

v sku pi ni pri dru žil  Roki Petro vič,
ki  je zame njal  Bora Zulja na, gre -
do stva ri  le  na bolj še.  Takrat  smo
bili  na kri tič ni  točki, čuti li  smo veli -

ko odgo vor nost  do  vseh  naših
»fanov«,  saj  je zame nja va kita ri sta
občut lji va zade va.  Moram  pa  reči,
da  so Roki ja  zelo  dobro spre je li  po
vsej Slo ve ni ji,  saj  je pra vi roc ker  in
takoj  je pos tal  tudi pra vi šan kroc -
ker.  Odkar  je  z  nami,  ni naj manjše -
ga dvo ma,  da  je » naš«,  ima  pa  tudi
veli ko glas be nih  idej,  kar  bo zago -
to vo sliš ati  tudi  na  novi plo šči.  Do
nove ga  leta ima mo  še pre cej kon -
cer tov,  po  novem  letu  pa  se zač ne -
jo inten ziv ne  vaje  in ustvar ja nje
novih  skladb.  Še  prej  pa  se seve da
vese li mo sobot ne ga kon cer ta  v
našem mes tu.«

� bš

Vstopnina 5 €, karte lahko rezervirate na tel.: 041 336 396 (Urška),
ali eno uro pred koncertom v Kulturnem domu Velenje

gostje:
Mladinski pevski zbor OŠ Nazarje

zborovodkinja Katja Gruber
sopranistka Darja Pe nik

Petek, 26. december 2008 
ob 18. uri,

Kulturni dom Velenje

Šank rock bo leto 2009 kronal z novo ploščo

Šank rock v soboto obljublja podoben program kot lani, saj bodo zaigrali najboljše z vseh

doslej izdanih plošč. Veselijo pa se tudi nastopov svojih glasbenih prijateljev.  
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Podat ki kaže jo,  da šte vi lo
odvis ni kov  od  trdih  drog,
sploh hero ina,  v Šaleš ki
doli ni  ne ras te –  Veča  se
upo ra ba sin te tič nih  drog
in koka i na – Dnev ni
cen ter  za  pomoč
odvis ni kom  bi  bil dob ra
reši tev 

Vele nje – Mesec november je bil tudi
letos posvečen boju proti drogam, pravza-
prav preprečevanju zasvojenosti. Tako je že
vse od leta 2001, ko so novembra prvič po
vsej državi pripravili enomesečno kampa-
njo, spodbudilo pa jo je Ministrstvo za
zdravje. Tudi letošnji november je bil
mesec, ko se je več kot sicer govorilo o
zasvojenosti, nanjo pa so s plakati, razs-
tavami po šolah  in drugimi akcijami opo-
zarjali tudi v Velenju. Tik pred iztekom
meseca je Medobčinska lokalna akcijska
skupina (LAS), ki deluje na področju vseh
treh občin v Šaleški dolini, v velenjski knjiž-
nici pripravila okroglo mizo, ki so jo naslo-
vili: »Iglomati da ali ne? Terensko delo z
odvisniki«. Zanimiva je bila tudi zato, ker
so dobro  izbrali sogovornike in ker so se
v razpravo vključevali tudi udeleženci. Raz-
veseljivo pa je, da so tisti, ki razmere v
Velenju najbolje poznajo, ocenili, da iglo-
matov – avtomatov za brezplačno izdaja-
nje sterilnega pribora za injiciranje drog
– v Velenju ne potrebujemo. In to zato,
ker število zasvojencev s trdimi drogami,
ki si drogo injicirajo, upada, v Lekarni
Velenje pa jim pribor prodajo tudi v noč-
nem času.  

Vse  več zas vo jen cev
zbo li  tudi psi hič no 

Gos ta okro gle  mize  Borut Bah, pred sed-
nik Druš tva Stig ma  iz Ljub lja ne,  in  Mile
Hodnik, vod ja Cen tra  za odvis nos ti  iz Kra -
nja,  sta  bila zani mi va sogo vor ni ka  tudi
zato,  ker ima ta  pri  deu  in pomo či zas vo -
jen cem dol go let ne izkuš nje.  Čeprav  je  tako
v Ljub lja ni  kot Kra nju,  od  koder  sta priš -
la, prob le ma ti ka zas vo je nos ti veli ko huj ša
kot  pri  nas,  je nju na pred sta vi tev  moč no
osvet li la področ je zas vo je nos ti, pred vsem
pa  t.  i. niz ko praž nih pro gra mov pomo či,
ki  jih  v Šaleš ki doli ni sko raj da nima mo.
Pa  bi  jih  po bese dah vodi te lji ce okro gle
mize  Sonje Berc ko potre bo va li. Prob le -
ma ti ko  namreč  dobro  pozna,  tako zara di
dela  v Zavo du  Ruj  kot  v druš tvu Inte gra,
kjer  se sre ču je  s pomoč jo zas vo jen cem,
poleg  tega  je pre cej dela la  s star ši odvis ni -
kov,  ki  se,  ko ugo to vi jo,  kaj  se doga ja  z nji-
ho vim otro kom, poču ti jo moč no izgub lje -
ne.  Sonja Bercko nam  je pove da la: » Pri
svo jem  delu  se  že dol ga  leta sre ču jem  z

zas vo jen ci  tako  od alko ho la  kot pre po ve -
da nih  drog. Rav no pre tek lo  leto  smo zaz-
na li  več  težav  pri zas vo jen cih  z dro ga mi.
Ved no  več  je tis tih,  ki ima jo dvoj no dia g-
no zo –  poleg  tega,  da  so upo rab ni ki  drog,
ima jo  tudi psi hi at rič no dia gno zo. Ugo tav -
lja mo  namreč,  da  se veli ko krat zgo di,  da
zas vo je nos ti sle di psi hi at rič no obo le nje.
In  pri  tem  tudi mari hu a na  sploh  ni nedolž-

na.  Ko ima jo zas vo jen ci dia gno zo,  jih lah -
ko vklju či mo  tudi  v inva lid ske delav ni ce,
dokler  je nima jo,  pa  ne.  In  prav  ta popu -
la ci ja  bi potre bo va la  več pomo či,  sploh
ker  gre  za veli ko šte vi lo mla dih.  Čeprav
nih če  ne  ve, koli ko  je zas vo jen cev  od raz -
lič nih  drog  v Šaleš ki doli ni,  se  je tre ba zave-
da ti,  da  so.  In  da teža va  ni maj hna.  Zato
bi  bilo  zelo  dobro ime ti dnev ni cen ter,  v
kate rem  bi  z nji mi dela li raz lič ni stro kov -
nja ki.  Tudi  zato  smo  letos usta no vi li druš -
tvo Inte gra,  saj želi mo  več sto ri ti  pri pomo -
či mar gi nal nim sku pi nam.  Po  mojem  je
LAS odlič na sku pi na stro kov nja kov,  ki lah -
ko veli ko nare di jo  za pre ven ti vo. Ven dar
menim,  da  je tre ba  za sku pi no,  kot  so zas -
vo jen ci, pos krbe ti  tudi  s psi ho-so ci al ni mi
pro gra mi.  Zato,  da  jih vklju či mo  nazaj  v
druž bo  in  jih mor da spod bu di mo,  da  se
odlo či jo  za zdrav lje nje.«

Potre bo va li  bi  novo
raz is ka vo

K  temu  je  naša dru ga sogo vor ni ca Dra -
gi ca Kau zar  iz  LAS-a Vele nje pouda ri la,
da  je  bila zad nja raz is ka va  med dija ki
oprav lje na  pred dve ma leto ma, podat ki  pa
so  bili zas kr blju jo či  že  takrat. Ugo to vi li  so,
da  se sta rost  pri  prvem eks pe ri men ti ra nju
z dro ga mi  niža,  da  je mari hu a no  v naj stniš -
kih  letih pos ku si lo sko raj 40 % anke ti ran -
cev.  Kar 80 odstot kov vpra ša nih  pozna
lju di,  ki upo rab lja jo dro ge.  Kar  deset
odstot kov vpra ša nih  je meni lo,  da  je  do
dro ge naj laž je pri ti  v  šoli.  To  je  še  en poda -

tek,  ki  ni  dober.«
V cen tru  za pre pre če va nje  in zdrav lje nje

odvis nos ti  v Vele nju – delu je  v Zdrav stve -
nem  domu Vele nje  - ima jo tre nut no 80
oseb,  ki  vsak  dan pri ha ja jo  po zdra vi la,  ne
le meta don.  Od  tega  jih  je 15  iz Vele nja,
osta li  so  iz Koroš ke  in Zgor nje Savinj ske
doli ne. »Upo ra ba hero ina  in inji ci ra nih
drog  tudi  na  našem področ ju upa da, nara -

šča jo  pa dru ge zas vo je nos ti. Vča sih  smo
prav pre se ne če ni,  kaj  vse zas vo jen ci zau -
ži je jo,  da vzdr žu je jo počut je. Zas vo je nost
je bole zen,  to  je dej stvo.  Zato mis li mo,  da
je potreb no sode lo va nje  več part ner jev:
zdrav stva, soci a le  in lokal ne akcij ske sku -
pi ne.  Samo  v mre ži  vseh  teh  bomo lah ko
pri šli  do bolj ših, vero dos toj nej ših podat -
kov,«  k  temu doda ja  Sonja Berc ko. 

V velenj skih lekar nah
pro da li  več  igel

Mobil nost  med zas vo jen ci  je veli ka,  zato
je tež ko  reči,  kaj pome ni poda tek,  da  so  v
Lekar ni Vele nje  letos pro da li  več pri bo rov
za inji ci ra nje  drog  kot lan sko  leto.  Po bese -
dah  mag. Sabine Grm so  namreč  do kon-
ca oktob ra  v svo jih lekar nah pro da li 5.500
injek cij skih  igel, veči no zas vo jen cem. Pove -
da la  je,  da  je veli ko kup cev  iz Koroš ke.  Če
se zgo di,  da pri de jo  po  igle  v  času noč ne -
ga dežur stva,  jih  ne odslo vi jo. Zani mi vo
pa  je,  da  je  Borut  Bah  iz Stig me pre pri -
čan,  da  to,  da  so  igle dostop ne  le  v lekar-
nah,  ni naj bo lje. Pred vsem  zato,  ker  se
odvis ni ki  v stra hu,  da  jih  kdo  od oseb ja
pozna  ali  pa  pozna nji ho vo dru ži no,  ne
obna ša dovo lj odgo vor no  in  zato pri bor
upo rab lja več krat.  To  pa lah ko  vodi  do
poškodb tki va,  pa  tudi mož nos ti  za raz lič -
ne okuž be  je  več.  Ob  tem  naj pove mo,  da
v Ljub lja ni  in Kra nju sko raj da  ni  več odvis-
ni ka,  ki  bi  igle kupo val –  v sklo pu niz ko -
praž nih pro gra mov  jim  jih deli jo brez plač -
no. 

Poli ci ja  trdi,  
da veli ko  ve

Že  na o kro gli  mizi  je v od ja p oli cij ske ga
oko li ša Vele nje cen ter  Janez Pravdič,  ki  je
tudi  član Med ob čin ske  LAS, pove dal,  da
je  tudi  po nji ho vih podat kih  v Vele nju  manj
zas vo jen cev  s hero inom,  v oko lju  ni  več

odvrže nih  igel, struk tu ra uži val cev  pa  se  je
zame nja la.  Neka te ri  so  se odse li li,  odšli  v
komu ne  ali  pa  jih  ni  več.  Več  pa  je tis tih,
ki uži va jo koka in.  Zato poli cis ti meni jo,
da iglo mat,  ki  bi  stal naj manj 1000  evrov,
zago to vo  pa  bi posta vi tev spro ži la  tudi šte -
vil ne pomis le ke pre bi val cev  v bli ži ni mes-
ta,  kjer  bi  stal,  po nji ho vem mne nju  ni
potreb na. 

Za podat ke  smo pro si li  tudi  na Poli cij ski
pos ta ji Vele nje. Koman di r  Aleš Lipuš je
zapi sal: » V letoš njih  prvih dese tih mese-
cih  smo  v 80 pri me rih zase gli sno vi,  za
kate re  smo posu mi li,  da  gre  za pre po ve -
da no dro go.  V Veli ki  meri  je  bila pri sot na
na obrob jih Vele nja,  še ved no  pa  se pre-
pro da jal ci  in upo rab ni ki naj po gos te je sre -
ču je jo  v cen tru mes ta. Koli čin sko  smo naj -
več zase gli kono plje (mari hu a ne  ali tra ve,
kot  ji naj po gos te je reče jo upo rab ni ki), zase -
gli  pa  smo  tudi dru ge pre po ve da ne sub-
stan ce  in dro ge, pred vsem  hašiš, koka in,

pre po ve da na zdra vi la  in poži vi la.«  V 30
pri me rih  so  zoper osum ljen ce poda li
kazen ske ovad be  na tožil stvo, pro ti osta lim
so ukre pa li  z izda jo odloč be  po zako nu  o
pre kr ških.

Na poli ci ji pra vi jo,  da  se pre pro da jal ci
in odje mal ci pre po ve da nih  drog zbi ra jo
na naj raz lič nej ših mes tih  in kra jih  na
območ ju celot ne ga oko li ša,  za kate re ga  je
pris toj na  PP Vele nje,  od skri tih  in tež ko
dostop nih loka cij,  na dru gi stra ni  pa  kar  na
par ki ri ščih  pred sta no vanj ski mi blo ki  in
dru gi mi zgrad ba mi  in  celo  pri osnov nih
šolah. Trdi jo  še,  da  vse  leto pri prav lja jo
poos tre ne nad zo re  in  tako odkri va jo pre-
pro da jal ce  drog.  Tudi  zato  ti ved no zno va
išče jo  nove loka ci je  za svo je kri mi nal no
počet je. 

Z menja vo  igel
pre pre či li epi de mi jo
HIV?

Borut  Bah  je pred sta vil pro gra me zman-
j še va nja ško de  pri zas vo jen cih,  ki delu je jo
v  Druš tvu Stig ma.  Ob  tem  je pouda ril,  da
ne pod pi ra jo uži va nja  drog, poma ga jo  pa
zas vo jen cem,  da  to počne jo  čim  bolj var -
no.  Eden več jih uspe hov,  ki  je zago to vo
tudi posle di ca nji ho ve ga delo va nja,  je  ta,
da šte vi lo oku že nih  z viru som  HIV,  pa  tudi
zbo le lih  za aidsom,  med intra ve noz ni mi
uži val ci  drog  ni veli ka.  Tudi  zato,  ker red-
no menju je jo pri bor,  ki  jim  ga  od  lani
dostav lja jo  tudi  s teren skim vozi lom. Kupi -
li  so  ga  s pomoč jo  EU.  Ta  pelje  tja,  kjer
se zbi ra jo odvis ni ki. » Naše  delo pote ka  po
tele fo nu, oseb no  ter  po elek tron ski poš ti,
sve to va nje  pa izva ja mo  tudi  v zapo rih.
Kom bi na ci ja  vseh dejav nos ti  je smi sel na
obli ka ponu dbe sto ri tev,  ki dose ga jo naj šir -
ši  del popu la ci je uži val cev nedo vo lje nih
drog.«   V Ljub lja ni ima jo  dva dnev na cen-
tra,  v  enem  je 60,  v dru gem  pa 30 upo rab-
ni kov.  V dnev nem cen tru zago tav lja mo
varen pro stor,  ki omo go ča dru že nje upo -
rab ni kov  in  stik  s stro kov ni mi delav ci. Obo-
je nepo sred no pri spe va  k zmanj še va nju
izo la ci je  in soci al ne izklju če nos ti. Cen ter
je name njen  vsem,  ki ima jo izkuš nje  z uži-
va njem  drog,  pa  naj  gre  za odvis nost  ali
rekre a tiv no uži va nje. Sve to va nje  v dnev -
nem cen tru  je  na  voljo  tudi posred no pri -
za de tim,  torej  tudi  star šem, svoj cem  in
pri ja te ljem zas vo jen cev. Stro kov ni delav-

ci nudi jo  tudi  pomoč  pri ure-
ja nju soci al ne, zdrav stve ne  in
dru ge prob le ma ti ke,  pomoč
pri reše va nju sta no vanj ske  in
zapos lit ve ne prob le ma ti ke,
infor ma ci je  o dru gih pro gra -
mih  na področ ju  drog, mož -
nost sprem stva … 

Del pro gra ma zame nja ve
igel  je  tudi zbi ra nje upo rab lje -
nih injek cij,  ki  se  do uni če nja
hra ni jo  v zapr tih kon tej ner -
jih. Vra ča nje rab lje nih  igel  ni
nujen  pogoj  za izda jo ste ril -
ne ga pri bo ra,  je  pa seve da

zaže le no  in pri po roč lji vo  v  čim več jem
obse gu.«  V nji ho vih pro gra mih ima jo vklju -
če nih  od 450  do 500 upo rab ni kov  drog,
od  tega 85  oseb  v Kra nju.  Na  mesec raz -
de li jo 30.000  igel. Šte vi lo  igel nara šča, šte -
vi lo upo rab ni kov  pa  ne,  to pome ni,  da upo -
rab ni ki  bolj var no inji ci ra jo.  A dej stvo  je,
da  naj  bi  bilo  pri  nas zas vo jen cev  s trdi mi
dro ga mi  kar 15  tisoč. Stro kov nja ki pra vi -
jo,  da  bi real no šte vil ko dobi li,  če šte vi lo
pomno ži mo  z  dve.  Da  bi izve de li,  kako
raz šir je ne  so dro ge  v Vele nju,  bodo  v sode-
lo va nju  s Stig mo nare di li hit ro oce no sta -
nja,  kar zaje ma tve ga no vede nje,  kje  se
upo rab ni ki zadr žu je jo, kate ra dro ga  je pri -
sot na,  kje  se kupu je, podat ki poli ci je, nji-
ho vi zase gi, podat ki  CSD  in  šol.  Vsi  ti zbra -
ni podat ki  bodo pred stav lja li osno vo  za
nadalj nje ukre pe  na  tem področ ju. 

� Boja na Š pe gel

Iglo ma ti nepo treb ni, dnev ni cen ter  bi  bil dob ro do šel

Pre ven ti ve niko li  ni
pre več

Dra gi ca Kau zar  iz Med ob čin ske  LAS
Vele nje  nam  je pred sta vi la akci je  v letoš -
njem  letu: »Naj več pozor nos ti  smo
posve ti li mla dim,  saj  smo  vse velenj -
ske osnov no šol ce pova bi li  na pri re dit -
ve  Z gla vo  na zaba vo.  Ker  jih  je  bilo
več  kot 950,  smo pri pra vi li  kar 4 pri re -
dit ve. Pri dur ži li  smo  se pro jek tu var -
nih  točk, zače li  smo pro jekt med vr -
stniš ke ga pouče va nja  na  eni  od velen-
j skih osnov nih  šol. Veli ko  smo  se posve -
ča li  tudi izobra že va nju  in pre ven tiv nim
pro gra mom,  ki  jih pri prav lja mo  vse
leto  tako  v vrt cih  kot  šolah. Govo ri li
smo  tudi  o nasi lju  in dro gah  med mla -
di mi,  saj  je pomemb no,  da  se  o  teh
temah  z mla di mi pogo var ja mo  čim več -
krat.  Poleg  tega  smo gos ti li pred stav -
ni ke druš tva  Svit  iz  Kopra  in pred stav -
ni ke tera pevt ske skup nos ti Lau ta rij  iz
Ita li je. 

Tudi  na Celj skem  več koka i na
V letoš njem  letu  je  bila  kot osred nja  tema izpo stav lje na vlo -

ga star šev stva  pri pre pre če va nju zas vo je nos ti,  zato  je  mesec
pote kal  pod  motom: Zas vo je nost – star ši lah ko vpli va mo.  A
podat ki  o zas vo je nos tih  in upo ra bi  drog  med 16-let ni ki  na Celj -
skem ( v raz is ka vo  je  bilo vklju če nih 1320 mla dih),  ki  so  jih
konec novem bra obja vi li  na celj skem Zavo du  za zdrav stve no
var stvo, kaže jo  na  to,  da  je zas vo je nost prob lem celot ne druž -
be,  ne  le dru ži ne.  In  da  si  pred  njim,  žal,  še ved no pre več zatis -
ka mo  oči.  Tudi  ta raz is ka va  je  namreč poka za la  trend,  ki  ga bele -
ži jo  po  vsej drža vi – zas vo je nost  s toba kom  med naj stni ki  k
sre či upa da,  manj  je  tudi upo rab ni kov hero ina,  več  pa tis tih,  ki
pose ga jo  po koka i nu  in sin te tič nih,  tako ime no va nih ples nih
dro gah.  Da  je koka i na  več, kaže jo  tudi podat ki  o vklju če nih  v
raz lič ne obli ke pomo či zas vo jen cem. 

»Raz is ka va  kaže,  da  so  med mla di mi  v celj ski regi ji pri sot ne
šte vil ne dro ge,  tako dovo lje ne  kot nedo vo lje ne. Veči na,  kar
92,6 odstot ka šes tnaj stlet ni kov,  je  že pos ku si la  alko hol  in 56,8
odstot ka  jih  je  vsaj  enkrat  v življe nju  že kadi lo ciga re te. 18,2

odstot ka  jih  je  vsaj  enkrat  v življe nju  že kadi lo mari hu a no.
Delež tis tih,  ki  so pos ku si li dru ge nedo vo lje ne dro ge,  je zna -
šal  od 0,5  do 2,2 odstot ka.  Ko pri mer ja mo rez ul ta te  iz  leta
2007  z rez ul ta ti  iz pre te klih raz is kav  v  letih 1998  in 2003, opa -
ža mo neka te re pozi tiv ne pre mi ke,  ki  nas ven dar le nav da ja jo  z
opti miz mom.  Med šes tnaj stlet ni ki  je  bilo  v  letu 2007  manj tis -
tih,  ki  so  že pos ku si li mari hu a no,  in  manj red nih kadil cev toba -
ka,«  je pove da la vod ja raz is ka ve  Nuša  Konec Juri čič,  dr.  med.,
spe ci a list ka soci al ne medi ci ne.  K  temu doda ja: »Veči na dija -
kov,  ki  so poro ča li  o upo ra bi dro ge,  se  je  z dro ga mi sre ča la  od
enkrat  do pet krat  v življe nju,  torej lah ko govo ri mo  o krat kot -
raj nem ozi ro ma občas nem tve ga nem vede nju dija kov,  ki svo -
je potr dit ve  potem naj de jo  v  bolj ustvar jal nem vede nju. Zave -
da ti  se mora mo,  da  je  bila raz is ka va oprav lje na  med šes tnaj stlet -
ni ki,  a  raba  drog  med sta rej ši mi sred nje šol ci  je zago to vo več -
ja.  Raba  drog  je nevar na zlas ti  za tis te mla de lju di,  ki naj de jo
v dro gi navi dez no samo pot rdi tev, spre je tost  in  moč.  Pri  njih
obsta ja nevar nost,  da  bodo  po dro gi pose gli ved no zno va  in pos -
ta li odvis ni,«  je  še pouda ri la  Nuša  Konec Juri čič.  In  to  drži
kot pri bi to.

Tudi  v V ele nju  naj  bi š te vi lo u po rab ni kov h ero ina u pa da lo.  Kako  je  z

dru gi mi dro ga mi,  pa  bo poka za la raz is ka va,  ki  jo  bodo opra vi li sku paj  z

druš tvom S tig ma  iz L jub lja ne. 



Nagra de
poslo vod stvom, 
nav kljub ...

Ko  sem  pred dne vi sli šal,  da  sta
si upra vi Zava ro val ni ce Tri glav  in
sta no vanj ske ga pod jet ja “Sta nin -
vest”  iz Mari bo ra izpla ča li horen -
dne nagrad ne znes ke,  sem mis lil,
da  ne  čujem  dobro.  V  prvem pri -
me ru  je naj prej  šlo  za 320.000,  v
dru gem  pa  celo  za 500.000  evrov.
Poslo vod stvo Zava ro val ni ce  je
pozne je, ver jet no zara di odzi va
jav nos ti, celo ten zne sek zmanj ša -
lo  za 100.000  evrov, name njen sin -
di ka tu.

Škan da loz nos ti rav na nja seve da
nave de no zmanj še va nje  ne odprav -
lja. Mogo če  bo  kaj podob ne ga  tudi
v Mari bo ru, ven dar  do odda je  tega
pri spev ka  v  tisk  kaj takš ne ga  ni  bilo
sli ša ti.

Kolik šna  sta znes ka  v  še nedav no

zna ni ma valu ta ma,  to  je  v nem ških
mar kah  in slo ven skih tola r jih, pove -
do nasled nje šte vil ke: 440.000  in
1,000.000  DM, 52.800.000  in
120,000.000  SIT!

Gospe  in gos pod je, poslo vod je
nave de nih  firm,  vso  leto  niso osta -
li  brez beli ča,  da  bi  bili  na beraš -
ki pali ci.  Ob dob re pla če  so  si  sami
doda li  še  lepo zao kro že no vso ti -
co  evrov.  Z nji mi  se  bodo lah ko
poslad ka li  v  času pri ha ja jo čih
praz ni kov,  kje  v Kari bih,  na Seše -
lih, Bali jih  ali  pa rein ves ti ra li  v
novo jah to, luk su zno jad rni co  in
podob no.

Naj bolj škan da loz no  pri  vsem
doga ja nju  je nje go va moral na zavr -
že nost.  Še pose bej  sedaj  in  tukaj,  ko
si dolo če ni pri za de va jo  za ubla ži -
tev nasta lih posle dic finanč ne  in
gospo dar ske kri ze,  ko vla da  in dru -
gi išče jo  pota,  kako  naprej,  on  da
nas  ne  bi pre več pri za de lo. Pri za -

de lo  še pose bej tis te,  ki  so  že  itak
mate ri al no pri kraj ša ni,  pri kate rih
vla da  beda.  V  času,  ko sin di ka ti
bije jo  plat zvo na gle de ved no več -
jih krši tev delov no prav ne zako no -
da je, poslab še va nja delov nih raz -
mer  in podob no.  V  tem  času  si,vse -
mu nav kljub, dolo če ni pri vo šči jo
takš ne pri vi le gi je. Vča sih, kak šnih
pet de set  let  nazaj ,  bi  se takš nim
lah ko  kaj hude ga zgo di lo.
Tež ko  je  ob  vsem  tem naj ti pri mer -
ne bese de.  Še naj bolj bli zu  je ugo -
to vi tev,  da  je  v  našem druž be no -
po li tič nem  redu  nekaj  hudo naro -
be. Naro be prven stve no  v  tem,  da
smo dopus ti li,  da  se  je raz pa sel tak -
šen vam pir ski kapi ta li zem.

Ko  me  kdo vpra ša  za mne nje gle -
de takš nih  in podob nih eksce sov,
navad no  rečem:  Tako  pač  je  v kapi -
ta liz mu,  saj  to  smo žele li  ob osa -
mo svo jit vi,  mar  ne?!”

� Vla di mir  Korun 

Velenje je obiskal
banjaluški škof
Franjo Komarica

Kato li ča ne bosan ske ga  ter hrvaš -
ke ga pore kla  je  v Vele nju obis kal
banja luš ki  škof  dr. Fra njo Koma -
ri ca,  ki  je  med dru gim pred la gan
za Nobe lo ve ga nagra jen ca  za  mir. 

V Vele nju  namreč  živi  nekaj  tisoč
kato li ča nov  iz Bos ne  in Her ce go vi -
ne  ter Hrvaš ke. Veli ko  jih  je pri šlo
sem zara di služ be, veli ko zara di
voj ne.  Žal niko li  niso ime li red ne
duhov ne oskr be  v svo jem mater -
nem jezi ku,  razen  v  času voj ne,  ko
je  iz Zagre ba pri ha jal  med  leti 1993
do 1995 duhov nik  in  imel  maše  v
hrvaš kem jezi ku. 

Ko  je  bil  ob  neki pri lož nos ti žup -
nik Mar tin Dola mič  iz
Šale ka v Bos ni  z neka te -
ri mi ver ni ki,  ki živi jo  v
Vele nju  in  so roje ni  v
Bos ni,   se  je  tam spo -
znal  z banja luš kim ško -
fom  in  ga pova bil  v Vele -
nje  z name nom,  da obi -
šče  vse ver ni ke, pose bej
še  te,  ki pri ha ja jo  iz nje -
go ve domo vi ne. 

Škof  se  je sre čal  s celj -
skim ško fom  dr. Anto -

nom Stre som,  v nede ljo  pa  je  imel
osred njo slo ves nost  v Sta rem Vele -
nju  v žup ni ji sve te Mari je.  Na pre -
se ne če nje  vseh  se  je zbra lo  čez
tisoč ver ni kov  iz Vele nja  in oko li ce. 

Po  maši  je  bilo dru že nje  ob pes -
mi, ple su  kola  in pri po ve do va nju
ško fa. Koma ri ca  nam  je  s svo jo pre -

pro stost jo  in oče tov sko skrb jo pri -
ne sel  košček domo vi ne, kul tu re  in
vere. 

V ime nu  vseh,  ki  smo  se zbra li
ob  našem rodo lju bu,  se zahva lju -
jem tis tim,  ki  ste  nam  s  tako pre pro -
sto ges to odpr to sti  v  srce nase li li
radost  in  pogum,  da more mo  z
novim opti miz mom žive ti svo jo
kul tu ro  in  vero. 

� Matej Vinojčič
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Srečanja se je udeležilo več kot tisoč vernikov.

Vera povezuje kulture Premiera nove otroške igrice 

Mnenja  in  odmevi

Igrica za dedke in babice
Pesje, 4. decem bra  - Dedki in babice imajo v življenju otrok pomembno vlogo, saj s svojo prisotnostjo veli-

kokrat zapolnijo dolge ure, ko staršem zaradi obveznosti priskočijo na pomoč. Oboji smo jim za to hvaležni
in otroci se znajo starim staršem za razliko od odraslih za to iskreno oddolžiti. Četrtek, 4. decembra, je bil
poseben dan. V vrtec smo povabili babice in dedke. Pripravili smo jim glasbeno pravljico Goskica, ki se je
učila peti. Otroci so ob srečanju z njimi žareli od sreče in si želeli, da ti trenutki ne bi minili. Po končani pred-
stavi so z nami še zaplesali in zapeli. Ob spoznanju, kako dragoceni so stiki med generacijami, smo se odlo-
čili, da jih še ponovimo.

� Strokovni delavki: Milena in Sabina

Dedki in babice so bili srečanja z vnuki, ki so jim zaigrali igrico, zelo veseli. 

Otroci pa so kar žareli.

Ška le - Kul tur no druš tvo Ška le
že vrs to  let raz ve se lju je otro ke  s
svo ji mi pred sta va mi.  Tako  so  tudi
letos pri pra vi li  novo igri co  in  jo  v
pone de ljek pre mi er no upri zo ri li  za
pri ja te lje  in tis te,  ki  so  jim poma ga -
li  pri ustvar ja nju  in pri pra vi sce ne.

Naslov igri ce  je Čun ki,  Rozi  in
Baj si  in  je pri red ba prav lji ce Tri je

pra šič ki. Pri red bo  in sce na rij  je pri -
pra vil  Peter  Iršič, ki  je igri co  tudi
reži ral.  V  njej nas to pa jo tri je pra šič -
ki (Tini ca  Jan,  John Vugri nec in
Jože  Grčar)  in  ata  volk  s svo ji mi
mla dič ki (Peter  Iršič,  Eva  Kumer,
Kar men  Koželjnik in Moj ca  Iršič).
Ata  volk  uči mla de volk ce,  kako  se
ulo vi pra šič ke, nazad nje  pa  so vol -

ki tis ti,  ki  se uja me jo,  saj  so pra šič -
ki pamet ni  in iznajd lji vi.  Nauk
celot ne zgod be  je:  s pamet jo  in zvi -
ja čo lah ko  vse reši mo.

Igri co  bodo zai gra li  ta  konec ted -
na  na sre ča njih  otrok  z ded kom
Mra zom  v kul tur nem  domu Vele -
nje  in  na doma čem  odru  v Ška lah.

� Eva Kumer



18. decembra 2008 OBJAVE 17

Naš čas, 18. 12. 2008, barve: CMYK, stran 17

Mestni odbor SDS Velenje je
vložil pobudo za razveljavitev
odloka, ki ga je na predlog župana
sprejel svet Mestne občine Velen-
je in prične veljati s 1. januarjem.
V odloku se občanom nalaga
plačevanje dajatve k ceni pitne
vode do leta 2020 za izgradnjo
vodovoda in kanalizacije v obči-
ni.  Ta dajatev je dvakrat po 0,45
evra na mesec za vsak kubik
porabljene pitne vode. Z davkom
vred to znese približno en evro na
kubik vode. Gospodinjstvo, ki
porabi na mesec od 15 do 20
kubikov vode, bo moralo plačati
poleg cene še 15 do 20 evrov
dajatve na mesec ali 180 do 240
na leto. Tiste družine, ki porabijo
več vode,pa še več.  Že pri pora-
bi 15 do 20 kubikov vode na
mesec je letni strošek gospodin-

jstva skoraj polovica ene mesečne
minimalne plače.

To se nam je zdelo v Mestnem
odboru SDS za nepotrebno dodat-
no  obremenjevanje ljudi. Še zlasti
zaradi tega, ker ne vemo, kaj nas
čaka v prihodnje, spričo krize, ki
bo že tako in tako prizadela vse
nas. Našo pobudo je podprlo 176
volilk in volilcev v občini, ki se
jim ob tej priložnosti iskreno zah-
valjujemo. Saj so s svojimi pod-
pisi odločilno pripomogli, da se
lahko zgodi ljudska iniciativa. A
to ste Vi, spoštovane občanke in
občani, skupaj z nami pobudniki,
ki boste s svojim podpisom na
Upravni enoti na predpisanem
obrazcu zahtevali razveljavitev
odloka.  

Če hočemo, da svet Mestne
občine obravnava zahtevo Ljudske

iniciative, torej naše iniciative
volilk in volilcev, moramo zbrati
nekaj več kot 1.300 podpisov. Šele
tako bomo prisili svet Mestne
občine, da o odloku še enkrat
glasuje in mu dali priložnost, da
pred časom sprejeti davek razvel-
javi. Nam vsem pa zmanjšali
mesečne stroške, ki so v tem času
nepotrebni. Več nas bo podpisalo,
večje so možnosti, da dosežemo
razveljavitev.

S podpisovanjem na Upravni
enoti nimate nobenih stroškov. Na
Vas je, spoštovane volilke in volil-
ci, da stopite do okenca na
Upravni enoti in pred pristojno
osebo obrazec lastnoročno pod-
pišete. Obrazce za podpisovanje
dobite na okencu Upravne enote v
prvem nadstropju, torej tam, kjer
boste obrazec tudi podpisali. Ne
pozabite vzeti s seboj osebni doku-
ment. Lahko pa obrazec dobite
na naši spletni strani www.sdsve-
lenje.com in si ga kopirate. Pod-

poro je možno izraziti v ponedel-
jek, torek, sredo in petek ob urad-
nih urah na UE. 

Podpisani obrazec  boste lahko
oddali našemu predstavniku na
hodniku pred okencem. Če tisti
trenutek ne bo prisoten, nas lahko
pokličete na mibilni telefonski
številki 041 635 205 in 041 916
516.

Pobudniki vemo, da Vas bodo
zagovorniki davka prepričevali,
da ne bo vodovoda niti kanal-
izacije, če tega davka ne bo. To
preprosto ne drži. Občina mora
skrbeti za izgradnjo vodovoda in
kanalizacije tudi brez dodatnih
davkov. Za ta namen ima občina
denar v proračunu, lahko prido-
biva evropska sredstva in tudi
Komunalno podjetje bi lahko bolj
gospodarno trošilo denar, ki ga
dobijo, ko plačujemo njihove
storitve, in ga več namenilo izgrad-
nji vodovoda in kanalizacije.  Tako
se bi zbralo dovolj denarja, da se
gradi še naprej.

Osebno Vam lahko povem, da

so trditve, da je davek zaradi sol-
idarnosti mesta do podeželja, ki
se na veliko širijo na prednovo-
letnih sprejemih župana, zgolj  lep-
orečje. Navedel bom primer, ki ga
je možno preveriti in boste lahko
hitro ugotovili, da ni vse tako, kot
se prikazuje. Vsi, ki so na
podeželju (okoliški kraji Velenja)
priključeni na vodovodno omrež-
je, ki ga upravlja Komunalno pod-
jetje Velenje, plačujejo od leta 93
dalje prispevek za izgradnjo
vodovoda in kanalizacije.  Vodovo-
da je sicer nekaj zgrajenega, ven-
dar kanalizacije skoraj nič. V Šen-
tilju od leta ‘93 ni zgrajeno niti
enega metra. Priključeno je nekaj
gospodinjstev v Lazah pri Velen-
ju proti Obircu. V Vinski Gori,
kjer krajani plačujejo prispevek za
izgradnjo vodovoda in kanalizacije
od leta 95 dalje (tisti, ki so prik-
lopljeni na vodovod Lipje in Prel-
ska), prav tako ni zgrajeno niti
enega metra kanalizacije. Lahko bi
se še naštevalo. Solidarnost je lepa
gesta in se lepo sliši, vendar se sol-

idarnosti ne sme zlorabljati ali z
njo karkoli prikrivati.

V nadaljevanju si lahko preberete
pobudo v celoti in obrazložitev,
ki smo jo pripravili. Upam in
želim v imenu pobudnika in volilk
in volilcev, ki so pobudo podprli,
da nam zahteva za razveljavitev
davka  uspe. Zato Vas, spoštovane
volilke in volilci, še enkrat prosim,
da v naslednjih dneh stopite do
okenca na Upravni enoti in s svo-
jim podpisom omogočite, da se
zgodi ljudska iniciativa. Vsi sku-
paj moramo pokazati županu in
večini v svetu Mestne občine
Velenje, da nismo neizčrpen vir
denarja za financiranje stvari, ki bi
jih morali biti deležni tudi brez
dodatnih davkov.

Ob tej priložnosti Vam želim
vesele božične praznike in
uspešno leto 2009. S čim manj
težav in nesrečnih prigod.

Za pobudnika pobude in volilke
in volilce, ki so pobudo podrpli

� Franc Sever

LJUDSKA INICIATIVA 

Spoštovane volilke, spoštovani volilci
Mestne občine Velenje

EP
P

ŠPORT.
xxxxIzkoristite čas posebnih ugodnosti, v katerem lahko sebi in svojim najbližjim privoščite 
izpolnitev težko pričakovanih želja ali skupnih aktivnosti. V UniCredit Bank smo zato za vas 
pripravili zimske gotovinske kredite v evrih, ki jih odlikuje ugodna obrestna mera. Osebna in hitra 
obravnava bosta omogočili, da boste ujeli čas ugodnih nakupov… ali prijetne smuke.
Ponudba velja do 15. februarja 2009.
Osvobodimo se dvomov: www.unicreditbank.si

SMUČANJE JE
MORDA DRUŽINSKI
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VELIK
I

NOVO
LETN

I

SEJE
M

od 22. novembra

do 31. decembra.

Tudi v nedeljo:

do 17. ure.
Božiček je že tu!
Največja modna ponudba v Ljubljani v več kot 60 trgovinah, 1500 parkirnih mest,
preprost dostop z obvoznice (izvoz Ljubljana jug ali Ljubljana Rudnik) in vsak vikend
še obilica prazničnih presenečenj. Skratka, praznično vzdušje je zagotovljeno.

Sobota, 20. december
od 12. do 18. ure: Božiček na obisku v
Supernovi – zaupajte mu svoje želje!

Sobota, 27. december 
od 18. do 19. ure: nastop
otroškega pevskega zborčka

Praznična Supernova vas pričakuje vsak dan od 9. do 21. ure in ob sobotah od 8. do 21. ure. 
V decembru bo ob nedeljah Supernova odprta od 9. do 17. ure.
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Velenje, 12. decembra - Ob kon-
cu jesenskega dela nogometnega
prvenstva je  direktor Premogov-
nika Velenje, ki je glavni
pokrovitelj NK Rudar, dr. Milan
Medved na Velenjskem gradu
pripravil prednovoletni sprejem
za nogometaše Rudarja in
nogometašnje Rudarja Škal, vseh
ostalih selekcij, trenerje, člane
uprav, tehničnega osebja, navijače.
Posebej je omenil, da je ena

najlepših posledic dejavnosti klu-
ba, da se nogomet na velika vrata
spet vrača v Šaleško dolino.
Dokaz za to so polne tribune ter
veliko število navijačev. Le v Mari-

boru jih je  več. V prvem delu
sezone so tako nogometaši kot
nogometašice  dosegli, kar so si
zastavili. »Potrebno pa bo vztra-
jati še naprej. Premogovnik  je tip-

ičen primer podjetja, v katerem
se zaposleni nikoli ne vdamo.
Znani smo po tem, da nikoli ne
obupamo in nikoli ne vržemo
puške v koruzo. Rad bi, da  bi ta
knapovski duh živel tudi v vas in
da ste ponosni, da ste člani Rudar-
ja,« je še dejal Milan Medved. 

�

Košarkarji Elektre Esotecha so v
11. krogu 1. državne košarkarske
lige UPC v Škofji Loki premagali
ekipo TCG Mercatorja, enega
neposrednih tekmecev v boju za
prvo polovico lestvice. 

Šoštanjčani so sicer odlično začeli
in si že do konca prve četrtine pri-
igrali 13 točk prednosti, ki pa so jo
gostitelji vztrajno lovili, tako da je bil
drugi polčas zelo napet in zanimiv.
Borut Cerar je v igro v drugem delu
poslal Žigo Mravljaka, ki je odlično
ustavil enega vodilnih domačih igral-
cev Simona Finžgarja. 

Košarkarji TCG Mercatorja so se
v zadnjih minutah po nekaj
uspešnih akcijah Mensuda Julevića
povsem približali gostom iz Šoš-
tanja, tako da so ti imeli minuto in
pol pred koncem le še dve točki
prednosti (63 : 65). V naslednjem
napadu pa je Žiga Mravljak s tro-
jko pokopal upe domačih na peto
prvenstveno zmago, Elektra
Esotech pa je dosegla svojo četrto.
Končni izid srečanja je bil 64 : 70. 

Najučinkovitejši pri Šoštanjčani
so bili ponovno Dejan Ćup s 16 in
Luka Sekljoča s 15 točkami, oba

sta pobrala še devet žog pod obe-
ma obročema; kapetan Nik
Ivanovič je dosegel 14 točk. 

Borut Cerar, trener Elektre
Esotecha: »Kljub temu da je bila
moja ekipa cel teden poškodovana
in prehlajena, so se fantje zbrali in
odigrali, tako kot znajo. Upam in
želim, da bi igralci zdržali ta visok
ritem tekmovanja.«

To je bila prva letošnja zmaga
Elektre Esotecha v gosteh, v nadal-
jevanju prvenstva jih čaka težek raz-
pored, saj že v prihodnjem krogu
ponovno gostujejo. V soboto potu-

jejo v Novo Gorico k ekipi, ki je v
prvih enajstih krogih le dvakrat zma-
gala. Svojo drugo zmago je dosegla
prav v tem krogu, ko je v svoji dvo-
rani prvi poraz v prvenstvu zadala
še vedno vodilni Krki iz Novega
mesta. Šoštanjčane tako v Novi
Gorici čaka zelo motiviran nasprot-
nik, ki je v dobri formi. Že v torek,
23. decembra, pa Elektra Esotech
v domači dvorani v Šoštanju gosti
ljubljanski Geoplin Slovan.

� Tjaša Rehar

Žiga Mravljak s trojko odločil zmagovalca

MIK 1. liga, 12. krog
Cimos Koper: Gorenje
26:26 (14:14)
Cimos Koper: Vončina, Ljubanovič
4, Praznik 2, Brumen 5, Bombač
2, Mrvaljević, Stanić (19 obramb),
Božič, Poklar 1, Sarkič, Blaževič 2,
Konečnik, Rapotec, Jovičič 4,
Stojanovič, Mirkovič 6. 
Gorenje: Gajič (9 obramb),
Dobelšek, Kavaš 4, Bezjak 1, Oštir
1, Sovič, Skok (7 obramb),
Datukashvili 3, Mlakar 4, Rnić 1,
Štefanič, Golčar, Harmandić 4,
Čupić 8, Gromyko. 
Sedemetrovke: Koper 2(2),
Gorenje 5(4) 
Izključitve: Koper 8, Gorenje 8
minut 

Liga UPC, 11. krog
TCG Mercator – Elektra
Esotech 64 : 70 (11 : 24, 29
: 32, 45 : 50)
Elektra Esotech: Horvat 2,
Mravljak 5, Novak 11 (1-2),
Sjekloča 15 (3-4), Ivanovič 14 (6-
9), Lekič 2 (2-2), Ćup 16 (2-3),
Carr 5 (1-1)
Vrstni red: 1. Krka 21, 2. Helios
Domžale 20, 3. Zlatorog Laško, 4.
Geoplin Slovan oba 19, 5. Luka
Koper 17, 6. Hopsi Polzela 16, 7.
TCG Mercator, 8. Elektra Esotech,
9. Zagorje vsi 15, 10. Alpos
Šentjur, 11. Epic Misel oba 14, 12.
CPG Nova Gorica 13

Začetek mednarodnega tekmovanja
v krosu

Prejšnjo nedeljo je bilo v Velikovcu na avstrijskem Koroškem prvo letošnje
mednarodno pokalno tekmovanje v zimskem krosu, ki so se ga udeležili poleg
avstrijskih ljubiteljev teka še atleti iz Slovenije. Dosegli so več prvih mest
v različnih starostnih kategorijah, med njimi tudi Vasja Jerčič (M 35,
Durasport, Velenje). 

V nedeljo, 21. decembra, bo  v Podkraju pri Velenju drugo tovrstno
tekmovanje. Začelo se bo ob 10.30 za otroke, ob 11.30 bo hoja in tek na
3.500 m (moški nad 55 let in ženske) in ob 12.00 tek na 7000 m. Udeleženci
bodo deležni priložnostnih daril in pogostitve. 

Hrgota lovi kvoto za nastop 
v svetovnem pokalu

Skakalec SSK Velenje Robert Hrgota je nadvse uspešno začel nastope v
celinskem okalu na severu Evrope. V finskem Rovaniemiju je osvojil 27.
mesto, nato pa v norveškem Vikersundu skočil na 8. in 10. mesto. Ta konec
tedna bo v češkem Liberecu, kjer do februarja svetovno prvenstvo v nordijskih
disciplinah, lovil kvoto za nastop v svetovnem pokalu. 

Mladinci pa se odpravljajo na tekme Alpskega pokala v avstrijski Sefeld.
V nordijski kombinaciji bodo nastopili Gašper Berlot, ki je vodilni v poletnem
seštevku, ter Marjan Jelenko in Žiga Omladič, kot solist bo nastopil član
mladinske reprezentance Slovenije Klemen Omladič. Najmlajši pa ta konec
tedna odhajajo na mednarodno tekmo v nemški Oberviesenthal.

Treninge nadaljujejo tudi vse klubske selekcije, saj se nezadržno bližajo
zimska pokalna tekmovanja. V klub še vedno vabimo vse mlajše dečke in
deklice, ki jih veselijo smučarski skoki, saj bo SSK Velenje v mesecu januarju
gostitelj regijskega tekmovanja za začetnike.

Že prvič najboljša
Kranj, 13. decembra - 4. turnirja v Kranju za slovensko jakostno lestvico

v skvošu se je prvič udeležila tudi članica velenjskega skvoš kluba Maja
Obrulj in zmagala.

Med moškimi se je  turnirja udeležil Goran Masatovič in se uvrstil na 16.
mesto.

Mladi do 18 let pa se pripravljajo na mladinsko državno prvenstvo, kjer
branijo 2. in 3. mesto v Sloveniji.

V sobo to, 13. decem bra,  je Zve -
za  za  avto  šport Slo ve ni je  AŠ
2005  orga ni zi ra la tra di ci o nal no
pri re di tev » Večer prva kov«,  na
kate ri  je pode li la poka le  in pri zna -
nja  za dosež ke  v tek mo val ni sezo -
ni 2008.  Za naslo ve  se  je bori lo
pre ko 400 dir ka čev  iz 80 klu bov.
Med  zelo uspeš ni mi dobit ni ki  je
bil  tudi  Avto  klub V-Ra cing Vele -
nje. Osvo jil  je   kar  devet odli čij  za
tek mo val ne dosež ke  in  eno pri z-
na nje  za orga ni za ci jo gor ske hit -
rost ne dir ke  Rogla 2008.  V letoš -
nji sezo ni  ga  je zasto pa lo 18 voz -
ni kov,  ki  so nas to pa li  v Para lel -
nem Ral ly Cros su, Gor skih hit -

rost nih d ir kah  in R al ly-u.  
Voz ni ka   Matej Grud nik  - Renau -

lt Cli o 2.0  RS  in Mit ja Stro žič  -
Renau lt Cli o1.4  GrA  sta klu bu pri -
vo zi la  že tret ji zapo red ni  naslov
držav ne ga prva ka  v Para lel nem
Raly Cros su  med eki pa mi,  voz ni -
ki  V  Racing  pa  so osvo ji li  tudi
naslov držav ne ga prva ka  med 18
klu bi,  ki  so nas to pa li  v  tej dis ci -
pli ni.

V-Ra cing  je  bil naj bolj ši  tudi  v
gor skih hit rost nih dir kah  in  tako
letos  prvič  med 27 klu bi osvo jil
naslov ekip ne ga držav ne ga prva-
ka  v gor skih hit rost nih dir kah
2008.  Točke  za osvo ji tev letoš nje -

ga naslo va prva ka  je pri spe va lo  pet
voz ni kov:  San di  Boh  - Mit su bis hi
Lan cer  EVO8, Pat rik Zajelš nik –
for mu la 3000, Ale xan der Zajelš -
nik- pro to tip Osel la,  Matej Grud-
nik – Renau lt Cli o  RS  in  Matevž
Boh –  Fiat Sei cen to.

V posa mič ni kon ku ren ci  je
Matevž  Boh  osvo jil  naslov prva ka
v poka lu Sei cen to  in  naslov Držav -
ne ga pod pr va ka  v prven stvu mla -
dih voz ni kov  do 21  let.  Matej
Grud nik  je osvo jil  naslov Držav -
ne ga pod pr va ka  v Para lel nem Ral-
ly Cros su  v sku pi ni  vozil  do 2000
ccm   in tret je mes to  v Gor skih hit -
rost nih dir kah  v kate go ri ji 2000

ccm sku pi ne  N. Mit ja Stro žič  je
pod pr vak  v Para lel nem Ral ly Cros -
su  v sku pi ni 1400  ccm, San di  Boh
pa  je osvo jil tret je mes to  v Para lel-
nem Ral ly Cros su  med avto mo bi -
li  nad 2000  ccm

Zve za  za  Avto  šport Slo ve ni je
je  na  tej pri re dit vi pro gla si la  tudi
naj bolj še ga  v  avto špor tu  v sezo ni
2008;  to  je  ponov no pos tal  Tomaž
Kau čič  iz Mari bo ra,  ki  je  tudi  letos
osvo jil  naslov slo ven ske ga  in hrvaš -
ke ga prva ka  v gene ral ni raz vrstit -
vi  v Ral ly-u.

�

“Knapi se nikoli ne vdamo”
Imenitna sezona za
V-Racing

Tako so igrali

Konec  tega ted na ozi ro ma  v začet ku nasled -
nje ga  se  bodo  tudi  za roko me ta še  v  prvi  ligi
zače le novo let no-zim ske počit ni ce. Roko me -
ta ši Gore nja  bodo jesen ski  del prven stva skle -
ni li  v sobo to  v Škof je  Loki,  kjer  v zad njem
jesen skem kro gu seve da načr tu je jo  novo zma -
go. Vče raj  pa  so  v četrt fi nal ni pokal ni tek mi
gos to va li  v Rib ni ci.

V pre šnjem kro gu  bi mora li igra ti  z  Gold
Clu bom,  ki  pa  je izsto pil  iz  lige,  zato  so  bili pro -
sti.  V osred nji tek mi 12. prven stve ne ga kro ga
v  prvi roko met ni  ligi  pa  so gos to va li  v  Kopru.
Dvo boj  ni  dal zma go val ca,  saj  je  bil  izid neod -
lo čen, 26 : 26. 

�

Po zadnji jesenski točki v Škofjo Loko
Marko Oštir

in Jure

Dobelšek

Foto: vos

Foto: vos
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Prejš nji  petek  naši vodo vi sestan ki
niso izgle da li  povsem obi čaj no. Kaj ti  vsi
tabor ni ki  od naj mlaj ših MČ -
-jev  do sta rej ših GG -jev  smo  se  kljub
kis le mu, dežev ne mu vre me nu poda li  na
ori en ti rin ga  po  naši doli ni.  Za naj mlaj -
še  je ori en ti ring  po goz du  nad  vilo Her -
ber ste in pri pra vi la  Četa lač nih koj otov
s  temo voz li,  za sta rej še tabor ni ke  pa
oko li  Škal  četa Div ji  volk.   Vsi  smo  se

vsee no ime li  fino  v pale ri nah  in  teku, hoji
z dež ni ki  in  v pre iz ku ša nju raz nih  veščin.
Pre os ta li  vikend  pa  se  je dele ga ci ja tabor -
ni kov  in skav tov odpra vi la  v pres tol ni co
Avstri je  na  Dunaj.  Tam  smo  že tra di ci -
o nal no pre je li sim bol  miru, svo bo de,
pri ja telj stva, med kul tur ne ga dia lo ga-Lu -
čko,  ki  je pri le te la  na  Dunaj   iz Bet le he -
ma. Spre je li  so  nas  v cer kvi  sv.Anto na
pri šli  pa  so skav ti  iz veči no ma  vseh
evrop skih  držav  ter  iz Zdru že nih  držav

Ame ri ke.  Po sve ti  maši  smo raz is ko va li
pred bo žič no prav ljič no okra še ni  Dunaj
ter  se  nato odpra vi li  v skavt ski cen ter,
ki  so  nam  ga pri jaz no odsto pi li avstrij ski
skav ti 23. sku pi ne. Nasled nje jut ro  pa
nas  je čaka la raz de li tev pla me na  še  v
Ljub lja ni. Skav ti  so  med  samo  mašo  ter
kas ne je  pred Magi stra tom pri pra vi li pro -
gram  v pove za vi  z ges lom » Nekaj  ti manj -
ka«. Pla men  se  je  širil  po  vsej stol ni cer -

kvi  sv.Niko la ja,  mašo  pa  je  vodil nad -
škof Aloj zij  Uran. Šir je nje pla me na  in
sim bo li čno  vseh vred not:lju bez ni,dob -
ro te, pri ja telj stva, vese lja  je  res  lepa ges -
ta  in  način,  da  se  tako zahva li mo  vsem,
ki  so  nam poma ga li.  Po  Šaleš ki doli ni
se bopri na ša lo  luč   še  do boži ča,  ko
bomo pode li li skav ti  in tabor ni ki   lučko
vsem   brez kate rih  se  nam tabor niš ko
leto  ne  bi  tako  lepo kon ča lo.

� Anja Kuhar

Rokometna šola RK Gorenje
vstopa v četrto leto svojega delo-
vanja. Prej je za rokometni podm-
ladek skrbela Športna zveza Velen-
je znotraj svojih aktivnosti. Z veliko
podporo vodstva RK Gorenje se
je šola širila, vključila je dečke s
Polzele, iz Šmartnega ob Paki in
Šoštanja, pred kratkim pa še dečke
z OŠ Ljubno. Povsod so k temu
veliko prispevali ravnatelji
osnovnih šol, ki rokometno šolo
podpirajo. Zelo pomembno pa je,
da v rokometni šoli delujejo dobri
vaditelji. Praviloma so to profesorji

športne vzgoje na šolah, kar ji daje
še dodatno vrednost. 

Na OŠ Antona Aškerca skrbi za
mlade rokometaše Franci Varšnik,
na  Mihe Pintarja Toleda Samo
Gorišek, Livadi Gregor Vegan, v
Šaleku Toni Lipuš in na OŠ Gori-
ca Zvonko Smonkar. V Šoštanju
je vaditelj Ivan Gagulič, Milan
Ramšak pa je vaditelj kar na treh
osnovnih šolah, in sicer na OŠ
Polzela, Bratov Letonja in Ljubno.  

Šolo obiskuje 193 dečkov od let-
nika 1998 do 2001. Še vedno se jim
lahko pridružite.  Pozanimajte se

pri  športnih pedagogih na svoji
šoli. Tako kot prejšnja leta smo tudi
letos pripravili bogat program dela
in dodali nekaj novosti. Poleg redne
tedenske vadbe pripravljamo
mesečne turnirje, na katerih lahko
otroci pokažejo svoje rokometno
znanje in napredek tudi staršem,
dedkom in babicam. Novost letošn-
jega leta bo pokalno tekmovanje.
Pokrovitelj tega tekmovanja je
pekarna Presta. Razmišljamo pa
tudi o rokometnem kampu konec
junija. Vsako leto v decembru
pripravimo novoletni turnir, na

katerem vse igralce obdarimo. Tak
turnir je bil tudi pred dnevi v Rdeči
dvorani.  Na koncu turnirja sta jih
je obiskala dedek Mraz in masko-
ta Rokometne zveze Slovenije Rok
Ometaš. Predstavniki RZS so bili
z videnim zelo zadovoljni, saj tak-
ih prireditev po drugih krajih v
Sloveniji skorajda ni. 

Dedek Mraz je vsem v dvorani
zaželel veliko športnih užitkov,
uspehov in zdravja v letu 2009. To
želimo vsem bralcem Našega časa
tudi mi, ki skrbimo, da rokomet-
na šola uspešno poteka. 

� IP

Taborniški kotiček

Slika luči miru, ki se pojavlja na svečah.

V naše hribe
popeljali več
kot 700
pohodnikov

Navada je, da se v zadnjem mese-
cu leta, v decembru, opravi pregled
dela skozi vse leto. V soboto smo

se pohodniki KU Gorenje podali
na pot v neznano, to je pohod pre-
senečenj in skrivnosti, ki jih pozna
le organizator pohoda. Od Lidl-a
smo se podali po novi pešpoti ob
reki Paki. Že pri osnovni šoli
Antona Aškerca nas je ustavil
fotograf in napravil skupni posnetek
– gasilsko sliko. Nadaljevali smo do
Šaleka in preko Konovega, Šenbri-
ca do Karničnika v Hrastovcu. Tu
je bil krajši počitek, namesto malice

iz nahrbtnika smo dobili presto in
»hladen« čaj. Spustili smo se do
Lazišča in do zaselka Brezovo ter
mimo kunta-kinte do nove kolod-
vorske restavracije pri Tušu, kjer je
bil zaključek (kosilo) pohodniške
sezone za leto 2008. Poleg preho-
jenih poti po naših gorah smo si
ogledali še nekaj naravnih zna-
menitosti in kulturnih spomenikov
(Predjamski grad, rastišče
velikonočnice na Boču, Blejski grad

in grad Brdo). Na željo pohodnikov
pa smo imeli pod strokovnim vod-
stvom zdravnika Janeza Polesa tudi
tečaj nordijske hoje. Obiskovalo ga
je 28 naših pohodnikov. Razveselji-
vo je, da se teh pohodov udeležuje
preko 120 upokojencev Gorenja. 

V letošnjem letu smo popeljali v
naše hribe preko 700 pohodnikov
ali 59 na posamezno turo.

� R. B.

Rokometna šola – novoletni turnir



Na celj skem okrož nem sodiš ču  v
Celju  se  je  z zas li ša njem  prič nada -
lje va la glav na obrav na va  o pri me ru
umo ra 25-let ne ga Velenj ča na Mat ja -
ža Vol ka,  ki  so  ga 19. mar ca 2002  v
zgod njih jut ra njih  urah naš li ustre lje -
ne ga  v ljub ljan ski Gra moz ni  jami.  Na
prvi glav ni obrav na vi  so zas li ša li Bri -
tov ška  in Miro vi ća,  ki  pa  sta pove da -
la  vsak svo jo zgod bo, med tem  ko  je
v obtož ni ci napi sa na tret ja ver zi ja
dogod kov,  ki  naj  bi  se zgo di li usod ne
noči.  Volk  naj  bi  se ukvar jal  z obnav -
lja njem rab lje nih avto mo bi lov,  te  je
potem pro da jal  in  imel  je sez nam
dolž ni kov,  med kate ri mi  je  bil  tudi
Bri tov šek. Sled nje mu  naj  bi  dal  leta
2002  denar,  da  ta  zanj  iz Nem či je
uvo zi audi ja  in gol fa. Bri tov šek  naj  bi
bil  denar  vzel,  a  avtov  ni uvo zil,  denar
pa  naj  bi  si pris vo jil. Sča so ma  je pos -
ta lo Vol ku sum lji vo,  zato  naj  bi  bil
od Bri tov ška zah te val izpol ni tev dogo -
vo ra  ali vrni tev denar ja.  Ker  pa  je
denar  že skop nel,  naj  bi  bil Bri tov šek

sko val  načrt,  kako  se  bo zne bil Vol ka.
Neke ga mar čev ske ga  dne  je  Volk
ome nil Bri tov šku,  da  mora  v Ljub lja -
no zara di  posla,  ta  pa  naj  bi  mu  bil  v
sprem stvo ponu dil Miro vi ća. Vol ko -
va vož nja  v Ljub lja no  je  bila nje go va
zad nja  pot. Nasled nje jut ro  so  ga
namreč naš li umor je ne ga.

Zas li ša na pri ča tak sist Dali bor Maj -
kič je  v svo jem pri ča nju ovr gel Miro -
vi će ve izja ve,  da usod ne ga  dne  ni  bil
v Ljub lja ni. Zatr dil  je  namreč,  da  ga
je  prav  on tis ti  večer pri pe ljal  s svo jim

vozi lom  iz Ljub lja ne  v  Celje. Maj kić
je Miro vi ća tis ti  večer opi sal  kot  zelo
živ čne ga člo ve ka,  ki  je poka dil  v krat -
kem  času  dve škat li ciga ret.  Ob  tem
je  še  dodal,  da  je  pred nju nim odho -
dom  iz Ljub lja ne  v zaboj nik odvr gel
več jo pol no vre čko. 

Zani mi vo  je  bilo zas li ša nje nek da nje -
ga Miro vi će ve ga dekle ta Ves ne  Dežan.
Ome ni ti  je potreb no,  da  je prvo ob to -
že ni Miro vić  v svo jem zago vo ru  dejal,

da  je usod no  noč,  ko  naj  bi pri šlo  do
umo ra Mat ja ža Vol ka, pre ži vel  z  njo.
Deža no va  je  to zani ka la,  saj pra vi,  da
je  z  njim  v tis tem  času pre živ lja la  le
kon ce ted na.  Je  pa  šele  na svo jem tret -
jem zas li ša nju pri zna la,  da  je  bila  z
MIro vi ćem  še  po Vol ko vem umo ru,  in

sicer  v Ljub lja ni  v sta no va nju nje go ve
ses tre Ves ne.  Tam  naj  bi  v pogo vo ru
izve de la,  da  mu  je nek do napr til  umor,
ki  pa  ga  sam  ni sto ril.  Ob  tem  je  še
doda la,  da  se  je nasled nji  dan  v popol -
dan skih  urah  z  njim  z med na rod nim
pot niš kim vla kom pelja la  iz Ljub lja -
ne  do  Celja.  Sama  je izsto pi la  v  Celju,
prvo ob to že ni  je  pot nada lje val.  Njej
sicer  ni pove dal  kam,  je  pa domne va -
la,  da odha ja  na  Dunaj,  kjer  je  živel nje -
gov  oče.  K oče tu  naj  bi  se odpra vil
zato,  ker  naj  bi  mu  tako sve to va la nje -
go va ses tra. 

Soje nje  se nada lju je 20. janu ar ja pri -
hod nje  leto.

� Gor da na Pos snig

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 9. decembra – Sestanejo
se enkrat letno, da se pogovorijo o
problematiki usposabljanja
kandidatov in opravljanja izpitov
ter varnosti. Tokrat so govorili tudi
o socialnih odnosih v prometu.
Vabilu Izpitnega centra so se odzvali
vodje avto šol in učitelji vožnje, ki

poučujejo kandidate.
»Če primerjamo leti 2007 in

2008, ugotavljamo, da se je
uspešnost tako pri teoretičnem kot

praktičnem delu popravila. Najbrž
je to posledica boljše priprave
kandidatov. Člani izpitne komisije
pa skušamo tudi celostno pogledati

in oceniti vožnjo kandidata in ne
iščemo zgolj posameznih napak,«
pravi predsednik Izpitnega centra
Velenje Rado Jeromel.

Letos je  teoretični del vozniškega
izpita opravljalo 1.616 kandidatov,
njihova uspešnost pa je bila 78-
odstotna (za B-kategorijo je bilo
od 1.030 kandidatov uspešnih 84
odstotkov); pri praktičnem delu,
torej vožnji, pa  je bilo od 2.116
kandidatov uspešnih  57 odstotkov
(v B-kategoriji je bilo od 1.636
kandidatov uspešnih 52 odstotkov).

»Opažamo tudi, da se je vožnja s
spremljevalcem že bolj prijela, v
zvezi s tem pa bi želeli postoriti še
kaj več. Glede na izkušnje v Evropi
je to zelo pozitivna praksa, ki bi jo
kazalo spodbujati.«                     �
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Posvet o problematiki opravljanja vozniških izpitov

Na posvet so povabili tudi učitelje, ne le vodje avtošol. Ti

imajo veliko odgovornost.

Vin ska  Gora, 13. decem ber– Prejš -
nji  teden  je  tudi  v Šaleš ki doli ni moč -
no deže va lo  in krep ko raz mo či lo
zem ljo.  V  petek oko li 13.  ure  je kra -
jan  Lipja Sta ne Miljan čič opa zil,  da
je  na raz mo če nem tere nu  začel drse -
ti trav niš ki  plaz  tik  pod zelišč nim
vrtom  na Gri lo vi doma či ji, da drsi
prav pro ti nje go vi  hiši  in manj še mu
gospo dar ske mu poslo pju,  sicer  pa
je  plaz  na zem lji šču dru ži ne  Petek. 

Ko  sem  v  petek  le  dve  uri  po  tem,

ko  so pri za de ti  o spro že nju pla zu
obves ti li občin ski  štab Civil ne zašči -
te  in  MO Vele nje, pri spe la  na doma -
či jo Pet ko vih,  je  bila akci ja gasil cev
in pri pad ni kov Civil ne zašči te  že

krep ko  v  teku.  Še ved no  je moč no
deže va lo, gasil ci  PGD Vin ska  Gora,
ki  so  zelo hit ro pri spe li  na  kraj
dogod ka,  pa  so  plaz pokri va li  z
nepre moč lji vo foli jo,  da  bi  tako pre -

pre či li nadalj nje nama ka nje zem lje
in drse nje zem lji šča. Sta ne Miljan čič
nam  je pove dal,  da  na  tem področ -
ju pla zu  še niko li  ni  bilo,  seve da  pa
je  zelo zas kr blje no gle dal  v  hrib  nad
nji ho vo doma či jo. 

Gašper Kopri vni kar iz  MO Vele -
nje  nam  je pove dal,  da  gre  za drse -
či  plaz  na tera sas tem poboč ju,  velik
pri bliž no 40  x 40 met rov.  K sre či  se
je usta vil  na  robu tera se,  saj  bi  ob
nadalj nje m drse nju lah ko  res ogro -
zil sta no vanj sko  hišo dru ži ne Miljan -
čič.  Teren  si  je  takoj ogle dal  tudi
pred stav nik pod jet ja  Andrejc,  d.  o.
o., kon ce si o nar  MO Vele nje, ven dar
je  bil  teren pre več raz mo čen,  da  bi
lah ko  nanj  takoj  šli  s stroj no meha -
ni za ci jo.   Plaz  so nad zo ro va li  ves
konec ted na.  Čez  vikend  se  je sta -
nje  na zem lji šču sta bi li zi ra lo,  plaz
je obmi ro val. Takoj  ko  bodo vre men -
ske raz me re  to dopu šča le,  bo Mes -
tna obči na Vele nje pos kr be la,  da  bo
pogod be no pod jet je  v oko li ci pla zu
ure di lo učin ko vi to dre na žo  in zem -
lji šče sani ra lo. 

� bš

Deževje povzročilo plaz v Lipju

Gasilci so se takoj lotili dela in celoten plaz na terasastem

predelu travnika pod Grilovo domačijo prekrili z

nepremočljivo folijo. Kot kaže, je ta pomagala ustaviti

drsenje, saj je plaz čez vikend miroval. 

Spet počel, kar ne bi
smel
V sredo, 10. decembra, so policisti
obiskali stanovanje v bloku na
Koroški cesti v Velenju, kjer je javni
red in mir kršil mlajši stanovalec. Ne
prvič. A se z njim niso srečali, ker
je prej odšel, bo pa plačilni nalog
prejel naknadno.

Znanec pretepel
znanca
V četrtek, 11. decembra zvečer, je
v baru Rok v Velenju gosta pretepel
znanec, mlajši moški, ki ni čakal,
da so tja prišli policisti, a bodo zoper
njega vseeno ukrepali. Gosta lokala
so morali namreč zaradi telesnih
poškodb odpeljati v dežurno
ambulanto, od tam pa v bolnišnico.

Glasna Bonaca
V petek, 12. decembra, je ponoči
odmevalo iz lokala Bonaca v Velenju,
kjer so preveč glasno vrteli glasbo.
Lastnik si je prislužil plačilni nalog.

Zažgal odpadni
material
V soboto, 13. decembra, je
neznanec pred vrati skladišča na
Koroški cesti v Velenju zažgal
odpadni material. Požar so po klicu
občana pogasili gasilci.

Sin ogrožal mamo
V ponedeljek, 15. decembra,
popoldan je v stanovanju na
Starem trgu v Velenju razgrajal
odrasel sin in ogrožal svojo mamo.

Iz policistove
beležke

Tovor njak  v avto bus,
potem  pa  naprej

Vele nje, 9. decem bra –  V  torek  je  pri
pre do ru  na Šaleš ki ces ti nezna ni voz -
nik tovor ne ga vozi la  tujih regi str skih
oznak  trčil  v voz ni ka avto bu sa,  potem
pa odpe ljal  naprej. Povzro či te lja  so
izsle di li žal ski poli cis ti  in  mu izre kli
glo bo  za  dva pre kr ška.

Zalo ten  pri vlo mu
Žalec, 10. decem bra –  V sre do

oko li 20.30  je 22-let ni Žal čan vlo -
mil  v kom bi ni ra no vozi lo, par ki ra no
na Bev ko vi uli ci. Zalo til  ga  je last nik
avto mo bi la,  ki  ga  je  s pomoč jo  še
nekaj obča nov  na kra ju zadr žal  do
pri ho da poli cis tov.  Ker  je mla de nič
osum ljen  še dru gih kaz ni vih  dejanj,
je  bilo  zoper nje ga odre je no pridr ža -
nje, sle di pa kazen ska ovad ba. 

Pre te pen  in zve zan  v
sta no va nju

Šoš tanj, 11. decem bra – V  noči  na
četr tek  sta  v Šoš ta nju znan ca zva bi-
la  v sta no va nje  na Par ti zan ski  poti
mlaj še ga Šoš tanj ča na. Naj prej  sta
ga pogos ti la  s kozar cem alko hol ne
pija če,  ko  pa  je  hotel  oditi,  sta poka -
za la pra vi  namen  in  mu  odhod pre -
pre či la.

Zače la  sta  ga pre te pa ti,  pri  tem  pa
sta upo ra bi la  tudi  usnjen  pas  s kovin-
sko zapon ko.  Potem  sta  mu vze la
denar ni co  z vse bi no  in zlat ni no  in
ga pri si li la,  da  jima  je pove dal » pin«
kodo banč ne kar ti ce.  Z  njo  sta  odšla
do ban ko ma ta, ven dar  jima denar-
ja,  ker  ga raču nu  ni  bilo,  ni uspe lo
dvig ni ti.

Oško do van ca  sta  v sta no va nju zve -
za la  z vrv jo, zara di udar cev  je  bil
nekaj  časa  tudi  v neza ves ti. Izpus ti -
la  sta  ga  šele zju traj,  pri  tem  pa  mu
gro zi la  z ubo jem,  če  bi deja nje pri-
ja vil poli ci ji.

Poli cis ti  so zara di  več kaz ni vih
dejanj,  med dru gim  ropa,  že  isto
dopold ne pri je li 43-let ne ga  in 29-
let ne ga Šoš tanj ča na,  oba povrat ni -
ka,  in 22-let no zunaj za kon sko part-
ne ri co mlaj še ga osum ljen ca. Moš-
ka  so pri dr ža li  do 48  ur, osum ljen -
ko  pa  so  po šes tih  urah izpus ti li.
Oba  so  s kazen sko ovad bo pri ved li
na zas li ša nje  k pre is ko val ne mu sod-
ni ku,  ki  je  zanju odre dil pri por.

Pri  šoli  s ces te
Vele nje, 11. decem bra –  V četr tek

pono či  je pri šlo  do pro met ne nesre -
če  pri osnov ni  šoli  na Kid ri če vi ces-
ti. Voz nik oseb ne ga avto mo bi la  je
zara di nepri la go je ne hit ros ti  in vož -
nje  pod vpli vom alko ho la zape ljal  s
ces te  in  trčil  v beton sko ogra jo.

Bi odne sel  led?
Šoš tanj, 11. decem ber –  V četr tek

pono či  je nezna nec pre ple zal opeč-
na ti  zid  ob šoš tanj skem drsa liš ču,
potem  pa vlo mil  v pro daj ni  kiosk.
Ker  se  je  pri  tem spro žil panič ni
alarm,  jo  je nezna nec  ucvrl  stran
brez vse ga.

Kaj  bo  z bru sil ko  in
peti mi žaga mi?

Šem pe ter, Vele nje,11. decem bra –
V četr tek pono či  je  bilo vlo mlje no
v poslov ni pro stor  v Šem pe tru  v Sav-
inj ski doli ni.  Pogre ša jo kot no bru -
sil ko  in  dve pnev mat ski kla di vi.  V
Vele nju,  na Par ti zan ski ces ti,  pa  je
bilo vlo mlje no  v trgo vi no. Pogre ša -
jo  pet motor nih  žag. 

Eden  v  dva
Ple ši vec, 13. decem bra – V sobo -

to zve čer  je pri šlo  do nesre če  na
regi o nal ni ces ti Ška le–Gaber ke  pri
odce pi  za Ple ši vec. Voz nik oseb ne-
ga avto mo bi la  je zara di izsi lje va nja
pred nos ti  trčil  v  dva voz ni ka oseb-
nih avto mo bi lov,  oba  ste  se  v nesre -
či poško do va la  in  so  ju  z reše val -
nim avto mo bi lom pre pe lja li  v bol-
niš ni co.

Alko hol ubi ja
Celje, 13. decem bra  - V okvi ru

evrop sko uskla je ne ga poos tre ne ga
nad zo ra psi ho fi zič ne ga sta nja voz -
ni kov  v cest nem pro me tu,  je  v sobo -
to  na območ ju celot ne Poli cij ske
upra ve  Celje  med 22.  in 6.  uro pote -
kal poos tren nad zor cest ne ga  pro -
me ta. 

V  času nad zo ra  so poli cis ti usta vi -
li 651  vozil  in izre kli 68 ukre pov. 

Več  kot 400 voz ni kov  je  bilo pre -
iz ku še nih  z alko tes tom,  od  tega  je
bilo 20 pre iz ku sov pozi tiv nih.  Pri
petih voz ni kih  je kon cen tra ci ja alko-
ho la pre se gla 0,76  mg/ l.

V  času nad zo ra  je  bilo dva naj stim
voz ni kom odvze to voz niš ko dovo l-
je nje,  devet voz ni kov  pa  je  bilo zara-
di  vož nje  pod vpli vom alko ho la
pridr ža nih. 

V  prvih enaj stih mese cih  letos  so
alko ho li zi ra ni voz ni ki povzro či li 13
odstot kov pro met nih  nesreč  s smrt-
nim izi dom.  Lani  v ena kem obdob-
ju  pa 12 odstot kov. Alko hol  je naj-
po gos te je bot ro val pro met nim nes-
re čam,  ki  so  se zgo di le zara di nepri-
la go je ne hit ros ti ozi ro ma zara di
nepra vil ne stra ni  ali sme ri vož nje.

Vlom  v sta no vanj sko
hišo

Šoš tanj, 13. decem ber –  V sobo to
je  bilo vlo mlje no  v sta no vanj sko  hišo
v Šoš ta nju,  od  koder  je nezna nec
odtu jil  več goto vi ne  in zlat ni ne.

Kje  sta gol fa?
Vele nje, 11.  in 14. decem bra –  V

četr tek  je  bil  s par ki ri šča  na Koželj -
ske ga uli ci odtu jen oseb ni  avto  WV
Golf, seri ja 4,  sive bar ve, let nik
1999, regi str skih šte vilk  CE 58-93 -
P. Last nik  je oško do van  za oko li
5.000  evrov.

Še  en  golf  pa  je  s Koželj ske ga  uli -
ce izgi nil  v nede ljo. Ukra den  golf  je
tem no zele ne bar ve, regi str skih
oznak   CE 15-05 P.

Oti pa val deklet ce
Šoš tanj, 15. decem bra – Poli cis ti

so  v pone de ljek popol dan obrav na -
va li pri ja vo oče ta osem let ne dekli ce,
ki  jo  je  na  poti  iz  šole  v Kaj uho vem
par ku  v Šoš ta nju napa del nezna nec.
Deklet ce  je oti pa val,  potem  pa dvi-
g nil  in  nesel  nekaj met rov.  Ker  je
dekli ca vpi la  in  se upi ra la,  jo  je nez-
na nec spus til, dekli ca  pa  je izko ris -
ti la pri lož nost  in pobe gni la. Poli cis -
ti sto ri l ca išče jo.

Pazi te  na svo je stva ri!
Vele nje –  V torek, 9. decem bra,  je

nezna ni nepri di prav  iz odlo že ne tor-
bi ce sta rej še  gospe  v pro da jal ni Moj-
ca izmak nil kuver to  z manj šo vso-
to denar ja.  V četr tek, 11. decem bra,
je  brez tor bi ce osta la  gospa  v McDo -
nald su  v naku po val nem cen tru.  Dan
kas ne je,  v  petek, 12. decem bra,  je
obis ko val ki Win ner ja  na Šaleš ki ces-
ti nezna nec  s točil ne ga pul ta  vzel
mobil ni tele fon.  V pone de ljek, 15.
decem bra,  pa  je  bil  s tatvi no oško do -
van obis ko va lec  Term  v Topol ši ci.
Iz jak ne,  ki  jo  je pus til obe še no  na
obe šal ni ku,  so izgi ni li denar ni ca  in
kon takt ni klju či avto mo bi la. 

Pripravil ga je Izpitni
center oddelka za
upravne notranje
zadeve Upravne
enote Velenje

V petek okoli 13 h je
krajan Lipja, ki mu
plaz ogroža hišo,
opazil, da se je ta
sprožil – Hitra akcija
Civilne zaščite in
gasilcev Vinske Gore

Kronika

Taksist obremenil osumljenega morilca
Na celjskem okrožnem
sodišču nadaljevanje
glavne obravnave v
primeru umora Matjaža
Volka, ki so ga marca
2002 našli ustreljenega
v Gramozni jami 
v Ljubljani

Nenad M iro vić

Gre gor B ri tov šek
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Rešeno križanko, opremljeno z vašim
naslovom, pošljite na Naš čas, d.o.o,
Kidričeva 2a, 3320 Velenje, s pripisom
»ADRIATICSLOVENICA«, najkasneje
do 5. januarja.

Izžrebali bomo tri praktične nagrade
zavarovalne družbe AdriaticSlovenica.

Najlepši dnevi so majhni kot
škratki – kar naprej rastejo, a so
še vedno prekratki!

Vsem našim zavarovancem in
bralcem želimo vesele božične
praznike in srečno leto  2009!

Nagradna križanka AdriaticSlovenica
Obiščite nas v poslovalnicah pooblaščene agencije:
Agenza Velenje, Rudarska cesta 1, tel.: 03 586 39 50
Agenza Mozirje, Šmihelska cesta 2, tel.: 03 583 27 20
Agenza Slovenj Gradec, Ronkova ulica 4, tel.: 02 884 53 30

Vsem, ki ste nam izkazali zaupanje, iskrena hvala. 

dom AS
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Oven od 21.3. do 21.4.
Ste kot medved, ki bi v tem času, ko vsi govorijo le o praznikih in praznovanjih,
najraje imeli mir in spali svoje zimsko spanje. Nič kaj vam ni za tekanje po
naravi, najraje ste kje na toplem, sami, z dobro knjigo v rokah ali pa kakšnim
drugim kreativnim delom, ki »ubija« čas. Zime pač niso vaš letni čas, zato
boste kmalu začeli sanjati o toplih dnevih, tudi počitnicah v toplih krajih.

Nič ne bo narobe, če si boste prej med prazniki privoščili krepek oddih, če že ne počitnic. Zdravje
ne bo najboljše. Najverjetneje težave s hrbtenico ali bolečinami v nogah. 

Bik od 22.4. do 20.5.
Klepet z znanci se bo kar čez noč sprevrgel v resno nalogo, ki vam bo vzela
precej več časa kot ste pričakovali, ko ste obljubili izvedbo. Ob tem se boste
znašli še v nezavidljivi finančni situaciji. Ta vas bo krepko morila, a si boste
vsak dan znova rekli, da bo bolje, saj se znate izmazati še iz tako zapletenega
finančnega položaja. Tudi tokrat bo tako, le pri darilih ne pretiravajte. Ker ste

kreativni, ga lahko izdelate tudi sami, denar pa raje prihranite za nujne in sprotne izdatke. Pazite,
če boste postali zadirčni. To bo znak, da potrebujete sprostitev. 

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Potrebovali boste jeklene živce, da se boste brez čustvenih posledic rešili iz
zapletene življenjske situacije. Samozavest bo v tem zimskem mesecu, ki pa
je žal čisto preveč deževen in moreč,  ključna. Neko delo bo končno steklo,
vzelo pa vam bo veliko časa in energije. Morda vam bo vsaj glavni del uspelo
končati še pred prazniki. Premalo boste med ljudmi, sploh, ker bodo vsi okoli

vas praznovali, hodili na zaključke in podobna druženja z ljudmi.

Rak od 22.6. do 22.7. 
Kot kaže, se boste odločili prav, pa čeprav bo za vašo odločitvijo sledilo kup
pripomb svojcev, predvsem tistih, ki ne živijo z vami. Ne ozirajte se nanje.
Konec koncev ste že dovolj stari in izkušeni, da se lahko odločite samostojno.
Ljubezen bo vroča in lepa. Polepšala vam bo praznične dni, saj boste več na
nebu kot na zemlji. Pri tem boste rahlo nerazsodni pri financah. Kar je preveč,

je preveč in vi bi v tej svoji čustveni zagnanosti radi ljudem kupovali kar gradove v oblakih. Nikar
ga ne lomite, saj veste, kako težko je vrniti izposojeno. Zdravje? Virusi bodo pridno krožili.

Lev od 23.7. do 23.8.
Ko boste dve odločitvi dali na tehtnico, boste ugotovili, da je tista, ki vas bo
manj stala, veliko boljša. Tudi zato, ker ste tudi vi prestrašeni ob vsakodnevnem
govorjenju o krizi, zato ste že rahlo zategnili pas. Uživali boste v vsakem
dnevu preostanka decembra posebej, saj vam bo kristalno jasno, da ste na
pravi poti. Če si boste nakopali preveč dela, se ne boste jezili. Opravili ga boste

pravočasno, da bodo praznični dnevi brezskrbni in lepi. Zna se celo zgoditi, da vam bo kakšen
dan dolg čas, saj se bo premalo dogajalo. 

Devica od 24.8. do 23.9.
Čeprav se vam že nekaj tednov dogaja, da vam je pogosto dolg čas, pa
čeprav imate ves čas občutek, da vas delo in obveznosti preganjajo skozi dan,
se boste tudi v naslednjih dneh morali odločati o zelo pomembnih življenjskih
stvareh. Pri tem časa ne bo več kot dan ali dva. Izzivov za svoje možgane in
ranjeno dušo ne iščite na silo. Dokažite, kaj vse zmorete, saj to od vas tudi

pričakujejo. Čeprav niste iz jekla, boste dokazali, da ste še vedno trdni in da stojite za svojimi
odločitvami. Zdravje bo solidno, saj boste veliko naredili zanj. 

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Sedaj je pač čas zaobljub in delanja načrtov za leto, ki prihaja. Tudi vi ne boste
mogli mimo njih. Končno se boste odločili, kaj si v prihodnosti sploh želite.
In izkazalo se bo, da ste se odločili prav, že zelo kmalu. V naslednjih dneh
boste izvedeli tudi lepo novico. Nič ne bo narobe, če se boste odločili, da nekomu
kupite bogato darilo. Obresti bodo dvojne, darilo pa bo kupljeno iz srca.

Nekaj skrbi vam bo sicer povzročalo zdravje, pa ne toliko, da bi bilo lahko to krivo, da prazničnih
dni ne bi preživeli lepo. Dovolj vam bo že, če boste kakšen dan več doma, saj je bil doslej december
zelo delaven.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Že nekaj časa se vam zdi, da je napočil čas za spremembo. A se nekako kar
ne boste mogli odločiti, da bi naredili odločilen korak. Ko bo treba začeti
plavati, boste to tudi storili. In to brez težav. Čeprav se lahko zgodi, da vam
jo malo zagode zdravje, saj bosta želodec in prebava precej občutljiva. Pazite,
kaj jeste, sploh, ker boste v naslednjih dneh zagotovo jedli preveč. Pa ne le

to, kar nekajkrat se boste spozabili in vase dali tudi jedi, ki veste da vam škodijo. Kar se ljubezni
tiče, nič novega, saj vam že nekaj časa na tem področju prav nič ne manjka. 

Strelec od 23.11. do 21.12.
Poslovno vam december ni najbolj naklonjen, kar ste slutili že nekaj časa.
Potrebe boste skrčili na minimum, saj ste se odločili za večjo investicijo, ki
pa jo boste lahko uspešno izpeljali šele v drugi polovici januarja. Prav pa je,
da se nanjo že začnete pripravljati in da dobro preučite vse možnosti in
ponudbe.  Veliko bolj boste dojemljivi za nasprotni spol, saj boste v ljubezni

iskali energijo za življenje. Izzivov bo na tem področju veliko, priložnosti cel kup. Vprašanje pa je,
če jih boste izkoristili.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Kot vedno ob izteku leta boste imeli vsak dan večje želje  in bolj obsežne
načrte za prihodnost. Zdelo se vam bo, da ste na čisto pravi poti, da jih
tudi uresničite. Nadaljujte v začetem tempu, nikar pa si ne nakopljite
preveč novoletnih zaobljub. Dobro veste, da bo stranski učinek, če jih ne
uresničite, veliko slabe volje in slabe vesti. Posvetite sebi največ pozornosti,

saj ste je potrebni. Če bo le šlo, se tudi razvajajte, saj si že dolgo niste privoščili stvari, ki
prijajo tako vašemu telesu kot duši.  

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Večkrat se odzovite vabilu prijateljev, ki ste jih močno zanemarili. December
je pač čas druženja in nazdravljanja, pa naj vam gre to še tako na živce.
Dolgi decembrski večeri bodo kot nalašč za to, da jih preživite z njimi, sploh,
ker tudi vreme ne bo najbolj primerno za kaj drugega. Če jih boste, boste spoznali
nekaj novih ljudi, ki bodo v  prihodnjem letu zelo pomembni v vašem zasebnem

življenju. Zdravje bo dobro, čeprav ne odlično. A sedaj že veste, kaj vam škodi in tega se boste
poskušali izogibati tudi v prazničnih dneh, ki prihajajo.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Čeprav naj bi bil december vesel, vam gre predvsem na živce. Komaj čakate,
da se izteče. Še nekaj dni bo ne le zelo napornih in dela polnih, ampak tudi
dolgočasnih, saj se prav nikjer ne boste počutili tako kot si želite.  Kljub temu
boste zelo učinkoviti pri delu, vendar zadovoljstva ne boste čutili. Tudi zato,
ker energije ne boste imeli več veliko, ker vas tarejo zasebne težave. Na

dveh stolih dolgo ne boste več mogli sedeti. Skrivalnice bodo krive tudi za težave z zdravjem. Če
hočete, da boste med prazniki mirni, pojdite k zdravniku.  

- 19. decem bra 1922  je  bil  v
Šoš ta nju  rojen slo ven ski pes -
nik  Karel Des tov nik – Kaj uh.
Nje go va krat ka  in neiz pe ta
življenj ska  pot  se  je tra gič no
kon ča la 22. feb ru ar ja  leta
1944  na Žleb ni ko vi doma či ji  v
Šent vi du  nad Zavod nja mi,  ko
je  padel  kot  borec 14. divi zi je.

- 19. decem bra 1954 je velenj ska
elek trar na praz no va la pet in -
dvaj se to oblet ni co delo va nja.

- 19. decem bra 1991 je  bil usta -
nov ni  zbor Demo krat ske
stran ke Vele nje.

-  Prva  seja novo iz vo lje ne ga sve ta
obči ne Šoš tanj  je  bila 20.
decem bra  leta 1994. Na  njej  je
20 svet ni kov  za pred sed ni ka
sve ta izvo li lo Fran ca Pečov ni ka.

-  V  noči  na 20. decem ber 1997
je  požar  zajel ostreš je šoš tanj -
ske gra šči ne  in  ga popol no ma

uni čil.  Brez stre he  nad gla vo  je
tako začas no osta lo 39 dru žin.

-  V  torek, 21. decem bra 1971, so
v sre diš ču Vele nja odpr li  novo
veleb la gov ni co  Nama,  ki  pa  že
nekaj  časa  ne slu ži  več pro da -
ja nju bla ga.

- Izmed ena in tri de set novo iz vo -
lje nih svet ni kov  je  bil 21.
decem bra 1994 na 1.  seji sve ta
Mest ne obči ne Vele nje  za
pred sed ni ka sve ta  izbran Dra -
gan Mar tin šek.

- 22. decem bra 1892 se  je  v  Puli
rodil pio nir raket ne  in vesolj -
ske teh ni ke Her man Potoč nik
– Noor dung. Nje go vi pred ni ki
so izha ja li  iz  naših kra jev,  saj
je  bila Potoč ni ko va  mati  doma
iz Vit anja,  oče  pa  iz Spod nje -
ga Raz bor ja.  Leta 1929  je
Potoč nik  v Ber li nu  izdal knji -
go  z naslo vom »Prob lem vož -

nje  po veso lju«,  s kate ro  je
pos tal  eden  od ute me lji te ljev
vesolj ske teh ni ke.

- 22. decem bra 1960 so velenj -
ski pre mo gov nik  ter šoš tanj -
ska  in velenj ska ter mo e lek trar -
na pod pi sa li pogod bo  o usta -
no vi tvi poslov ne ga zdru že nja
za izgrad njo Ener go–kemič ne -
ga kom bi na ta,  v kate rem  naj
bi  iz velenj ske ga lig ni ta pri do -
bi va li  plin.

-  Med sodob ni ke slo ven ske
moder ne priš te va mo  tudi pisa -
te lja, pre va jal ca  in novi nar ja
Vla di mir ja Lev sti ka, roje ne ga
leta 1886  v Šmi he lu  nad Mozir -
jem. Vla di mir Lev stik  je  umrl
23. decem bra 1957 v  Celju.

- 23. decem bra 1990 je  bil izve -
den ple bis cit  o samo stoj nos ti
in neod vis nos ti Slo ve ni je. Veli -
ka veči na pre bi val cev Slo ve ni -
je  se  je  na ple bis ci tu odlo či la
za nje no samo stoj nost. 

- 25. decem bra je  božič, praz nik
Kri stu so ve ga roj stva.  Božič  je
dol go  ostal praz nik,  ki  so  ga
obha ja li  samo  v cer kvah,  od
14. sto let ja  dalje  ga sre ču je mo

tudi  v žen skih samo sta nih,
šele  barok  in pro ti re for ma ci ja
pa  sta božič ni praz nik pri bli -
ža la dru ži ni  in pre ne sla cer -
kve no praz no va nje  v meščan -
ske  in kmeč ke domo ve.

- 25. decem bra  leta 1963 so  na
refe ren du mu spre je li  prvi
samo u prav ni sta tut Rud ni ka
lig ni ta Vele nje. 

� Dami jan K ljaj ič

Zgodilo se je ... 
od 19. do 25. decembra

Vla di mir L ev stik (  arhiv

Muze ja V ele nje)

Vpra ša nje  se postav lja obi čaj no
takrat,  ko ugo to vi mo,  da fasa da
izgub lja svo jo glav no funk ci jo –
zašči to zgrad be  pred vre men ski -
mi poja vi.  Ko  je  načet zuna nji  sloj,
to  je lah ko bar va,  ki  se luš či,  omet,
ki odpa da,  ali ple sen,  ki  se  je nase -
li la  na fasa do,  takrat  je ogro že na
tudi nosil na kon struk ci ja.  V notra -
njih pro sto rih  se lah ko pojav lja
vla ga,  ki  je  prej  ni  bilo. Ste ne  so
pos ta le rah lo vlaž ne,  zato  se  je
pove ča la nji ho va pre vod nost toplo -
te  in  zato  so  na notra nji stra ni  tudi
pre cej hlad nej še  od zra ka.  Za ogre-
va nje  se pora bi  več ener gi je.  Vse  to
bi mora lo  biti zados ten raz log,  da
je potreb no  nekaj nare di ti. 

Pri eno dru žin skih stav bah  zelo
red ko pri de  do sta nja,  ko  je  že  na
zunaj  vidno,  da zgrad ba pro pa da.
Mno ge  večsta no vanj ske stav be  pa
nam  s svo jim vide zom govo ri jo,
da  sicer  še daje jo zavet je svo jim
last ni kom, ven dar  na  račun svo je-
ga pro pa da nja. Poglej mo  dva pri -
me ra  bolj  od bli zu.

Obe stav bi  sta  bili zgra je ni  pred
letom 1981. Zuna nje ste ne  prve
stav be  so beton ske,  na  njih  je  min-
i mal na toplot na izo la ci ja, obi čaj -
no 4  cm. Izo la ci ja  je poško do va na
in luk njas ta,  na zaključ ni  sloj, pred-
vsem sever nih  sten,  se  ja nase li la
ple sen  in  so uma za no  sive. Dru ga
stav ba  ima zuna nje ste ne  iz ope ke.
Toplot ne izo la ci je  ni, ste ne  so
zašči te ne  le  z mal to.

Pri beton ski stav bi lah ko  z izra -
ču nom ugo to vi mo,  da  so izgu be
zara di pre ho da toplo te sko zi zuna -
nje ste ne  vsaj 0,8  W/ m2 K.  V tuka-
j šnjem oko lju  s tem pe ra tur nim pri-
manj klja jem 3500 sto pi nj na  dan,
pome ni  to 67,2  kWh izgub lje ne
toplot ne ener gi je sko zi  vsak  m2
fasa de  v  enem  letu.  Če fasa do
dodat no toplot no izo li ra mo  še  z
10  cm debe lo toplot no izo la ci jo

(upo šte va mo  nov pra vil nik  o učin -
ko vi ti  rabi ener gi je  v stav bah),
dobi mo račun sko toplot no pre-
hod nost 0,26  W/ m2 K.  V  enem
letu  je izgub lje ne toplo te  le  še 21,8
kWh/ m2. Pri hra nek ener gi je  je
45,36  kWh/ m2 let no  ali, pove da -
no  z okolj skim kri te ri jem, emi si ja
CO2  je manj ša  za 71  kg/ m2 let-
no.

Pri neizo li ra ni stav bi  iz ope ke  so
toplot ne izgu be  še več je. Toplot-
na pre hod nost  je 1,7  W/ m2 K,
toplot ne izgu be  pa 143  kWh/ m2
let no.  Z 12  cm toplot ne izo la ci je
bi  bile toplot ne izgu be ste ne   le  še
23  kWh/ m2 let no. Sta no val cem
bi  bili pri hra nje ni stroš ki  za 120
kWh/ m2 toplot ne ener gi je, oko -
lju  pa 171  kg  CO2, 2  kg  SO2  in
0,5  kg  NOx,  vse  pri povr ši ni fasa -
de  samo 1  m2.

Povr ši na fasa de več jih več sta -
no vanj skih  stavb  je lah ko  tudi
1000  in  več  m2  in  zato,  če gle da -
mo  na sana ci jo  stavb  z okolj ske -
ga sta liš ča, lah ko  s toplot no izo-
la ci jo  ene stav be pri hra ni mo 120
MWh let no, oglji ko ve ga diok si da,
npr.  pa  ne  le dese ti ne  in sto ti ne
kilo gra mov,  ampak  več dese tin  in
sto tin  ton.   

Sana ci ja fasa de  ni poce ni  in rav -
no  pri denar ju  so naj več je ovi re
za izved bo ener gij sko učin ko vi te
sana ci je. Ven dar  če izko ris ti mo
dane mož nos ti,  je lah ko kal ku la -
ci ja  tudi  taka: fasa da  s polis ti ren -
sko toplot no izo la ci jo, debe li ne 12
cm, sta ne 38 €/ m2, drža va pri spe-
va pre ko Eko loš ke ga skla da 5
€/m2,  če opus ti mo bar va nje,  ki  bi
bilo  sicer nuj no, pri hra ni mo  še 8
€/ m2, osta ne  nam 25 €/ m2.  To
pla ča mo  in zmanj ša mo toplo to  za
ogre va nje  za 45  do 120  kWh/ m2.
Cena toplo te  je 0,025 €/ kWh, ozi -
ro ma pri hra nek  1,125  do 3 €/ m2.
Pri izved bi fasa de  na stav bi  z min-

i mal no toplot no izo la ci jo  bi  se  z
zmanj ša njem stro škov ogre va nja,
inve sti ci ja povr ni la  v 22  letih ozi -
ro ma  v 8  letih  pri stav bi  brez
toplot ne izo la ci je.  Pri obnov lje -
nem ovo ju ( strop  ali stre ha, fasa-
da  in  okna) lah ko zmanj ša mo
stroš ke ogre va nja  še  z zmanj ša -
njem pri klju čne  moči,  saj  bo
potreb nih  manj ( ali manj še  moči)
radi a tor jev.

To  pa  ni edi ni  motiv. Okolj ske ga
že pozna mo, mno go  pa pri do bi -
mo  tudi  z bolj ši mi bival ni mi raz -
me ra mi. Povr ši na zuna njih  sten  v
sta no va nju  bo toplej ša,  zato  ne  bo
občut ka hlad ne ga seva nja, povr -
ši ne  bodo  suhe,  brez vla ge  ali  celo
ples ni,  ki  je zdrav ju škod lji va. Stav-
ba  s toplot no izo la ci jo  v polet nem
času  ne potre bu je hla je nja,  če  le
ima jo  okna obr nje na pro ti  jugu,
zuna nje sen či lo. Ste ne  niso  več
izpo stav lje ne veli kim tem pe ra tur -
nim spre mem bam  in  zato  tudi  ne
poškod bam zara di dila ta cij. Raz -
me ro ma dol ge vra čil ne  dobe inve -
sti ci je  res da  ne daje jo poseb ne
moti va ci je  za  obno vo ovo ja,  toda
z obno vo  se ohra nja osnov na funk -
ci ja stav be  in nje na vred nost.  V
veči ni pri me rov  pa  velja,  da inve -
sti ci ja  v toplot no izo la ci jo stav be
pri ne se  po dolo če nem  času  tudi
eko nom sko  korist.  S pove če va -
njem  cen ener gi je  se  bo  ta  čas
samo kraj šal.  Prav  tako, zaen krat,
finanč no   niso ovred no te ni vpli vi
na oko lje, spre mem be oko lja  in
posle di ce  pa  že  nekaj  let pozna -
mo  in čuti mo.

Kako  do držav ne pomo či  pri
obno vi  večsta no vanj skih  stavb

Tre nut no  sta  na  voljo  dve mož -
nos ti:

a) Raz pis JR-ST2008  za obno-
vo več sta no vanj skih  stavb,  ki  je  bil
3. oktob ra podalj šan  do 4. odpi-
ra nja  vlog  v mar cu 2009. Raz pis -

no doku men ta ci jo  je mož no naro -
či ti  s pis nim zah tev kom  na  naslov:
Minis tr stvo  za oko lje  in pro stor,
Sek tor  za aktiv nos ti  URE  in  OVE,
Dunaj ska 48, 1000 Ljub lja na;  ali
po fak su 013006991;  ali  si  jo pre -
nes ti  iz splet ne ga naslo va  www. -
aure. si.

b)  Odprt  je  še  tudi raz pis 1SUB -
OB08,  tudi raz pis  MOP, ven dar
pre ko Eko loš ke ga skla da.  To  je
raz pis  za celo vi to obno vo sta no -
vanj skih  stavb  enodru žin skih  in
več sta no vanj skih. Raz pis  je  v smi -
slu učin ko vi te  rabe ener gi je zah -
tev nej ši  kot  v pri me ru  a). Raz pis -
na doku men ta ci ja  je  na naslo vu
www.eko sklad. si. Dodat ne infor-
ma ci je  pa  je mož no dobi ti  na  tel.
012414861,  vsak pone de ljek, sre do
in  petek  med 8.  in 12.  uro.

O  teh raz pi sih  sem  pisal  tudi  v
član ku Sta no vanj ske stav be, grad-
nja  in  raba ener gi je,  ki  je  bil objav -
ljen  v  NČ 16. 10. 2008.  Vsak
občan lah ko  dobi podrob nej še
infor ma ci je  o teh nič nih  za hte vah
pri posa mez ni izved bi obno ve  tudi
v Ener get ski sve to val ni pisar ni.  Pri
večsta no vanj skih stav bah ima jo
pomemb no vlo go  tudi uprav ni ki.
Nji ho va nalo ga  je  bila  doslej pri -
pra va vlo ge  v ime nu sta no val cev. 

� A. J ur šnik,  en.  svet.

Fasado prebarvati ali toplotno izoliratiEnergetski nasvet

ENSVET, brezplačno
energetsko
svetovanje
Energetska svetovalna pisarna
Šaleška 19 a, Velenje
Informacije: Tone Juršnik, en.
svet. 041 250 577 ali
587 06 08, Robert Špegel, en.
svet. 041 232 176
Spletna stran:
ensvet.velenje.si

Nagrajenci Miklavževe
nagradne križanke podjetja
Krevzel instalacije,
objavljene v tedniku Naš
Čas, 4.12. so:
1. nagrada – Mešalna baterija za tuš:
Danica Štukovnik, Foitova 4, 3320
Velenje

2. nagrada -  Mešalna baterija za
umivalnik: Marjan Kortnik, Cesta
IX/2, 3320 Velenje
3.nagrada – Sifon za pralni stroj in
pipa: Nevenka Privšek, Jenkova 15,
3320 Velenje
Nagrajenci bodo potrdila o nagradi
prejeli po pošti.

Nagrajenci nagradne
križanke Trgovine
Champion, objavljene v
tedniku Naš čas, 4.12.: 
1. nagrada: Chamiponov bon v
vrednosti 25  evr::Jožica Germadnik,
Bele vode 10 c Šoštanj
2. nagrada: Championov bon v

vrednosti 25 evr: Milena Tomše,
Finžgarjeva 10, Velenje
3. nagrada: Championova  torbica:
Marica Lednik, podvrh 20, Mozirje
Nagrajenci naj se z osebno izkaznico
oglasijo v  Trgovini Champion v kletni
etaži Nakupovalnega centra v
Velenju.



24 TV SPORED 18. decembra 2008

Naš čas, 18. 12. 2008, barve: CMYK, stran 24

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Karlskrona, 10/52
09.30 Male sive celice, kviz
10.15 Čarodejev vajenec, 6/10
10.50 Turbulenca, izob. oddaja
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Anica – Anica in velike skrbi,

8/10
13.45 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Gumbek in rjavček, 14/26
16.05 Valerijine besede, dok. film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Dvorec Murska Sobota, dok.

serija
18.00 Žrebanje deteljice
18.10 Milan, risanka
18.15 Pujsa Pepa, risanka
18.25 Strasti, 24. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Tednik
20.45 Alojz Rebula, dokum. oddaja
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Matilda, ital. tv film
01.25 50 let televizije: tv dnevnik

18.12.1990 
01.50 Dnevnik
02.25 Dnevnik zamejske Tv
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.50 Tv prodaja
10.25 Sp v biatlonu, 20 km (M),

posamezno, prenos
12.35 Popotovanje po svetu, 1/4
13.30 50 let televizije: tv dnevnik

18.12.1990
14.10 SP v biatlonu, 15 km (Ž),

posamezno, prenos
16.25 Evropski magazin, tv Maribor
16.55 Med valovi
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Z glasbo in plesom …
19.20 Impromptu
20.00 Jasno in glasno, kontaktna

oddaja
20.45 Northanger Abbey, ang. film
22.20 Številke, 13/24
23.05 Manhattan, am. film
00.40 Zabavni infokanal

06.35 24ur
07.35 Ljudstva sveta, dok. serija
08.40 Viktorija, nad.
09.35 Goreče maščevanje, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Marina, nad.
11.55 Skrivnostne poti, nan.
12.50 Tv prodaja
13.20 Moški so drugačni, ženske

tudi, pog. oddaja
14.15 Zvezde na sodišču, nan.
15.05 Marina, nad.
16.00 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan
22.25 24ur zvečer
22.40 24ur zvečer
23.00 Bratje in sestre, nan.
23.55 Beg iz zapora, nan.
00.50 Prijatelji, nan.
01.20 24 ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja

Gostje: Gepard, Triiple, Marko
Vozelj

11.30 Odprta tema, pogovor
12.30 Videospot dneva 
12.35 Jelena, telenovela, 11/110,

ponovitev
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela 12/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Skrbimo za zdravje: poškodbe

in operacija ramenskega
obroča. Gost: BORIS POBERAJ,
dr. med. , spec. ortoped,
Ortopedska bolnišnica
Valdoltra

21.05 Regionalne novice 2
21.10 18 let VTV : Iz našega arhiva

lastne pordukcije
ZLATA RIBICA

21.30 ODPRITE SRCE, 18. dobrodelni
koncert SOŽITJA Trebnje
posnetek 1. dela, 3 TV mreža

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Trije mušketirji, nan.
09.35 Mulčki, 3/5
10.05 Enajsta šola
10.40 Jasno in glasno
11.25 Osmi dan
11.55 City folk: Helsinki
12.20 Slovenski magazin
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Alojz Rebula, dokum. oddaja
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.05 Iz popotne torbe: Božični čas
16.25 V pričakovanju Božiča, 1/12
17.00 Novice, šport, vreme
17.25 Posebna ponudba
17.45 Tv pogled
17.55 Duhovni utrip
18.10 Brenč in Cvetka, risanka
18.15 Tinček, risanka
18.25 Strasti, nad.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Anica in skrivnostna maska,

9/10
20.25 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub
00.15 Duhovni utrip
00.30 Dvorec Murska Sobota, dok.

oddaja
01.00 50 let televizije: tv dnevnik

19.12.1990
01.25 Dnevnik
01.55 Dnevnik zamejske tv
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.10 Tv prodaja
08.40 Glasnik
09.05 Podoba podobe
09.30 Evropski magazin
10.00 Magazin v alp. smučanju
10.35 SP v alp. smuč., super

kombinacija (Ž), prenos
12.02 Sp v alp. smuč., SVSL (M),

prenos
13.35 SP v alp. smuč., super

kombinacija (Ž), prenos
14.55 Črno beli časi
15.10 50 let televizije: tv dnevnik

19.12.1990
15.35 Odkar si odšla, 1/7
16.05 Ta prekleti konfin, tv Koper
16.35 Študentska
17.00 Mostovi
17.30 Migaj raje z nami!
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
18.55 50 let oddajnika Krvavec,

ponovitev
20.00 Vojskovodje, 5/6
20.50 Frasier, 8/25
21.15 Obseden, am. film
23.00 Tujci, ang. film
00.40 Deadwood, 9/12
01.30 Zabavni infokanal

06.00 24ur, ponovitev
07.00 Trenja
08.40 Viktorija, nad.
09.35 Goreče maščevanje, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Marina, nad.
11.55 Skrivnostne poti, nan.
12.50 Tv prodaja
13.20 Moški so drugačni, ženske

tudi, pog. oddaja
14.15 Zvezde na sodišču, nan.
15.05 Marina, nad.
16.00 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Vstaja strojev, am. film
21.55 Brez sledu, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Veliki Lebowski, am. film
01.15 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Skrbimo za zdravje: poškodbe

in operacija ramenskega
obroča. Gost: BORIS POBERAJ,
dr. med. , spec. ortoped,
Ortopedska bolnišnica
Valdoltra

11.35 Jelena, telenovela, 12/110,
ponovitev

12.20 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja,  -

Miš maševa praznična torta
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela, 13/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Šaleške doline,

informativna oddaja 
20.50 Regionalne novice 2
29.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, informativna

oddaja
21.30 V Tomovi dnevni sobi, gost: dr.

Mirko Gorenšek
22.10 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.40 Vabimo k ogledu
00.45 Videospot dneva

06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.35 Križ kraž
sledi Pravljica, lutkovna nan.
sledi Razočaranje, 10/13
sledi Smrkci, nan.
sledi Božični Izrael, 10/30
09.35 Pettsonova obljuba, šved. ris.

film
10.50 Polnočni klub
12.05 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tekma, debatna oddaja za

mlade
14.05 Valerijine besede, dok. film
14.25 Prijateljstvo po pošti, am. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh, tv Maribor
16.10 Labirint-vitalnost
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.30 Na vrtu, tv Maribor
17.55 Nagradna igra
18.00 Popolna družina
18.10 Z Damijanom
18.40 Dinko pod krinko, risanka
18.45 Rjavi medvedek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Mačka med golobičkami, ang.

film
21.35 Prvi in drugi
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Hri-bar
23.35 Gandža, 5/22
00.05 Gandža, 6/22
00.35 Morilske igre, am. film
02.10 50 let televizije: tv dnevnik

20.12.1990
02.30 Dnevnik, ponovitev
02.50 Dnevnik zamejske tv
03.15 Infokanal

06.20 Zabavni infokanal
06.40 Skozi čas
06.50 Tv prodaja
07.20 50 let televizije: tv dnevnik

20.12.1990
07.45 Polemika
08.55 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
09.15 Ta prekleti konfin, tv Koper
09.45 Študentska
10.05 Z glavo na zabavo
10.40 SP v alp. smuč., smuk (Ž),

prenos
12.05 SP v alp. smuč., smuk (M),

prenos
13.40 SP v nord. smučanju, smuč.

skoki, prenos
15.30 SP v biatlonu, sprint 10 km

(M), posnetek
16.15 SP v biatlonu, sprint 7,5 km

(Ž), posnetek
17.10 Vojskovodje, 5/6
18.00 En dan resnice, tv komedija
19.00 Peter Pavel Glavar, dok. oddaja
20.00 Božično novoeltni koncert,

prenos iz sng Maribor
22.00 Bleščica, oddaja o modi
22.30 Alpe, Donava, Jadran
23.00 Sobotno popoldne
01.15 Matilda, ital. tv film
03.10 Zabavni infokanal

07.0 Tv prodaja
07.30 Jagodka, ris. serija
07.55 Na drevesu smo doma, ris.

serija
08.20 Krofko, ris. serija
08.30 Florjan, gasildki avto, ris. serija
08.55 Medved Rupert, ris. serija
09.05 Jaka na Luni, ris. serija
09.20 Hevreka!, izob. serija
09.35 Bratz, ris. serija
10.00 Železna pest: Eon Kid, ris.

serija
10.25 Di-Gata, ris. serija
10.50 Razred 3000, ris. serija
11.20 Zimska živalska olimpijada,

dok. oddaja
12.25 As ti tud not padu?!
14.15 Ordinacija, nan.
15.15 Zločini pred domačim pragom,

nan.
16.10 Grehi očeta Amara, meh. film
18.20 Desetka
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Ta mala dežela, v živo
22.00 Polnoč v vrtu dobrega in zla,

am. film
00.40 Jezusov sin, am. film
02.30 24ur, ponovitev
03.00 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
Miš maševa praznična torta

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Jelena, telenovela, 13/110,

ponovitev
10.30 Videospot dneva 
10.35 18 let VTV : Iz našega arhiva

lastne produkcije  - 5 let
ansambla Rosa

12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.40 Duhovni vrelec: Martin Dolamič

Konrad, župnik v župniji
Velenje, Bl. A.M. Slomšek

18.45 18 let VTV : Iz našega arhiva
lastne produkcije  ČAS ZA NAS 

19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1702. VTV magazin 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Butični gala koncert ob 2000.

Tofovem butiku, posn. 1. dela 
21.45 Diamanti, ameriški film
23.15 Odprta tema, ponovitev
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Pikijev čarobni Božič, ris. film
sledi Izgubljeni v snegu, ris. film
sledi Larina božična zvezdica, ris.

film
sledi Sneženi mož, ris. film
09.25 Umko, 5/6
10.15 Mulčki, 4/5
10.50 Sledi, tv Maribor
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!, ponovitev
14.25 Fina gospa, 33/40
15.00 NLP
sledi 5 minut slave
15.05 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.15 Glasbeni dvoboj
15.40 Človeški faktor
15.45 Šport
16.00 Družabna
16.30 Oglasni blok z Jimmyjem

Carrom
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Naglas!
17.20 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.35 Maks in Rubi, risanka
18.45 Reci ne!, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
19.55 Zvezde pojejo
21.40 Družinske zgodbe
22.30 ARS 360
22.50 Poročila, vreme, šport
23.15 Punčka za milijon dolarjev, am.

film
01.25 50 let televizije: tv dnevnik

21.12.1990
01.50 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik zamejske tv
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.55 Skozi čas
08.05 50 let televizije: tv dnevnik

21.12.1990
08.25 Med valovi
08.55 Brat bratu, 11. del
09.35 SP v alp. smuč., VSL (M), 1.

vožnja
10.25 Migaj raje z nami, oddaja za

razg. življenje
10.55 SP v alp. smuč., SVSL (Ž),

prenos
12.35 SP v alp. smuč., VSL (M), 2.

vožnja
13.40 SP v nord. smučanju, smuč.

skoki, prenos
15.55 Nogomet, ang. liga, Newcastle

– Liverpool, prenos
18.00 SP v biatlonu, štafeta (Ž),

posnetek
19.00 SP v biatlonu, štafeta (M),

posnetek
20.00 Popotovanja po svetu, 2/4
20.50 Jesenin, 1/11
21.45 Impresionisti, 2/3
22.45 Vražji fant, 2/3
23.30 Zlata resna glasba in balet

(1958-2008)
01.40 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 Jagodka, ris. serija
07.55 Bombažki, ris. serija
08.05 Krofko, ris. serija
08.15 Florjan, gasilski avto, ris. serija
08.40 Medved Rupert, ris. serija
08.50 Jaka na Luni, ris. serija
09.05 Kopalčki, ris. serija
09.25 Bratz, ris. serija
09.50 Železna pest: Eon Kid, ris.

serija
10.15 Di-Gata, ris. serija
10.40 Pucca, ris. serija
10.45 ŠKL
11.45 Ta mala dežela, ponovitev
13.45 Jamie Oliver: Božična zabava,

kuhar. serija
14.20 Praznična norost, dok. oddaja
15.20 Moški v krošnjah, nan.
16.15 Gospod Bean, nan.
16.50 Sam doma 2, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?!
21.50 Shark
22.45 Boter 3, am. film
01.35 Zvezdniki malo drugače, nan.
02.05 24 ur, ponovitev
03.05 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja 
09.40 1701. VTV magazin
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 Duhovni vrelec: Martin Dolamič

Konrad, župnik v župniji
Velenje, Bl. A.M. Slomšek 

10.35 1702. VTV magazin
11.05 Kultura, informativna oddaja
11.10 Opozicijski pogledi na

dogajanja v MO Velenje, gost:
Franc Sever 

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Butični gala koncert ob 2000.

Tofovem butiku, posn. 1. dela 
13.30 Videostrani, obvestila 
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Mladi upi, otroška oddaja 
18.50 Pop corn, glas. oddaja, gostje:

Gepard, Triiple, Marko Vozelj
19.35 Diamanti, ameriški film
21.05 Skrbimo za zdravje: poškodbe

in operacija ramenskega
obroča. Gost: BORIS POBERAJ,
dr. med. , spec. ortoped,
Ortopedska bolnišnica Valdoltra

22.05 Vabimo k ogledu
22.10 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Mulčki, 4/5
09.40 Gumbek in rjavček, 11/26
10.00 Risanka
10.05 Umko, 5/6
11.00 National geographic, 9/13
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Zvezde pojejo, ponovitev
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pajkolina in prijatelji s Prisoj,

20/26
16.10 Ribič Pepe, 10/30
16.30 Nesreča, 7/13
16.45 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.25 Fina gospa, 15/40
18.00 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.10 Pipi in Melkijad, risanka
18.15 Dragi domek, risanka
18.25 Strasti, 26. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Brat bratu, 12. del
20.40 Polemika
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Pisave
23.25 Glasbeni večer
sledi Mstislav Rostropovič – in

memoriam, dok. film
23.55 Fantazija za violino, violončelo

in orkester
00.40 50 let televizije: tv dnevnik

22.12.1990
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.35 Dnevnik zamejske tv
02.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.15 Tv prodaja
09.50 SP v alp. smuč., SL (M), 1.

vožnja
11.15 Sobotno popoldne
12.15 Tv prodaja
12.50 SP v alp. smuč., SL (M), 2.

vožnja
13.50 Sobotno popoldne
14.55 Kaj govoriš?=So vakeres?
15.10 Slovenski utrinki
15.40 Posebna ponudba
16.00 50 let televizije: tv dnevnik

22.12.1990
16.20 Osmi dan
16.50 ARS 360
17.05 Alpe, Donava, Jadran
17.35 Prvi in drugi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.50 Jani Nani, risanka
sledi Bine čuvaj parka, risanka
19.00 Berlin, Berlin, 8/20
19.25 Z glavo na zabavo
20.00 Športnik leta Slovenije, prenos

iz CD
21.10 Studio city
22.10 Knjiga mene briga
22.30 City folk: Lizbona
22.55 50 let televizije: slavne

tradicije slov. kirurgije, 21/21
23.25 Havaji v Oslu, norveški film
01.30 Zabavni infokanal

07.05 24ur, ponovitev
08.05 Nebeška kuharija, serija
08.40 Viktorija, nad.
09.35 Goreče maščevanje, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Marina, nad.
11.55 Skrivnostne poti, nan.
12.50 Tv prodaja
13.20 Moški so drugačni, ženske

tudi, pog. oddaja
14.15 Zvezde na sodišču, nan.
15.05 Marina, nad.
16.00 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, 11. del
20.40 Grda račka, nan.
21.35 Umazan seksi denar, nan.
22.30 24ur zvečer
22.50 Bratje in sestre, nan.
23.45 Beg iz zapora, nan.
00.35 Prijatelji, nan.
01.05 24ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 ODPRITE SRCE, 18. dobrodelni

koncert SOŽITJA Trebnje
posnetek 1. dela

11.50 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja,

ponovitev
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela 14/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, pogovor v studiu

Gost : Jožef Čakš, župan
Občine Šmarje pri Jelšah

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Lokalni utrip šaleške doline,

informativna oddaja
21.50 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videospot dneva
00.30 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Muro in dva bahača, otroška

oddaja
09.20 Pa ne to leto, Stane Mramor
09.35 Trmasta muca, lutkovna

predstava
09.45 Ribič Pepe: Božični Izrael,

10/30
10.05 Nesreča, 7/13
10.25 Zgodbe iz školjke
10.55 O starki, ki je udomačila

medveda, ris. film
11.20 Tinček petelinček, lutkovna

predstava
11.55 Družina Zupan, družinske

zgodbe
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.35 Pisave
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Nekoč je bilo … življenje, 9/26
16.05 Zlatko Zakladko
16.30 Knjiga mene briga
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Fina gospa, 16/40
18.05 Žrebanje Astra
18.10 Pravljice o zobnih miškah,

risanka
18.15 Binko, risanka
18.25 Strasti, 27. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Proslava ob dnevu

samostojnosti, prenos iz CD
21.00 Slovenski plebiscit
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.10 Pesem ima moč, dok. oddaja
00.10 50 let televizije: tv dnevnik

23.12.1990
00.35 Dnevnik, ponovitev
01.10 Dnevnik zamejske tv
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.15 Tv prodaja
08.50 NLP, razvedrilna oddaja
12.00 Tv prodaja
12.30 Dober dan, Koroška
13.00 City folk: Lizbona
13.30 Bleščica, oddaja o modi
14.00 Studio city
14.55 Sledi, tv Maribor
15.25 50 let televizije: 23.12.1990
15.50 Mozaik
16.25 Glasnik, tv Maribor
16.50 Mostovi
17.20 Bratu bratu, 12. del
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.50 Jani Nani, risanka
sledi Bine, čuvaj parka, risanka
19.00 O giselle, dok. oddaja o baletu
20.00 Piramida
21.00 Jazz rock, izob. oddaja
21.35 Globus
22.05 V imenu boga, 1. del filma
23.05 Vrhunci ang. nogometne lige
00.00 Dr. Halifaxova, 3/6
01.35 Zabavni infokanal

06.35 24ur
07.35 Nigel Marven predstavlja

aligatorje, dok. oddaja
08.35 Viktorija, nad.
09.30 Goreče maščevanje, nad.
10.25 Tv prodaja
10.55 ŠKL
11.55 Skrivnostne poti, nan.
12.50 Tv prodaja
13.20 Moški so drugačni, ženske tudi
14.15 Zvezde na sodišču, nan.
15.05 Marina, nad.
16.00 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Zakon in red, nan.
22.55 24ur zvečer
23.15 Bratje in sestre, nan.
00.10 Beg iz zapora, nan.
01.05 Prijatelji, nan.
01.35 24 ur, ponovitev
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor v studiu

Gost : Jožef Čakš, župan
Občine Šmarje pri Jelšah

11.35 Jelena, telenovela 14/110
12.30 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi o mladih, mladinska

oddaja, 3. TV mreža 
18.40 Videospot dneva
18.45 Jelena, telenovela, 15/110
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1703. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, šp. inf. oddaja
20.50 18 let VTV : Iz našega arhiva

lastne produkcije - Športni
gost: Andraž Vehovar (1997)

21.30 Asova gibanica, inf. oddaja
22.00 Šu kham – za soncem, oddaja

o življenju Romov, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Praznično dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Praznično dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Praznično dobro jutro
12.00 Poročila
12.05 Čudežno drevo, muzikal
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Božična pravljica, glas. oddaja
13.35 Moj prijatelj Božiček, ital. film
15.15 Mostovi
15.50 Dan pred Božičem, ris. film
16.10 Pod klobukom
16.45 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Fina gospa, 17/40
18.00 Žrebanje lota
18.10 Milan, risanka
18.15 Bojan, risanka
18.25 Strasti, 28. del
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Tv pogled
20.00 Pesem božične noči: žive

jaslice
20.45 Betlehemska zvezda, ital. film
22.30 Božični koncert
23.45 Polnočnica, prenos iz stolnice

Koper
01.10 Božični pes, avstrijski film
02.35 50 let televizije: tv dnevnik

24.12.1990
03.00 Dnevnik, ponovitev
03.35 Dnevnik zamejske tv
04.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Moby Dick in skrivnost dežele

Mu, 18/26
07.20 Kje so božičkovi jelenčki, ris.

film
07.45 Zlatko Zakladko
08.05 Risanka
08.20 Vesel božič, mali munki, ris.

film
09.15 Berlin, Berlin, 7/20
09.40 Knjiga mene briga
10.05 Z glavo na zabavo
10.30 Dvorec Murska Sobota, dok.

serija
11.00 Božično novoletni koncert, sng

Maribor
13.00 Hri-bar
14.10 Prihaja božič, posebna
14.55 Koktajl, tv Maribor
16.25 National geographic, 10/13
17.15 Mostovi
17.45 Božični koncert »Hippy

christmas«
18.50 Jani Nani, risanka
19.00 Kmetje, 2/13
20.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
20.55 Zrcalo in svetilnik, portret dr.

Draga Klemenčiča
21.45 Razkošna biblija, feljton
22.05 Alice, am. film
23.50 Ave Maria, Panis Angelikus
00.05 Slovenska jazz scena
01.45 Zabavni infokanal

06.40 24 ur, ponovitev
07.40 Preverjeno
08.40 Viktorija, nad.
09.35 Goreče maščevanje, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Marina, nad.
11.55 Skrivnostne poti, nan.
12.50 Tv prodaja
13.20 Moški so drugačni, ženske tudi
14.15 Zvezde na sodišču, nan.
15.05 Marina, nad.
16.00 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Noel, am. film
21.40 24ur zvečer
22.00 Spoznajte Božičkove, am. film
23.35 Srečen božič, gospod

Lawrence, ang. film
01.40 24ur, ponovitev
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1703. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Videospot dneva
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Jelena, telenovela, 15/110
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Maja in čarobna skrinja,

otroška oddaja, 3. TV mreža
18.35 Pravljica: Božični večer s Piko

Nogavičko
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela, 16/110 
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Božični Pop corn, glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 18 let VTV : Iz našega arhiva

lastne produkcije
Pogovor z msgr. Alojzom
Uranom (2004)

23.20 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja

00.50 Vabimo k ogledu
00.55 Videospot dneva
01.00 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
18. decembra

PETEK, 
19. decembra

SOBOTA, 
20. decembra

NEDELJA, 
21. decembra

PONEDELJEK, 
22. decembra

TOREK, 
23. decembra

SREDA, 
24. decembra
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Kdaj - kje - kaj

Ako se zmrzlina grudna ne
otaja, še prosinca hujši
mraz postaja. 

Grudna mraz in sneg, žita
dosti vse povprek.

Grudna suh veter piska,
poleti po suhi pomladi nato
suša pritiska.

Pregovori

VELIKA DVORANA :

MAMMA MIA
(Mamma Mia!) - Romantična komedija,
110 minut. Režija: Phyllida Lloyd. Igrajo:
Amanda Seyfield, Meryl Streep,
Steelan Skarsgard, Piere Brosnan,
Nancy Boldwin, Colin Firth,  idr..
Piše se leto 1999 na očarljivem grškem
otoku Kalokairi. Romantična dogodivščina
se začne v odročnem hotelu, ki ga vodijo
Donna, njena hči Sophie in hčerin
zaročenec Sky. Tik pred poroko Sophie
negotovo odda tri poročna vabila trem
različnim moškim, za katere meni, da bi
lahko bili njeni očetje, no, eden od njih,
vendar ne ve, kateri. Iz treh mest na
različnih koncih sveta se trije moški takoj
odpravijo nazaj na otok in k ženski, ki jih
je očarala pred več kot 20 leti.. 

BANČNI ROP
(The Bank Job) - Kriminalka, 111
minut. Režija: Roger Donaldson.
Igrajo: Jason Statham, Saffron
Burrows, Stephen Campbell Moore,
Daniel Mays, James Faulkner, Alki
David, Michael Jibson, Georgia Taylor,
Richard Lintern, Peter Bowles  idr..
Leta 1971 so tatovi vdrli v trezoe banke
v Londonu in izpraznili bančne sefe
polne gotovine in nakita vredne več
milijonov funtov. Nič od tega niso nikoli
našli in prav tako ni bil nikoli noben
za to aretiran. Po resničnen dogodku.

PRVI JOK
(Le Premier Cri) - Dokumentarec
sinhroniziran v slovenščino, 100
minut. Režija: Gilles de Maistre. 
PRVI JOK je zgodba o tem, kako pridemo
na svet, fantastična zgodba o rojstvu -
prvič na velikem platnu. Prizorišča
snemanja: Niger, Tanzanija, Indija, Vietnam,
Japonska, Sibirija, Francija, ZDA, Mehika,

Brazilija. Glavni »igralci« so resnične
mamice, resnični očetje in resnični otroci
s petih celin. V času popolnega sončnega
mrka se njihove usode združijo v
edinstvenem in univerzalnem trenutku,
ko se rodi otrok..S podporo Ministrstva za
kulturo RS!  Liffe 2008 !

ZAČARANA 
Entchanted) - Igrano animirana
komedija, 107 minut. Režija: Kevin
Lima. Igrajo: Amy Adams, James
Marsden, Timothy Spall, Susan
Sarandon, idr.
Tokrat se pravljica seli v neprijetno
realnost sodobnega sveta. Zlobna
čarovnica se odloči pravljično princeso
Giselle, ki je obljubljena postavnemu
princu Edwardu, izgnati v resnični svet.
Naivna Giselle je ob prihodu v svet poln
laži, neprijaznih ljudi in drugih grdobij
povsem izgubljena, a ji na pomoč
priskoči prijazni odvetnik Robert.
Naslednji teden od  25.12.
do 28.12. napovedujemo: 
v ciklusu Novoletne filmske iskrice v mali
dvorani ob 10.00: dokumentarec
sinhroniziran v slovenščino BELI PRAMEN:
pustolovščine malega bobra, komedijo
GRINCH, pustolovščino ZGODBE IZ
NARNIJE:PRINC KASPIJAN, animirano
komedijo RATATOUILLE, animirano
komedijo KUNG FU PANDA ter v veliki
dvorani v ciklusu Decembrska romantika
v kinu: romantično dramo PREVZETNOST
IN PRISTRANOST, romantično komedijo
POČITNICE, romantično dramo
ESTRELITA-PESEM ZA DOMOV,
romantično komedijo PRAVZAPRAV
LJUBEZEN, romantično komedijo
ZAPLEŠIVA, romantično dramo
LJUBLJENA JANE ter v rednem sporedu
akcijski spektakel KVANTUM SOČUTJA,
triler TELO LAŽI ter dokumentarec
sinhroniziran v slovenščino BELI PRAMEN.

K I N O   V E L E N J E  ::  S P O R E D

Četrtek, 18. decembra
10.00 Knjigarna Mladinska Knjiga

Knjižna čajanka
16.00 Atrij pri Centru Nova

OŠ Gustava Šiliha ( Korajžniki) –
Čarobni čarodej (čarovnije)
OŠ Gorica (glasbeno-gledališka
točka) - KUD Lipa – Oktet Konovo
(viže harmonikarjev)

16.00 Knjižnica ŠoštanjUre pravljic
Caroline Pitcher: Ljubo doma, kdor
ga ima, Kravica Katka in Božično
drevo

X Prireditve in obdaritev predšolskih
otrok
Predstave: O čarovnici Mici in
severni zvezdi (Lutkovna skupina
Vrtec Šoštanj), Zmajčkov rojstni
dan (Lutkovna skupina AS – Vrtec
Velenje), Bajsi, Rozi in Čunki
(Kulturno društvo Škale)

16.00 Škale – Hrastovec (gasilski dom)
Zmajčkov rojstni dan

16.00 Plešivec (šola)
O čarovnici Mici in severni zvezdi

18.00 Cirkovce (šola)
Zmajčkov rojstni dan

18.00 Gaberke (gasilski dom)
O čarovnici Mici in severni zvezdi

17.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Klepetalnica z Iro in okrasitev
Mladinskega centra Velenje

18.00 – 19.00
Vila Mojca
Delavnica - Ko družabna igra
zamenja računalnik

18.30 Hotel Razgoršek, Staro Velenje
Razmigajte svoje možgane        

19.00 Galerija Velenje
Odprtje razstave Avtonomne slike
Razstavljajo: Robi Caglič, Stojan
Kneževič, Uroš 
Potočnik in Jurij Selan z gostom
Hermanom 
Gvardjančičem.

19.19 Knjižnica Velenje, Študijska
čitalnica

Potopisno predavanje - Tomaž
Kumer - Berlin

Petek, 19. decembra
8.00 – 19.00

Središče mesta, pri sodišču        
Poulični božično – novoletni sejem         

9.00 - 17.00
Multimedijski center Kunigunda
Velenje
Multimedijski dnevi Adrenalina

10.00 – 18.00
Cankarjeva ulica, Velenje
Čarobni december 2008 - 5.
praznični sejem

10.00 Atrij pri Centru Nova
Stane Grudnik (harmonika)

14.30 OŠ Miha Pintarja Toleda (plesni
nastop)

15.00 Turistična zveza Velenje (glasbeni
nastopi)

16.00 Konovski štrajharji (glasbeni
nastop)

16.30 Katja Gole: Nodi pričakuje dedka
Mraza (lutkovna predstava)

17.00 Wild Step (koncert)
16.00 Ravne (šola)

O čarovnici Mici in severni zvezdi
16.00 Velenje (Dom kulture)

Bajsi, Rozi in Čunki
17.30 Velenje (Dom kulture)

Bajsi, Rozi in Čunki
18.00 Konovo (Dom krajanov)

O čarovnici Mici in severni zvezdi
18.00 Telovadnica Doma za varstvo

odraslih
Zvočna kopel z gongom in
kristalnimi skledami

21.00 Max club Velenje
Koncert Elevators

21.00 Mladinski center Velenje
Metal koncert z Dadotom

Sobota, 20. decembra
8.00 – 13.00

Atrij KSC
Kmečka tržnica

8.00 – 19.00
Središče mesta, pri sodišču        
Poulični božično – novoletni sejem         

9.00 – 13.00

Knjižnica Velenje, preddverje
Vsi kupujemo, vsi prodajamo

10.00 Galerija Velenje
Sobotne lutkarije - Kaličopkovo
Gledališče - Veseli december

10.00 – 18.00
Cankarjeva ulica, Velenje Čarobni
december 2008
5. Praznični sejem

10.00 Atrij pri Centru Nova
KUD Lipa – harmonikaši (viže
harmonikarjev)

10.30 OŠ Antona Aškerca (glasbeni
nastop Beli Božič)

11.00 Turistična zveza Velenje (glasbeni
nastop)

12.00 Topolške mažorete
15.00 Teater Cizano (predstava

Praznični december)
16.00 Čarobni čarodej (čarovnije)
17.00 Stane Grudnik (harmonika)
15.30 Šoštanj (Dom kulture)

Zmajčkov rojstni dan
16.00 Velenje (Dom kulture)

Bajsi, Rozi in Čunki
17.00 Šoštanj (Dom kulture)

Zmajčkov rojstni dan
17.30 Velenje (Dom kulture)

Bajsi, Rozi in Čunki
15.00 Muzej premogovništva Slovenije,

Koroška cesta
Bergmandlcova ustvarjalna
delavnica za otroke - Moja
novoletna želja

15.00 – 21.00
Muzej premogovništva Slovenije,
Koroška cesta
Nočni ogled Muzeja
premogovništva Slovenije in
Obisk dedka Mraza

20.00 Galerija Mladinski center Velenje
Odprtje razstave; Motivi Solin –
Iztok Žgavec

20.00 – 03.00
Rdeča dvorana Velenje
Novoletni žur - Nastopajo: Jinx,
Šank Rock, Pips, Chips
&Videoclips, Electricx

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer

21.00 Mladinski center Velenje  Klubski

večer
Deftones – večer gluhih zvokov s
Chinotom in Prijatelji (DJ Nejc)

Nedelja, 21. decembra
10.00 Velenjski grad

Pravljični nedeljski dopoldnevi
Babica pripoveduje

18.00 Glasbena šola Velenje, orgelska
dvorana
Koncert - Mladinski pevski zbor
Glasbene šole Velenje, Mešani
mladinski pevski zbor Šolskega
centra Velenje in Dekliški pevski
zbor Umetniške Gimnazije Velenje

9.30 Bele Vode (šola)
Zmajčkov rojstni dan

11.00 Zavodnje (Dom krajanov)
O čarovnici Mici in severni zvezdi

14.00 Skorno – Florjan (Dom krajanov)
O čarovnici Mici in severni zvezdi

14.00 Topolšica (kino)
Zmajčkov rojstni dan

16.00 Velenje (Dom kulture)
Bajsi, Rozi in Čunki

16.00 Pesje (Dom krajanov)
Zmajčkov rojstni dan

17.30 Velenje (Dom kulture)
Bajsi, Rozi in Čunki

Ponedeljek, 22. dec.
16.00 Atrij pri Centru Nova

Čarobni december 2008
Šaleški študentski oktet (glasbeni
nastop)
Čarobni čarodej ( čarovnije)
Moški pevski zbor Kajuh (glasbeni
nastop)

16.00 Šentilj (Dom krajanov)
Zmajčkov rojstni dan

16.00 Šmartno ob Paki (Dom kulture)
O čarovnici Mici in severni zvezdi

17.30 Šmartno ob Paki (Dom kulture)
O čarovnici Mici in severni zvezdi

18.00 Lokovica (Dom krajanov)
Zmajčkov rojstni dan

17.00 – 18.00
Knjižnica Velenje, rač. učilnica
Mega kviz

17.00 – 18.30
Vila Mojca

Delavnica - Ko učenje postane
veselje

19.00 Dvorana Centra Nova        
Osrednja občinska proslava ob
dnevu Samostojnosti in enotnosti

19.00 Kulturni dom Šoštanj 
Božično – novoletni koncert

Torek, 23. decembra
16.00 Atrij pri Centru Nova 

Čarobni december 2008 - Sara
Beriša (glasbeni nastop)
Mešani Pevski zbor Gorenje
(glasbeni nastop)

16.00 – 20.00
Titov trg (pri Mozaiku)
Kulturni projekt - Prešernica s
Cankarjeve

17.00 – 20.00
Mladinski center Velenje -
Klepetalnica z Iro in zaključek leta

19.30 Glasbena šola Velenje, velika
dvorana
Koncert otroškega pevskega
zbora, mlajšega Godalnega
orkestra in simfoničnega orkestra
Glasbene šole Velenje

Sreda, 24. decembra 
*Ni prireditev

Četrtek, 25. decembra
*Ni prireditev

Petek, 19. decembra
17.00 Kulturni dom Šmartno ob Paki 

Božično – novoletni ples, zabava z
DJ-em, predstavitev plesalk
plesnega krožka, pričakovanje
''polnoči'',…

Sobota, 20. decembra
10.30  Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Otroške ustvarjalne delavnice
17.00 Kulturni dom Gorenje

Obisk Božička (za otroke Gorenja,
Skorna, Gavc)

Torek, 23. decembra
18.00 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Joga

ŠMARTNO OB PAKI

VELENJE

Bivanja v sliki
Velenje – Od danes zvečer (19.00), ko bodo v Galeriji Velenje odprli

zadnjo razstavo v uspešnem letu 2008, pa vse do 31. januarja si boste lahko
ogledali razstavo, ki so jo avtorji poimenovali Bivanja v sliki. Razstava
bo zanimiva tudi zato, ker se bodo na njej predstavili kar trije mladi
akademski slikarji iz Šaleške doline. V kulturnem programu ob otvoritvi
bo nastopil kvartet kljunastih flavt, hkrati pa bo to priložnost, da ljubitelji
umetnosti nazdravijo prihajajočemu letu 2009.

Vodja Galerije Velenje mag. Milena Koren Božiček o razstavi, ki bo
zaznamovala preostanek letošnjega leta in začetek novega leta, pravi:
»Individualne intence štirih mladih slikarjev (Robi Caglič, Stojan Kneževič,
Uroš Potočnik, Jurij Selan) so svojevrsten izziv skupne razstave. Skupni
imenovalec v intencah teh štirih avtorjev predstavlja profesor in mentor
Herman Gvardjančič, ki je opazno prispeval k njihovemu delu v slikarstvu
in so ga povabili k skupnemu projektu. Različna okolja so jih oblikovala
v osebnosti z lastno življenjsko vizijo in odzivnostjo v sliki … Estetskost
vseh sodelujočih avtorjev je zanimivo proučevati v vsej kompleksnosti.
Ta je razpeta med različnostjo slikarskih antropologij in temu primernih
kriterijev likovne ustvarjalnosti.«

� bš

13. bla go slov  konj
Šen tilj  pri Vele nju –  Na šte fa no vo,  torej  v  petek, 26. decem bra,  bodo  v Šen ti lju  pri
Vele nju pri za dev ni turis tič ni delav ci  z Mir kom Vra nje kom  na  čelu pri pra vi li  že 13.
bla go slov  konj.  Gre  za pri re di tev,  na kate ri  se vsa ko  leto zbe re  več last ni kov  in lju bi -
tel jev  konj,  ki  na  dan,  ko godu je zavet nik  konj sve ti Šte fan pri pra vi jo bla go slov  po sta -
rih  šegah  in nava dah.   Ker  je orga ni za ci ja pri re dit ve ved no odlič na,  se  v cen tru Šen -
ti lja zad nja  leta zbe re  res veli ko  konj  in nji ho vih last ni kov, pri re di tev  pa  je  tudi vsa -
ko  leto  bolje obis ka na. Pri re di tev  se  bo  tokrat zače la  ob 10.  uri  s sve to  mašo  v far ni
cer kvi.  Takrat  se  bodo ver jet no sre di kra ja,  v nepo sred ni bli ži ni cer kve,  že zbra li konje -
ni ki.  Ob 11.  uri  bodo zače li  kul tur ni pro gra m  v počas ti tev dne va samo stoj nos ti,  ob 11.30
uri  pa opra vi li  obred bla go slo va  konj. Orga ni za tor ji pra vi jo,  da  bodo  dobro pos kr be -
li   za  konje  kot nji ho ve last ni ke  in  vse obis ko val ce  te zani mi ve pri re dit ve. 

� bš

19. december, ob 
11.29 - zadnji krajec

December/gruden

18. če tr tek - Teotim

19. petek -  Urban

20. sobota - Evgenij,
Julij

21. ne de lja - Tomaž
četrta adventna
nedelja

22. ponedeljek -
Justina, Mitja

23. to rek  - Viktorija, 
Janez 

24. sreda - Adam, 
Eva, Irmina

Koledar imen

Lunine mene

Uroš Potočnik, Veranda (1:1), grafit, pigment, akrilno vezivo,

na bombažnem platnu, 2,5 × 4 m, 2008

Fotografska razstava Andreja Perka
Šoštanj, 11. decembra - Z nedavnim odprtjem fotografske razstave

mojstra Andreja Perka so v Mestni galeriji Šoštanj, zaključili letošnji
program in hkrati  obeležili Trubarjevo leto. Pod delovnim naslovom »Sta-
ti in obstati« je avtor predstavil pot Primoža Trubarja v izgnanstvu.
Črno bela fotografija poudarja identičnost tistega časa, podobe  nam kaže-
jo detajle mest kot so Trst, Tuebingen, Deredingen in druga, ujete in
videne skozi oko ustvarjalca. Nastala je čudovita zbirka fotografij, ki
jih je avtor prvič uspešno predstavil  v Škofji Loki.

�
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Policijski nasveti; 8.30 Poročila;
8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreacijski nasveti Olimpijskega komiteja Slovenije;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;
15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 17.45 Erosov
kotiček;  18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45
Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila;
7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti;
18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro;
8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30
Poročila; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00
Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila;
17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport;
18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današnji
kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;
15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Mi in vi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 24.  decembra:

TOREK, 23. decembra:

PONEDELJEK, 22. decembra:

NEDELJA, 21. decembra:

SOBOTA, 20. decembra:

PETEK, 19. decembra:

ČETRTEK, 18. decembra:

R A D I O  V E L E N J E

ONES NA ŽE NOST  ZRAKAONES NA ŽE NOST  ZRAKA
V tednu od 8. dec. 2008 do 14. dec. 2008 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE, URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 8. dec. 2008 do 14. dec. 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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AQUA STORITVE,  davorin aram, s.p.
metle~e 16, 3320 šoštanj,  gsm: +386 41 365 864

k r i S t a lTHERMOIMATE TEŽAVE S 
HRBTENICO ALI SKLEPI?

naredite temu konec!

^e ob dolo~eni težavi niste prepri~ani ali je za vas primernejša terapija s toplimi ali hladnimi obkladki, se posvetujte s svojim zdravnikom. 
Priporo~amo uporabo hladnih obkladkov. Pridržujemo si pravico do tehni~nih in opti~nih sprememb.

Vsi, ki imajo omenjene težave 
ne glede na starost, saj jo 
lahko uporabljamo med 

po~itkom, delom ali sedenjem 
kadarkoli in kjerkoli.

kdo lahko 
uporablja terapijo?

ponujamo vam enkratno priložnost 

spoznati delovanje kristalov pri odpravi 

naslednjih težav
POHITITE
IN NE ZAMUDITE
izjemne priložnosti

info na 041 365 864

v mesecu decembru

+ prvih 100 kupcev 

MAZILO v vrednosti 

30 eur!

50
popusta

THERMO KRISTAL TOPLO-HLADNA OBLOGA JE MEDICINSKI IN TE-
RAPEVTSKI PRIPOMO^EK ZA TOPLE IN HLADNE OBKLADKE, NA-
MENJENA NEGI TELESA. OMOGO^A NARAVNO LAJŠANJE BOLE^IN 
BREZ STRANSKIH U^INKOV

TOPLO

 otrdelost vratu
 bole~ine križa in hrbtenice

 išias
 bole~ine v mišicah

 bole~ine v sklepih

 revma
 bole~ine ob menstruaciji

HLADNO

 izvini
 podplutbe
 migrene
 nemirnost, stres
 napetosti
 vrtoglavice (glavoboli)

 piki insektov

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje
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V SPOMIN 

Mineva eno leto, odkar se je od nas poslovil 
naš dragi ati, dedi, pradedi 

MIHAEL VALENCI 
18. 8. 1923 – 16. 12. 2007

Imel si svoj prostor v naši sredini in bil si del nas. 
Hvala vsem, ki se ga spominjate. 

Njegovi

V SLOVO

dragemu dediju 

ANDREJU

Hvala ti za vso izkazano ljubezen, nepozabne trenutke, igro, čudovite izlete, presenečenja ...
Hvala za čas, ki si ga preživel z nama in hvala, ker si bil in ostajaš najin najboljši dedi.

Nikoli ne bova pozabila nate,

tvoja vnuka Žan in Jan

Sreča ni v glavi in ne v daljavi,
ne v žepu ali pod palcem zaklad.
Sreča je, če se delo dobro opravi
in če imaš koga rad.

(T. Pavček)

ZAHVALA
Ob izgubi našega dragega

KARLA PLATOVŠKA
iz Podkraja pri Velenju

2. 12. 1937 – 28. 11. 2008

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, prijateljem,
sodelavcem in sosedom, ki so nam v teh težkih trenutkih stali ob strani,

nam pomagali in ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala KS
Podkraj, Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje, častni straži,

govorniku Dragu Kolarju in godbi Premogovnika Velenje,
praporščakom, pevcem, gospodu župniku Luku Mihevcu, Pavlu

Grošlju, dr. med., in medicinski sestri ge. Marinki, Reševalni in dežurni
službi ZD Velenje ter vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali. Hvala vsem.

Vsi njegovi

Ko je v srcu
bolečina prevelika,
se tudi solza posuši,
le duša nemo vpije,
zakaj več tebe ni.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedija, brata in tasta

ANDREJA MILEŠIČA
iz Velenja

15. 4. 1949 - 9. 12. 2008

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom,
sodelavcem in kolektivu TE Šoštanj, KO RK Pesje ter vsem

znancem, ki ste nam izrazili sožalje, darovali cvetje in sveče oz.
nam kakor koli pomagali. Posebej hvala pevcem Rudarskega
okteta in pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje ter

vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Dan jasni, dan oblačni v noči mine,
srce veselo in bolno, trpeče
vpokoj'le bodo groba globočine.

(F. Prešeren)

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, oče, brat

MARTIN SMONKAR
Plešivec 67, Velenje

8. 10. 1946 – 5. 12. 2008

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste mu pomagali v času bolezni,
ga pospremili na njegovi zadnji poti, nam izrekli sožalje, darovali

cvetje, sveče in svete maše.

Vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solze, žalost in bolečina
te zbudila ni,
ostala je praznina,
ki hudo boli.

Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMER-
IH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe
ogroženo življenje in je potrebno tako-
jšnje ukrepanje ekipe za nujno medi-
cinsko pomoč. Pogovore na tej številki
snemamo. Za informacije v zvezi z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na

recepte, predpisane istega dne. Ob
nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

20. in 21. 12. – MIRNA
FRANJKOVIČ, dr. dent. med. (delo
opravlja v dežurni zobni ambulanti,
Vodnikova 1, ZD Velenje, od 8. do 12.
ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrtek od 13. do 17. ure.

Zobozdravniki:

Veterinarska postaja Šoštanj:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

Plavjanić Nataša, Velenje,
Kersnikova c. 15 in Đokić Ivica,
Velenje, Šercerjeva c.17.

UŠENIČNIK Marija, roj.1941,
Zajasnovnik 17, Vransko; DREU
Angela, roj. 1936, Andraž nad
Polzelo 19, Polzela; KOPUŠAR
Danijel, roj. 1943, Podgora 42,
Šmartno ob Paki; PETROVIĆ
Maksimiljana, roj.1916, Celje,
Jurčičeva 6; NOVAK Jožef,
roj.1912, Črni vrh 10, Tabor.

Poroke:

Smrti:

GIBANJE 
PREBIVALSTVA

KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi od
povsod. Gsm: 031/836-378.
DEKLE za vodenje gospodinjstva rabi
moški z ogrokom. Gsm:  041/229-649.
39-LETNA,  vdova želi spoznati resne-
ga življenjskega sopotnika. Gsm:
031/807-376.
SIMPATIČNA, 49-letna, poštena žens-
ka, Velenjčanka, želi spoznati prijatelja
do 60 let ali več. Ag. Alan, gsm:
041/248-647, www.superalan.si
SIMPATIČEN uslužbenec, 40-letni,
zaposlen v Gorenju, se želi spoznati z
žensko ali mamico staro do 40 let ali
več. Ag. Alan, gsm: 041/248-647,
www.superalan.si

HIŠO v Mozirju prodam, l. 1988, 304

m2, odlična lokacija, atraktivna izved-
ba.
041/754850.
3-SOBNO stanovanje v petorčku,
pritličje, prodam. Cena: 1.300
evrov/m2. Gsm: 031/451-930.

RABLJEN nemško-slovenski slovar
kupim. Gsm: 041/969-210, telefon:
5869-558.
SMUČI carving dolžina 150-155 cm
kupim. Gsm: 041/368-753.

VINO, belo in rdeče, različnih sort, za
zasebno porabo, v okolici Slov. Konjic,
prodam. Cena od 1 Є/l. Gsm:
051/423-389.
JABOLČNIK,  borovničevec in več vrst
žganja prodam. Gsm: 041/344-883.
VINSKA klet Furlan, Kidričeva 57,
Velenje, ponuja vino sort refošk 2,30
Є/l, cabernet 1,88 Є/l, schardonnay
1,59 Є/l, malvazija 1,25 Є/l. Telefon:
5862-411.

BIKCE, črnobele pasme, stare 14 dni,
prodam. Ugodna cena, možnost
dostave. Gsm: 031/606-147.
OVCO za zakol ali nadaljnjo rejo pro-
dam. Gsm: 041/804-854.

PRAŠIČA, težkega 130 kg, prodam za
zakol. Telefon: 5885-570, gsm:
031/868-931.

ELEKTRIČNI obdelovalni stroj (šroter,
cirkularka, brus, poravnalka) prodamo
za 150 Є. Gsm: 031/558-779.

RAZNO

ŽIVALI

PRIDELKI

KUPIM

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365
(AA).

mali OGLASI

OBIŠČITE NAS V PRENOVLJENI
KITAJSKI TRGOVINI

HONGYUN
1. NADSTROPJE

NAKUPOVALNEGA
CENTRA VELENJE

PRESENEČENI BOSTE!
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Izbi ra  naj oseb nos ti  leta 2008  se
stop nju je  iz dne va  v  dan.  V  naše
ured niš tvo pri ha ja  vse  več  vaših gla -
sov,  vse  več  vas  je,  ki kli če te  v odda -
je Radi a Vele nje.  V nadalj nje tek -
mo va nje uvr šča mo  še  šest kan di da -
tov,  ki  so  doslej zbra li naj več  vaših
gla sov.  Tokrat  smo  jim  tudi  že pri pi -
sa li šte vi lo pre je tih gla sov. Vne ma
se pra vi zdrav niš ki spo pad, tre nut -
no  so  na les tvi ci  kar tri je zdrav ni ki.

Zanje lah ko gla su je te  na kupo nu
šte vil ka 3 (upo šte va li  bomo  vse
kupo ne,  ki  bodo  v ured niš tvo Naše -
ga  časa pri spe li  do pone delj ka,  22.
decem bra  do 10.  ure  –  zad njo letoš -

njo šte vil ko zara di  tega,  ker  bo  izšla
tokrat zara di praz ni kov,  že  v sre do,
24. decem bra,  namreč zaklju ču je -
mo  prej), gla su je te  pa lah ko  tudi
vsak delov ni  dan,  malo  pred 17.  uro
na Radi u Vele nje ( tako  bo  vse  do

30. decem bra,  ko  bomo gla so va nje
skle ni li),  po tele fo nu  897 50 03  in
897 50 04.  V zad nji šte vil ki  bomo
obja vi li  le  še  dva kan di da ta,  zanju
pa bos te  na kupo nu šte vil ka 4 lah -
ko gla so va li  do 30. decem bra.    �

Izbi ra te  naj oseb nost  leta 2008

Kupon  za  naj oseb nost  leta 2008         3
Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Ber nard Vaj dič, 
smu čar –   eden n aj bolj

per spek tiv nih s lo ven skih

smu čar jev,  od n je ga v eli ko

pri ča ku je mo.

Ser gej  Rus, 
zdrav nik –   ni  le z drav nik,

ampak  tudi p aci en tov

pri ja telj,  ob  tem  pa  povsem

pre prost.

Tomaž Sla vič,
zdrav nik –   velik

stro kov njak,  dober z drav nik

in  dober č lo vek,  ki n aj de  za

vsa ko gar k ak šno

spod bud no be se do.

Regi na Zagra di šnik,
varuš ka – pož rt vo val na

varuš ka,  ki  je vzgo ji la mno ge

gene ra ci je  otrok, varuš ka  s

srcem  in pri ro je nim

peda goš kim občut kom.

Janez  Poles, 
zdrav nik,  dober  in p re dan

zdrav nik, u speš no  se

vklju ču je  v  delo U ni ver ze  za

tret je življenj sko obdob je.

Vaše sode lo va nje  tudi nagra ju je mo
Med tistimi, ki boste glasovali na kuponu številka 3, bomo izžrebali dve
torbici Acer pokrovitelja Trend Net; dve toaletni torbici in gobici za nanos
pudra pokrovitelja Dominur, dvoje testenin z novimi okusi pokrovitelja
Manager, dve majici pokrovitelja Hummel (prva etaža nakupovalnega
centra) in 2 bona v vrednosti 10 € pokrovitelja McDonalds Velenje.

Nagra jen ca prejš nje ga
ted na ...
Drogerije in parfumerije Beauty
World  - toaletni torbici z rdečilom
za ustnice prejmeta Zdenka Terglav,
Pod parkom 13, Velenje 
in Jože Pečečnik, Laze 53, Velenje;
testenine z novimi okusi Picerije
Manager pa si bosta privoščila Vera
Gavez, Cankarjeva 2 c, Velenje in
Majda Koželjnik, Špeglova 11,
Velenje.

Ivč Kot nik, 
rav na telj Š ol ske ga c en tra   -

uspeš no  vodi i zobra že val no

usta no vo,  ki  je  letos

praz no va la 5 0-let ni co

delo va nja, b li zu  mu  je

ustvar jal nost m la dih,  zna

jim p ri sluh ni ti.

228237238254259294

Spoštovani bralci! Zadnja številka Našega časa v letošnjem letu bo zaradi praznikov izšla dan prej, v sredo, 24. decembra. 
Oglase in druge objave zanjo bomo sprejemali do ponedeljka, do 10. ure.




